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LA LUMIÈRE RAYONNANTE AU BON PRIX.

GREAT LIGHT. GREAT VALUE.

La passion du bel éclairage

Nous travaillons avec continuité et passion à proposer, pour chaque besoin, la 
meilleure solution d’éclairage. Depuis notre laboratoire particulier d’éclairage à  
Lilienthal jusqu’à l’équipe d’inspecteurs propre à l’entreprise, nos collaborateurs très 
qualifiés assurent constamment un haut niveau de qualité et développent des concepts 
inédits et innovants. Pour cela, ils ont toujours à l’esprit les besoins et demandes de 
nos clients.

Des produits de marque à un prix attrayant

Notre exigence est qu’un éclairage de qualité doit être abordable pour tous. Nous 
proposons donc notre large gamme à un prix attrayant, plus avantageux que celui 
des produits de marque et de qualité comparables. Ce principe essentiel fait de nous 
un partenaire solide qui vous offre des avantages précieux dont vous pouvez faire 
bénéficier vos clients.

Une communication favorable aux ventes en point de vente

Nous vous permettons avant tout de marquer des points en point de vente: des  
emballages conçus pour l’agrément du consommateur à la clarté, et donc la facilité 
du guidage du client à proximité du rayon en passant par les promotions, nous vous 
fournissons un soutien optimal en matière de ventes. 

La promesse de la direction : en partenariat vers le succès

« En tant qu’entreprise de taille moyenne, nous avons la souplesse et les ressources 
qui permettent de trouver des solutions parfaitement adaptées à votre situation et de 
vous proposer, au meilleur rapport qualité-prix, des concepts individualisés de produits 
et de vente. Pour cela, un service intégral, des moyens simples et rapides, ainsi qu’un 
contact personnalisé et fiable sont une évidence pour nous. La lumière rayonnante au 
bon prix, c’est notre engagement à nous, l’équipe de MÜLLER-LICHT », affirme Navid 
Sanatgar au nom de la direction.

All we see is light

Hard work and great passion is all it takes for us to provide our customers with the 
most suitable lighting solution for every requirement. Whether at our light laboratory 
in Lilienthal or as part of our in-house inspection teams - our qualified lighting ex-
perts do their utmost to ensure top-level quality standards and continuously work on 
brand new, innovative concepts – always with an eye on the needs and wishes of our 
customers.

Brand-name products at favorable prices

We believe that good lighting must be affordable for anyone. For this reason, each 
item of our wide product range comes at a cheaper price than comparable top-quality 
brand products. This basic principle qualifies us as a strong partner and allows us to 
provide you with valuable benefits both for your business and your customers.

Reaching customers directly at the point of sale

Let us ensure your success at the point of sale. We assist you in boosting your sales 
by means of customer-friendly packaging, promotion campaigns, simple and effective 
customer guidance at the shelves, and many other useful sales strategies.

Our management knows: Success is a matter of partnership

On behalf of our management, Navid Sanatgar found exactly the right words to describe 
our business approach: „As a medium-sized business, we have both the flexibility and 
possibilities at hand to find solutions tailored to your specific needs as well as to offer 
individual product and sales concepts at the best possible price-performance ratio. In 
this context, we attach great importance to holistic service, uncomplicated and short 
channels of supply, as well as personal and trustful communication. Great light, great 
value. This is what we stand for. We, the team of MÜLLER-LICHT!“

FÜR IHREN ERFOLG: 
VIELFACH AUSGEZEICHNETES QUALITÄTSLICHT

Die ausgezeichnete Qualität von MÜLLER-LICHT wird re-
gelmäßig von unabhängigen Testinstituten, allen voran der  
Stiftung Warentest, bestätigt.

Profitieren Sie von diesen Auszeichnungen sowohl auf der Ver-
packung als auch am POS und geben Sie die MÜLLER-LICHT- 
Qualität auch an Ihre Kunden weiter.

MÜLLER-LICHT
LED Essentials 
10 W, warmweiß 

Ausgabe 11/2016
Im Test: 20 LED-Retrofits mit E27 Sockel (nicht dimmbar)
10x GUT, 7x BEFRIEDIGEND, 1x AUSREICHEND,
2x MANGELHAFT

gut

POUR VOTRE SUCCÈS: DES DISTINCTIONS MULTIPLES

L’excellente qualité de MÜLLER-LICHT est régulièrement confirmée par des instituts 
de contrôle indépendants, et notamment par le Stiftung Warentest.

Profitez des distinctions visibles à la fois sur l‘emballage et en point de vente et 
vous aussi, faites bénéficier vos clients la qualité MÜLLER-LICHT. 

CERTIFIED QUALITY TO ENSURE YOUR SUCCESS

Independent test institutes like Stiftung Warentest confirm the outstanding quality 
of products by MÜLLER-LICHT on a regular basis.

Benefit from quality certificates depicted on the packaging, use them to upgrade your 
point of sale, and pass our quality on to your customers.

Weitere Informationen finden Sie auf 
Seite 22, 24 und 34.  /  Vous 
trouvez plus d’informations page 22, 
24 et 34.  /  Additional information 
on page 22, 24 and 34. 
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 ÜBER UNS  
A PROPOS DE NOUS / ABOUT US

GUTES LICHT. GUTER PREIS.

Wir lieben gutes Licht
Wir arbeiten stetig und leidenschaftlich daran, für jeden Bedarf die beste Lichtlösung anzubieten. Vom eigenen 
Lichtlabor in Lilienthal bis hin zu hauseigenen Inspektorenteams - unsere hochqualifizierten Mitarbeiter stellen 
jederzeit einen hohen Qualitätsstandard sicher und entwickeln neue, innovative Konzepte. Dabei haben sie immer 
die Bedürfnisse und Wünsche unserer Kunden im Blick.

Markenprodukte zum guten Preis
Unser Anspruch ist, dass gutes Licht für jeden bezahlbar sein muss. Aus diesem Grund bieten wir unser breites 
Sortiment zu einem guten Preis an, der günstiger ist als der Preis vergleichbarer Marken- und Qualitätsprodukte. 
Dieses Grundprinzip macht uns zu Ihrem starken Partner, der Ihnen wertvolle Vorteile an die Hand gibt, die Sie an 
Ihre Kunden weitergeben können.

Verkaufsaktive Kommunikation am POS
Mit uns punkten Sie vor allem am POS: Angefangen bei verbraucherfreundlich gestalteten Verpackungen über 
Promotionaktionen bis hin zur übersichtlichen und damit einfachen Kundenführung am Regal, wir unterstützen Sie 
optimal in Ihren Abverkäufen. 

Das Versprechen der Geschäftsführung: Partnerschaftlich zum Erfolg
„Als mittelständisches Unternehmen besitzen wir die Flexibilität und die Möglichkeiten, genau auf Ihre  
Situation zugeschnittene Lösungen zu finden und individuelle Produkt- und Verkaufskonzepte zum besten 
Preis-Leistungs-Verhältnis anzubieten. Dabei sind für uns ein ganzheitlicher Service, unkomplizierte und schnelle 
Wege, sowie ein persönlicher und vertrauensvoller Kontakt selbstverständlich. Gutes Licht, guter Preis, dafür  
stehen wir – das Team von MÜLLER-LICHT!“, so Navid Sanatgar, im Namen der Geschäftsführung.
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LICHT-HIGHLIGHTS AUF EINEN BLICK 
APERÇU DES POINTS FORTS ÉCLAIRAGES 

LIGHT HIGHLIGHTS AT A GLANCE

GANZ EINFACH SMARTES LICHT

tint ist das einzige Lichtsystem, das 
gleichzeitig einfach und intelligent ist: 
Egal ob unkompliziert per Fernbedienung, 
eingebunden im Smart-Home-Netzwerk 
oder per Alexa-Sprachservice – tint ist 
einfach, smart und zukunftssicher.

ÉCLAIRAGE INTELLIGENT EN TOUTE SIMPLICITÉ

tint est un système d’éclairage unique, à la fois 
simple et intelligent: Qu’il soit contrôlé simplement 
à distance, relié à un réseau de domotique ou par 
service vocal Alexa, tint est simple, intelligent et 
durable.

QUITE SIMPLY SMART LIGHT

tint is the only lighting system that is both 
simple and intelligent: no matter whether 
you are using it via an 
uncomplicated remote 
control, a Smart Home 
network or voice control 
– tint is simple, smart 
and future-proof.

Weitere Informationen finden Sie auf Seite 12.  /  Vous trouvez plus 
d’informations page 12.  /  Additional information on page 12.

BESONDERS EINFACHE 
MONTAGETECHNIKEN

MÜLLER-LICHT setzt bei seinen Leuch-
ten nicht nur bei der Funktion, son-
dern auch bereits bei der Montage 
auf Komfort. Voneinander trennbare 
Gehäuseteile, separate Montageboxen 
oder mittig liegende Stromanschlüsse 
– viele MÜLLER-LICHT Leuchten sind 
in wenigen Minuten ganz einfach an-
gebracht.

SYSTÈMES DE MONTAGE 
EXTRÊMEMENT FACILES

Pour ses éclairages, MÜLLER-LICHT met non  
seulement l’accent sur la fonctionnalité mais  
aussi sur le confort dès le montage. Des pièces 
de boîtier indépendantes les unes des autres, des 
boîtiers de montage séparés ou des raccorde-
ments électriques situés au milieu, de nombreux 
éclairages MÜLLER-LICHT se montent simplement 
en quelques minutes.

EXCEPTIONALLY SIMPLE ASSEMBLY TECHNIQUE

In designing its luminaires, MÜLLER-LICHT focuses 
not only on function but also comfort that begins 
with the assembly process. You can expect mu-
tually separable case parts, separate assembly 
boxes and centrally positioned power connections 
– many MÜLLER-LICHT luminaires can be installed 
very easily, in just a few minutes.

Weitere Informationen finden Sie auf Seite 84.  /  Vous trouvez plus 
d’informations page 84.  /  Additional information on page 84.

Weitere Informationen finden Sie ab Seite 34.  /  Vous trouvez plus 
d’informations page 34.  /  Additional information on page 34.

DAS NEUE PREMIUMLICHT

In vielen Alltagssituationen ist vor allem 
eines entscheidend: Farbechtes Licht! 
Mit der HD95-LED-Serie revolutioniert  
MÜLLER-LICHT die natürliche Wiederga-
be von Farben. Die nächste Lichtgenera-
tion bietet mit Ra >95 eine hervorragende 
Lichtqualität und sorgt für eine natürliche 
Lichtwirkung.

LA NOUVELLE LUMIÈRE PREMIUM

Dans de nombreuses situations quotidiennes une 
chose est particulièrement cruciale: Un éclairage 
authentique! Avec les nouvelles ampoules LED HD95, 
MÜLLER-LICHT révolutionne la reproduction naturelle 
des couleurs. Avec un indice Ra supérieur à 95, la 
nouvelle génération d’éclairage offre une excellen-
te qualité de lumière et permet un effet lumineux 
naturel.

THE NEW PREMIUM LIGHT

In many everyday situations one thing is crucial:  
Colorfast light! With the new HD95 LED series 
MÜLLER-LICHT is revolutionizing the natural re-
production of colors. Ra >95 takes lighting to the 
next level. Outstanding light quality and natural 
lighting effects guaranteed.
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 LICHT-HIGHLIGHTS  
POINTS FORTS ÉCLAIRAGES / LIGHT HIGHLIGHTS

LEDS MIT SPEZIALFUNKTIONEN

Man sieht den Produkten nicht an, was 
in ihnen steckt: Die MÜLLER-LICHT 
LED-Lampen und -Leuchten mit Spezial-
funktionen sorgen immer für das richtige 
Licht und höchsten Komfort.

COMFORT DIM

WÄRMERES LICHT 
DURCH DIMMEN
Für eine gemütliche 
Atmosphäre  wie von der 
Glühlampe gewohnt.

DIMMEN IN 3 STUFEN PER 
 LICHTSCHALTER
Kein Dimmer erforderlich.

1 PRODUKT -  
 3 LICHTFARBEN
Ganz einfach per Licht-
schalter wählbar

LICHT, DAS BEI BE- 
WEGUNG IM DUNKELN 
AUTOMATISCH ANGEHT
Ganz einfach per Sensor

ÉCLAIRAGE PLUS CHAUD 
GRÂCE AU VARIATEUR

Pour une ambiance chaleureuse 
semblable à une ampoule  
incandescente.

VARIATION EN 3 ÉTAPES PAR 
INTERRUPTEUR

Aucun variateur de lumière 
nécessaire.

UN PRODUIT –  
TROIS COULEURS DE LUMIÈRE

Sélection facile par interrupteur.

LUMIÈRE QUI S’ALLUME AU-
TOMATIQUEMENT AU MOINDRE 
MOUVEMENT DANS L’OBSCURITÉ

Très simple avec un capteur

WARMER LIGHT BY DIMMING

For a cozy atmosphere as used 
by incandescent light bulbs.

DIMMING IN 3 STEPS 
BY LIGHT SWITCH

No dimmer required.

1 PRODUCT –  
3 LIGHT COLORS

Easy to select via light switch.

LIGHT THAT IS ACTIVATED BY 
MOVEMENT IN THE DARK

Simply by sensor

LEDS AVEC FONCTIONNALITÉS SUPPLÉMENTAIRES 
 
Rien ne manque à ces produits: les lampes et les 
éclairages LED MÜLLER-LICHT avec leurs fonctions 
spéciales assurent toujours la lumière adéquate et le 
meilleur confort.

LEDS WITH SPECIAL FEATURES 
 
One glance is simply not enough to discover 
everything that these products are capable of: the 
advanced functionality of MÜLLER-LICHT LED lamps 
and luminaires always provide the right light and 
the greatest comfort. 

Weitere Informationen finden Sie ab Seite 28.  /  Vous trouvez plus d’informations page 28.  /  Additional information on page 28.

SCHWEBEND LEICHTES LICHT 

Technik trifft auf Design: Mit den 
neuen MÜLLER-LICHT LED-Panel- 
Leuchten werden Wohnräume mo-
dern in Szene gesetzt. Die Leuchten 
sind nicht nur besonders flach, son-
dern auch überraschend leicht und  
lassen sich aufgrund ihrer ausge- 
klügelten Montagetechnik ganz einfach 
an Decken oder Wänden montieren. 
Besondere Highlights: Aufgrund der 
SWITCH TONE-Technologie lässt sich 
die Lichtfarbe durch einfaches Ein- 
und Ausschalten des herkömmlichen 
Lichtschalters in 3 Stufen verändern. 
Darüber hinaus punkten die Panels 
nicht nur mit direktem Licht, sondern 
sorgen auch mit indirektem Licht an 
Decke oder Wand für Aufsehen.

FEATHER-LIGHT,  
FLOATING LIGHT EFFECTS

Where technology meets design: the 
new MÜLLER-LICHT LED panels give 
living areas a modern look. These 
luminaires are not just exceptionally 
flat, but also surprisingly lightweight, 
and thanks to their ingenious assem-
bly technique, are easily mounted on 
ceilings or walls. Special highlights: 
Using SWITCH TONE technology, the 
color of the light can be changed by 
simply switching the regular light 
switch on and off several times to 
produce 3 different tones. What’s 
more, the panels not only provi-
de great direct light, but also draw  
attention with indirect light on the 
ceiling or walls. 

ÉCLAIRAGE EN  
SUSPENSION LÉGER

La technologie alliée au design: 
grâce au nouveau panneau LED de  
MÜLLER-LICHT, les éclairages béné-
ficient d’une mise en scène moderne 
dans les pièces à vivre. Les éclaira-
ges sont non seulement extrêmement 
plats mais aussi incroyablement 
légers et très faciles à monter au 
plafond ou sur le mur grâce à leur 
technique de montage ingénieuse. 
Points forts : grâce à la technolo-
gie SWITCH TONE, appuyer simple-
ment sur l’interrupteur classique 
permet de changer la couleur de la 
lumière selon 3 niveaux. De plus, les 
panneaux diffusent non seulement 
une lumière directe mais aussi une  
lumière indirecte au plafond ou au 
mur pour faire sensation.
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FÜR JEDE SITUATION   
DAS RICHTIGE LICHT
Notre gamme de lampes

Our lamp assortment

Unser Lampensortiment

THE RIGHT LIGHTING FOR EVERY SITUATION

LA BONNE LUMIÈRE POUR CHAQUE SITUATION 

HALOGENLAMPEN
LAMPES HALOGÈNE 
HALOGEN LAMPS 46

LEUCHTSTOFFLAMPEN
LAMPES FLUORESCENTES 
FLUORESCENT LAMPS

52

54

LED-LAMPEN 
LAMPES LED 
LED LAMPS 18

12

ALLGEBRAUCHSLAMPEN
LAMPES POLYVALENTES
INCANDESCENT LAMPS
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 LED-LAMPEN  
LAMPES LED / LED LAMPS LE

D

LED-VIELFALT  
ZUM GUTEN PREIS
Die LED-Technik ist aus der modernen Lichtwelt nicht mehr wegzuden-
ken. Unser umfassendes Sortiment an LED-Lampen bietet Markenqualität 
und ausgezeichnetes Licht zum besten Preis-Leistungs-Verhältnis. Unsere 
LED-Lampen stehen für eine lange Lebensdauer und eine hohe Energieer-
sparnis bei gleichzeitig modernster Optik.

LED VARIETY AT A FAVOURABLE PRICE

LED technology has now become an essential part of the modern world of lighting. Our 
comprehensive range of LED lamps offer brand quality and excellent light at the best 
price-performance ratio. Our LED lamps stand for a long lifetime and high energy saving 
with a modern look.

LED DIVERSITÉ AU BON PRIX

La technologie LED fait désormais partie intégrante de l’univers d’éclairage moderne. Notre 
gamme exhaustive d’ampoules LED se distingue par une qualité de marque et une lumière 
exceptionnelle au meilleur rapport qualité-prix. Nos ampoules LED offrent la garantie d’une 
grande longévité et d’économies d’énergie associées à une esthétique moderne. 
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EINFACH. SMART. 
ZUKUNFTSSICHER.
tint ist das einzige Lichtsystem, das gleichzeitig einfach und intelli-
gent ist: Egal ob unkompliziert per Fernbedienung, eingebunden im 
Smart-Home-Netzwerk oder per Alexa-Sprachsteuerung – tint ist 
einfach, smart und zukunftssicher.

SIMPLE. INTELLIGENT. DURABLE.

SIMPLE. SMART. FUTURE-PROOF

tint est un système d’éclairage unique, à la fois simple et intelligent: Qu’il soit 
contrôlé simplement à distance, relié à un réseau de domotique ou par commande 
vocale Alexa, tint est simple, intelligent et durable.

tint is the only lighting system that is both simple and intelligent: no matter 
whether you are using it via an uncomplicated remote control, a Smart Home 
network or Alexa voice control – tint is simple, smart and future-proof.
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Neugierig? Sehen Sie sich 
unseren tint-Film an.

Découvrez encore plus 
l’univers tint et visionnez  
notre film. 

Delve deeper into the tint world 
and watch our film.

Den Sonnenuntergang genießen
Profiter du coucher de soleil 
Enjoy the sunset, relax

Bei Kaminlicht entspannen
Se détendre à la lumière du feu 
de cheminée
Relax by firelight

Sorgenfrei schlafen 
Dormir en toute tranquillité 
Sleep free from worry

6 voreingestellte Lichtszenen 
per Fernbedienung
6 ambiances d’éclairage programmées par contrôle à distance

6 preset light scenarios by remote control

Konzentriert arbeiten 
Travailler en toute concentration
Increased concentration

14



tint

Anschließen, fertig, los: 
Praktisches Starter-Set 
„white+color“, 2-er Set 
Birne mit Fernbedienung

Brancher et c’est 
prêt: Kit de dé-
marrage pratique 
« white+color », 
2ème kit ampoule 
avec commande à 
distance

Connect, ready, 
go: a practical 
“white+color” 
starter-set, dou-
ble bulb set with 
remote control

LE
D

GANZ EINFACH 
SMARTES LICHT
Einfacher geht’s nicht: tint ist sofort startklar und 
lässt sich ohne komplizierte Installation über die 
tint-Fernbedienung steuern. Diese ist nicht nur 
praktisch, sondern auch optisch attraktiv, liegt gut 
in der Hand und ist intuitiv bedienbar. Per simplem 
Knopfdruck kann bequem zwischen verschiede-
nen Lichtfarben oder sechs voreingestellten Licht- 
szenen – von „Romantik“ bis „Party“ – gewählt 
werden. Dabei lassen sich tint-Lampen einzeln, 
aber auch zusammengefasst in Gruppen als Ein-
heit ansteuern. Ebenso kann das Licht nach Belie-
ben gedimmt werden.
Während „tint white“ für eine hervorragende 
Grundbeleuchtung in unterschiedlichen Weißtönen 
sorgt, bieten die „tint white+color“ Produkte zu-
sätzlich 16 Millionen Farben.

ÉCLAIRAGE INTELLIGENT EN TOUTE 
SIMPLICITÉ
Impossible de faire plus simple: tint permet un démarra-
ge immédiat et peut être contrôlé à distance par le systè-
me tint sans installation complexe. Il est non seulement 
pratique mais aussi agréable à regarder, tient bien dans la 
main et à commande intuitive. Une simple pression sur le 
bouton permet de contrôler simplement la couleur d’éc-
lairage ou de choisir l’une des six ambiances d’éclaira-
ge pré-programmées, de «Romantique» à «Festif». Les 
lampes tint peuvent être contrôlées individuellement mais 
aussi en unité lorsqu’elles sont regroupées. La lumière 
peut également être tamisée à volonté. La teinte « blanc 
tint » donne un excellent éclairage général en différentes 
nuances de blanc, les produits «white+color tint» appor-
tent en plus 16 millions de couleurs.

QUITE SIMPLY SMART LIGHT
It couldn’t be simpler: tint is immediately ready to use, 
and can be controlled via the tint remote control without 
complicated installation. The remote control is not only 
practical but also attractive, rests comfortably in the 
hand and can be operated intuitively. The press of a button  
allows you to conveniently choose between different light 
colors or six preset light scenarios – from “Romantic” to 
“Party”. This function enables tint bulbs to be controlled 
individually or in groups. The light can likewise be dimmed 
at will. While “tint white” ensures excellent basic lighting 
in different white tones, the “tint white+color” products 
offer an additional 16 million colors.

Romantische Stunden genießen
Savourer des moments romantiques
Enjoy romantic hours

Ausgelassen feiern 
Célébrer l’animation 
Celebrate exuberantly

15



5tint °

4326
1 404013¹

Starter Set „white+color“, 2er-Set Birne mit Fernbedienung 
Starter Set „white+color“, set de 2 forme standard avec télécommande 
Starter Set „white+color“, set of 2 bulb with remote control

E27 10 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 6500 K 
+ color  2 60 x 120 2/BOX 4 25.000

4276
2 404015¹

Starter Set „dimming“, Birne mit Mobile Switch 
Starter Set „dimming“, forme standard avec interrupteur mobile 
Starter Set „dimming“, bulb with mobile switch

E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 K  2 60 x 120 1/BOX 4 25.000

4276
3 404000¹

Birne „white+color“, Zusatzlampe 
Forme standard „white+color“, lampe d‘appoint 
Bulb „white+color“, add on lamp

E27 10 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 6500 K 
+ color  2 60 x 120 1/BOX 4 25.000

3 404004¹
Birne „white“, Zusatzlampe 
Forme standard „white“, lampe d‘appoint 
Bulb „white“, add on lamp

E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 6500 K  2 60 x 120 1/BOX 4 25.000

3 404001¹
Birne „dimming“, Zusatzlampe 
Bulb „dimming“, lampe d‘appoint 
Forme standard „dimming“, add on lamp

E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 K  2 60 x 120 1/BOX 4 25.000

4 404008¹
Kerze „white“, Zusatzlampe 
Flamme „white“, lampe d‘appoint 
Candle „white“, add on lamp

E14 6 40 470 ≥ 80 150 A+ 220-240 2700 - 6500 K  2 38 x 110 1/BOX 4 25.000

5 404006¹
Reflektor „white“, Zusatzlampe 
Réflecteur „white“, lampe d‘appoint 
Reflector „white“, add on lamp

GU10 5,4 >50 350 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700 - 6500 K  2 50 x 54 1/BOX 4 25.000

6 404011
Fernbedienung, weiß 
Télécommande, blanc 
Remote control, white

130 x 45 x 25 1/BOX 4

7 404010
Fernbedienung, schwarz 
Télécommande, noir 
Remote control, black

130 x 45 x 25 1/BOX 4

1  Die technischen Werte sowie das Energieeffizienzlabel beziehen sich auf  Messungen bei 2700 K 
Farbtemperatur, warmweiß ungedimmt.  Die Angaben sind bezogen auf jeweils ein Leuchtmittel.  
/  Les données techniques ainsi que les labels énergétiques sont élaborés à partir de mesures 
de température de couleur de 2700 K, blanc chaud sans régulation. Les données se rapportent à 
chaque fois à un système d’éclairage.  /  Technical data and the energy efficiency label are based 
on measurements at 2700 K color temperature, warmwhite without dimming.  The data is based 
per one lamp.

2  Dimmbar nur mit Fernbedienung, nicht dimmbar über konventionelle Dimmer.  /  Dim-
mable uniquement grâce à la télécommande, non dimmable par variateur conventi-
onnel.  /  Dimmable only with remote control, not dimmable with conventional dimmers.

4 5

3

6

3

7

tint ist in zahlreiche beste-
hende Smart Home- 
Systeme integrierbar, 
die auf dem sicheren, 
international anerkann-
ten Funkstandard ZigBee 
basieren.

tint s’intègre à différents 
systèmes de domotique 
existants reposant sur la 
norme radio sûre, inter-
nationalement reconnue 
ZigBee.

tint can be integrated 
into numerous existing 
Smart Home systems that 
are based on the secure, 
internationally recognized 
ZigBee radio standard.

31

3

2

4
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tint

LE
D

5tint °

4326
1 404013¹

Starter Set „white+color“, 2er-Set Birne mit Fernbedienung 
Starter Set „white+color“, set de 2 forme standard avec télécommande 
Starter Set „white+color“, set of 2 bulb with remote control

E27 10 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 6500 K 
+ color  2 60 x 120 2/BOX 4 25.000

4276
2 404015¹

Starter Set „dimming“, Birne mit Mobile Switch 
Starter Set „dimming“, forme standard avec interrupteur mobile 
Starter Set „dimming“, bulb with mobile switch

E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 K  2 60 x 120 1/BOX 4 25.000

4276
3 404000¹

Birne „white+color“, Zusatzlampe 
Forme standard „white+color“, lampe d‘appoint 
Bulb „white+color“, add on lamp

E27 10 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 6500 K 
+ color  2 60 x 120 1/BOX 4 25.000

3 404004¹
Birne „white“, Zusatzlampe 
Forme standard „white“, lampe d‘appoint 
Bulb „white“, add on lamp

E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 6500 K  2 60 x 120 1/BOX 4 25.000

3 404001¹
Birne „dimming“, Zusatzlampe 
Bulb „dimming“, lampe d‘appoint 
Forme standard „dimming“, add on lamp

E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 K  2 60 x 120 1/BOX 4 25.000

4 404008¹
Kerze „white“, Zusatzlampe 
Flamme „white“, lampe d‘appoint 
Candle „white“, add on lamp

E14 6 40 470 ≥ 80 150 A+ 220-240 2700 - 6500 K  2 38 x 110 1/BOX 4 25.000

5 404006¹
Reflektor „white“, Zusatzlampe 
Réflecteur „white“, lampe d‘appoint 
Reflector „white“, add on lamp

GU10 5,4 >50 350 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700 - 6500 K  2 50 x 54 1/BOX 4 25.000

6 404011
Fernbedienung, weiß 
Télécommande, blanc 
Remote control, white

130 x 45 x 25 1/BOX 4

7 404010
Fernbedienung, schwarz 
Télécommande, noir 
Remote control, black

130 x 45 x 25 1/BOX 4

„ALEXA, DIMME DAS LICHT IM 
WOHNZIMMER“
tint ist bereits mit dem Sprachservice Alexa mit Einsatz  
des Echo Plus von Amazon bedienbar und damit auf  
dem technisch aktuellsten Stand. Die Kompatibilität mit 
weiteren Systemen folgt.
Auch per App ist eine Steuerung unkompliziert möglich 
– auch von unterwegs.

Le service vocal Alexa – en Europe déjà disponible en Grande Bretagne et  
Allemagne – peut être utilisé pour controller également les des produits Smart 
Home facilement avec un Alexa skill. Il est également possible de contrôler  
simplement tint à l’aide d’une application, même à distance.

“Alexa, dim the light in the living-room." Found at the cutting edge of technology, 
tint can be controlled using the standard digital voice services, such as Echo Plus 
from Amazon. Compatibility with further systems will follow soon. Uncomplica-
ted control is also possible via an app – even when you’re travelling.

Alexa Voice Service ist derzeit nicht auf Französisch verfügbar. / Alexa Voice Service is currently 
not available in French. / Alexa Voice Service n'est actuellement pas disponible en français.

3  Inklusive AA Batterien sowie Halterung mit Befestigungsmaterial.  /  Avec piles AA,  
support et fixations incl.  /  Including AA-batteries with holder and fixing accessories.

4  Inklusive CR 2450 Batterie sowie Halterung mit Befestigungsmaterial.  /  Avec pile 
CR 2450, support et fixations incl.  /  Including CR 2450-battery with holder and fixing 
accessories.

5  Verfügbar ab Quartal 2.  /  Commercialisé à partir du 2ème trimestre.  /  Available from 
quarter 2

*

*  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E
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Tropfen & Kerzen / Mini globes & Flammes / Mini Globes & Candles °

4345 1 400032 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 3 25 250 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 79 1 / BLI 7 25.000
4280 1 400028 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700  45 x 81 1 / BLI 7 25.000
4355 1 400039 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 81 1 / BLI 7 25.000
4355 1 400359 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 4000 - 45 x 81 1 / BLI 7 25.000
4231 2 400026 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 3 25 250 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 80 1 / BLI 7 25.000

2 400317 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 81 1/BLI 7 25.000

3 400318 Tropfen / Mini globe / Mini Globe B22d 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 81 1/BLI 7 25.000
4222 4 400017 Kerze / Flamme / Candle E14 3 25 250 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 37 x 100 1 / BLI 7 25.000
4227 4 400022 Kerze / Flamme / Candle E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700  37 x 100 1 / BLI 7 25.000
4276 4 400023 Kerze / Flamme / Candle E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 37 x 100 1 / BLI 7 25.000
4276 4 400358 Kerze / Flamme / Candle E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 4000 - 37 x 100 1 / BLI 7 25.000
4225 5 400020 Kerze / Flamme / Candle E14 4,5 30 320 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 35 x 103 1 / BLI 7 25.000

6 400316 Kerze / Flamme / Candle B22d 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 37 x 100 1/BLI 7 25.000

Globes / Globes / Globes °

4371
1 400049 Globe / Globe / Globe E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700  95 x 142 1/BOX 4 25.000

4373
2 400050 Globe / Globe / Globe E27 11 75 1055 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700  120 x 164 1/BOX 4 25.000

4688
2 400325 Globe / Globe / Globe E27 15 100 1521 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700  120 x 164 1/BOX 4 25.000

Birnen / Forme standard / Bulbs °

4212 1 400007 Birne / Forme standard / Bulb E27 5,5 40 470 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 112 1 / BLI 4 25.000

1 400311 Birne / Forme standard / Bulb E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 4000 - 60 x 112 1 / BLI 4 25.000
4272 1 400010 Birne / Forme standard / Bulb E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 112 1 / BLI 4 25.000
4219 1 400014 Birne / Forme standard / Bulb E27 10 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700  60 x 112 1 / BLI 4 25.000
4216 2 400011 Birne / Forme standard / Bulb E27 11 75 1055 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 120 1 / BLI 4 25.000

2 400312 Birne / Forme standard / Bulb E27 11 75 1055 ≥ 80 200 A+ 220-240 4000 - 60 x 120 1 / BLI 4 25.000
4209 2 400004 Birne / Forme standard / Bulb E27 13 75 1055 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700  60 x 120 1 / BLI 4 25.000

3 400221 Birne / Forme standard / Bulb E27 12 100 1520 ≥ 80 200 A++ 220-240 2700 - 65 x 134 1/BLI 4 25.000

3 400389¹ Birne / Forme standard / Bulb E27 13 100 1520 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700  65 x 134 1/BLI 4 25.000

3 400315 Birne / Forme standard / Bulb E27 12 100 1520 ≥ 80 200 A++ 220-240 4000 - 65 x 134 1 / BLI 4 25.000

4 400346 Birne / Forme standard / Bulb E27 20 150 2450 ≥ 80 200 A++ 220-240 2700 - 67 x 143 1 / BLI 4 15.000

4 400347 Birne / Forme standard / Bulb E27 21 150 2450 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700  67 x 143 1 / BLI 4 15.000

5 400310 Birne / Forme standard / Bulb B22d 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 112 1/BLI 4 25.000

6 400314 Birne / Forme standard / Bulb B22d 12 100 1520 ≥ 80 200 A++ 220-240 4000 - 65 x 134 1/BLI 4 25.000

1 2 3 4 5

1 3 4 5 6

6

1 2

Eine Dimmerliste finden Sie auf unserer Website unter: 

Vous trouverez sur notre site Internet une liste des variateurs: 

A list of dimmers can be found on our website under: 

www.mueller-licht.de/dimmerJahre Garantie
ans garantie
years warranty3 www.mueller-licht.de/garantie

2
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Tropfen & Kerzen / Mini globes & Flammes / Mini Globes & Candles °

4345 1 400032 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 3 25 250 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 79 1 / BLI 7 25.000
4280 1 400028 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700  45 x 81 1 / BLI 7 25.000
4355 1 400039 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 81 1 / BLI 7 25.000
4355 1 400359 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 4000 - 45 x 81 1 / BLI 7 25.000
4231 2 400026 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 3 25 250 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 80 1 / BLI 7 25.000

2 400317 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 81 1/BLI 7 25.000

3 400318 Tropfen / Mini globe / Mini Globe B22d 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 81 1/BLI 7 25.000
4222 4 400017 Kerze / Flamme / Candle E14 3 25 250 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 37 x 100 1 / BLI 7 25.000
4227 4 400022 Kerze / Flamme / Candle E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700  37 x 100 1 / BLI 7 25.000
4276 4 400023 Kerze / Flamme / Candle E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 37 x 100 1 / BLI 7 25.000
4276 4 400358 Kerze / Flamme / Candle E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 4000 - 37 x 100 1 / BLI 7 25.000
4225 5 400020 Kerze / Flamme / Candle E14 4,5 30 320 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 35 x 103 1 / BLI 7 25.000

6 400316 Kerze / Flamme / Candle B22d 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 37 x 100 1/BLI 7 25.000

Globes / Globes / Globes °

4371
1 400049 Globe / Globe / Globe E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700  95 x 142 1/BOX 4 25.000

4373
2 400050 Globe / Globe / Globe E27 11 75 1055 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700  120 x 164 1/BOX 4 25.000

4688
2 400325 Globe / Globe / Globe E27 15 100 1521 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700  120 x 164 1/BOX 4 25.000

Birnen / Forme standard / Bulbs °

4212 1 400007 Birne / Forme standard / Bulb E27 5,5 40 470 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 112 1 / BLI 4 25.000

1 400311 Birne / Forme standard / Bulb E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 4000 - 60 x 112 1 / BLI 4 25.000
4272 1 400010 Birne / Forme standard / Bulb E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 112 1 / BLI 4 25.000
4219 1 400014 Birne / Forme standard / Bulb E27 10 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700  60 x 112 1 / BLI 4 25.000
4216 2 400011 Birne / Forme standard / Bulb E27 11 75 1055 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 120 1 / BLI 4 25.000

2 400312 Birne / Forme standard / Bulb E27 11 75 1055 ≥ 80 200 A+ 220-240 4000 - 60 x 120 1 / BLI 4 25.000
4209 2 400004 Birne / Forme standard / Bulb E27 13 75 1055 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700  60 x 120 1 / BLI 4 25.000

3 400221 Birne / Forme standard / Bulb E27 12 100 1520 ≥ 80 200 A++ 220-240 2700 - 65 x 134 1/BLI 4 25.000

3 400389¹ Birne / Forme standard / Bulb E27 13 100 1520 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700  65 x 134 1/BLI 4 25.000

3 400315 Birne / Forme standard / Bulb E27 12 100 1520 ≥ 80 200 A++ 220-240 4000 - 65 x 134 1 / BLI 4 25.000

4 400346 Birne / Forme standard / Bulb E27 20 150 2450 ≥ 80 200 A++ 220-240 2700 - 67 x 143 1 / BLI 4 15.000

4 400347 Birne / Forme standard / Bulb E27 21 150 2450 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700  67 x 143 1 / BLI 4 15.000

5 400310 Birne / Forme standard / Bulb B22d 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 112 1/BLI 4 25.000

6 400314 Birne / Forme standard / Bulb B22d 12 100 1520 ≥ 80 200 A++ 220-240 4000 - 65 x 134 1/BLI 4 25.000

 LED-LAMPEN  
LAMPES LED / LED LAMPS LE

D

LED-Lampen mit Spezialfunktionen, besonders 

farbechtes Premiumlicht oder Retro-Chic? 

Mehr dazu finden Sie ab Seite 28.

LED lamps with special features, highly  

colorfast premium light, or retro-chic  

designs? See page 28 for more details.

Ampoules LED avec fonctions spéciales, en 

particulier un éclairage authentique haut de 

gamme ou bien rétro chic? A partir de la 

page 28, vous trouverez plus d‘informations 

à ce propos.

1 Verfügbar ab Quartal 3.  /  Commercialisé à partir du 3ème trimestre.  /  Available from quarter 3.

*

*

*

*  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E
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Reflektoren / Réflecteurs / Reflectors °

4396 1 400068 Reflektor / Réflecteur / Reflector R39 E14 3 25 250 ≥ 80 > 120
1

A+ 220-240 2700 - 39 x 67 1 / BLI 7 25.000
4393 2 400065 Reflektor / Réflecteur / Reflector PAR16 E14 5 47 320 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700 - 50 x 75 1 / BLI 6 25.000
4397 3 400069 Reflektor / Réflecteur / Reflector R50 E14 6 40 460 ≥ 80 > 120

1
A+ 220-240 2700 - 50 x 86 1 / BLI 6 25.000

3 4003882 Reflektor / Réflecteur / Reflector R50 E14 6 40 460 ≥ 80 > 120
1

A+ 220-240 4000 - 50 x 86 1 / BLI 6 25.000
4395 4 400067 Reflektor / Réflecteur / Reflector R63 E27 6 40 470 ≥ 80 > 120

1
A+ 220-240 2700 - 63 x 100 1 / BLI 5 25.000

4395 4 400262 Reflektor / Réflecteur / Reflector R63 E27 8 60 806 ≥ 80 > 120
1

A+ 220-240 2700 - 63 x 100 1 / BLI 5 25.000
4513 5 400159 Reflektor / Réflecteur / Reflector R80 E27 13 75 1050 ≥ 80 > 120

1
A+ 220-240 2700 - 80 x 110 1 / BLI 3 25.000

4394 6 400066 Reflektor / Réflecteur / Reflector PAR38 Outdoor E27 15 75 1000 ≥ 80 38 A 220-240 2700 - 120 x 132 1/BOX 10 30.000

Spezial / Spécifique / Special °

4368 1 400261 Kühlschranklampe / Réfrigérateurs / Refrigerator lamp E14 2,5 20 180 ≥ 80 160 A+ 220-240 2700 - 25 x 60 1 / BLI 10 25.000
361 2 400042 Niedervolt-Stiftsockel / Capsule basse tension / Low voltage capsule G4 1,2 8 70 ≥ 80 110 A+ 12 2700 - 10 x 32 1 / BLI 10 25.000

3 400321 Niedervolt-Stiftsockel / Capsule basse tension / Low voltage capsule G4 2,5 26 250 ≥ 80 300 A++ 12 2700 - 16 x 43 1 / BLI 10 25.000
4363 4 400240 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 2,5 19 180 ≥ 80 290 A+ 220-240 2700 - 16 x 47 1 / BLI 8 25.000

5 400306 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 3 29 300 ≥ 80 200 A++ 220-240 2700 - 17 x 49 1 / BLI 8 25.000
4364 6 400044 GX53 / GX53 / GX53 GX53 6 - 450 ≥ 80 > 120

1
A+ 220-240 2700 - 75 x 28 1 / BLI 10 25.000

4366 6 400045 GX53 / GX53 / GX53 GX53 6 - 450 ≥ 80 > 120
1

A+ 220-240 4000 - 75 x 28 1 / BLI 10 25.000
4368 7 400308 R7s / R7s / R7s R7s 5,5 - 550 ≥ 80 360

1
A+ 220-240 2700 - 25 x 78 1 / BLI 6 15.000

4368 8 400309 R7s / R7s / R7s R7s 9,5 - 1100 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 25 x 118 1 / BLI 6 15.000

9 4003862 R7s / R7s / R7s R7s 8 - 1055 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700  29 x 78 1 / BLI 6 15.000

10 4003872 R7s / R7s / R7s R7s 15 - 2000 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700  29 x 118 1 / BLI 6 15.000
4528 11 20600147 S19  / S19 / S19 S19 5 - 500 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 3000 - 29 x 309 1 / BLI 5 25.000

1 2 3 4 5 6

1 32 4 5 6

11

7

9

8

10

Reflektoren / Réflecteurs / Reflectors °

4379 1 400053 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 3 - 230 ≥ 80 > 120
1

A+ 220-240 2700 - 50 x 57 1 / BLI 6 25.000
4383 2 400056 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 > 50 320 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700  50 x 55 1 / BLI 6 25.000
4383 3 400281 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 > 50 345 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700 - 50 x 55 1 / BLI 6 25.000

3 400319 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 > 50 345 ≥ 80 36 A+ 220-240 4000 - 50 x 55 1 / BLI 6 25.000

3 400307 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 > 50 350 ≥ 80 36 A+ 220-240 4000 - 50 x 55 1 / BLI 6 25.000
4383 3 400285 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 6,5 > 50 430 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700 - 50 x 55 1 / BLI 6 25.000
4383 3 4003672 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 8 > 50 610 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700 - 50 x 57 1 / BLI 6 15.000
4383 3 4003682 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 8 > 50 610 ≥ 80 36 A+ 220-240 4000 - 50 x 57 1 / BLI 6 15.000
4474 4 400129 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 7 > 50 450 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700  50 x 55 1 / BLI 6 25.000
4387 5 400060 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 3 - 230 ≥ 80 > 120

1
A+ 12 2700 - 50 x 50 1 / BLI 6 25.000

4388 6 400061 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 5 33 320 ≥ 80 36 A+ 12 2700 - 50 x 50 1 / BLI 6 25.000
4475 6 400286 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 6,5 40 430 ≥ 80 36 A+ 12 2700 - 50 x 50 1 / BLI 6 25.000

6 400323 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 6,5 40 430 ≥ 80 36 A+ 12 4000 - 50 x 50 1/BLI 6 25.000

6 4003692 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 6,5 50 610 ≥ 80 36 A+ 12 2700 - 50 x 45 1/BLI 6 15.000

6 4003702 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 6,5 50 610 ≥ 80 36 A+ 12 4000 - 50 x 45 1/BLI 6 15.000
4391 7 400284 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU4 3 21 190 ≥ 80 36 A+ 12 2700 - 35 x 40 1 / BLI 7 25.000

1 2 4

5 7

Jahre Garantie
ans garantie
years warranty3 www.mueller-licht.de/garantie

3

6
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 LED-LAMPEN  
LAMPES LED / LED LAMPS LE

D

Reflektoren / Réflecteurs / Reflectors °

4396 1 400068 Reflektor / Réflecteur / Reflector R39 E14 3 25 250 ≥ 80 > 120
1

A+ 220-240 2700 - 39 x 67 1 / BLI 7 25.000
4393 2 400065 Reflektor / Réflecteur / Reflector PAR16 E14 5 47 320 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700 - 50 x 75 1 / BLI 6 25.000
4397 3 400069 Reflektor / Réflecteur / Reflector R50 E14 6 40 460 ≥ 80 > 120

1
A+ 220-240 2700 - 50 x 86 1 / BLI 6 25.000

3 4003882 Reflektor / Réflecteur / Reflector R50 E14 6 40 460 ≥ 80 > 120
1

A+ 220-240 4000 - 50 x 86 1 / BLI 6 25.000
4395 4 400067 Reflektor / Réflecteur / Reflector R63 E27 6 40 470 ≥ 80 > 120

1
A+ 220-240 2700 - 63 x 100 1 / BLI 5 25.000

4395 4 400262 Reflektor / Réflecteur / Reflector R63 E27 8 60 806 ≥ 80 > 120
1

A+ 220-240 2700 - 63 x 100 1 / BLI 5 25.000
4513 5 400159 Reflektor / Réflecteur / Reflector R80 E27 13 75 1050 ≥ 80 > 120

1
A+ 220-240 2700 - 80 x 110 1 / BLI 3 25.000

4394 6 400066 Reflektor / Réflecteur / Reflector PAR38 Outdoor E27 15 75 1000 ≥ 80 38 A 220-240 2700 - 120 x 132 1/BOX 10 30.000

Spezial / Spécifique / Special °

4368 1 400261 Kühlschranklampe / Réfrigérateurs / Refrigerator lamp E14 2,5 20 180 ≥ 80 160 A+ 220-240 2700 - 25 x 60 1 / BLI 10 25.000
361 2 400042 Niedervolt-Stiftsockel / Capsule basse tension / Low voltage capsule G4 1,2 8 70 ≥ 80 110 A+ 12 2700 - 10 x 32 1 / BLI 10 25.000

3 400321 Niedervolt-Stiftsockel / Capsule basse tension / Low voltage capsule G4 2,5 26 250 ≥ 80 300 A++ 12 2700 - 16 x 43 1 / BLI 10 25.000
4363 4 400240 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 2,5 19 180 ≥ 80 290 A+ 220-240 2700 - 16 x 47 1 / BLI 8 25.000

5 400306 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 3 29 300 ≥ 80 200 A++ 220-240 2700 - 17 x 49 1 / BLI 8 25.000
4364 6 400044 GX53 / GX53 / GX53 GX53 6 - 450 ≥ 80 > 120

1
A+ 220-240 2700 - 75 x 28 1 / BLI 10 25.000

4366 6 400045 GX53 / GX53 / GX53 GX53 6 - 450 ≥ 80 > 120
1

A+ 220-240 4000 - 75 x 28 1 / BLI 10 25.000
4368 7 400308 R7s / R7s / R7s R7s 5,5 - 550 ≥ 80 360

1
A+ 220-240 2700 - 25 x 78 1 / BLI 6 15.000

4368 8 400309 R7s / R7s / R7s R7s 9,5 - 1100 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 25 x 118 1 / BLI 6 15.000

9 4003862 R7s / R7s / R7s R7s 8 - 1055 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700  29 x 78 1 / BLI 6 15.000

10 4003872 R7s / R7s / R7s R7s 15 - 2000 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700  29 x 118 1 / BLI 6 15.000
4528 11 20600147 S19  / S19 / S19 S19 5 - 500 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 3000 - 29 x 309 1 / BLI 5 25.000

Reflektoren / Réflecteurs / Reflectors °

4379 1 400053 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 3 - 230 ≥ 80 > 120
1

A+ 220-240 2700 - 50 x 57 1 / BLI 6 25.000
4383 2 400056 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 > 50 320 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700  50 x 55 1 / BLI 6 25.000
4383 3 400281 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 > 50 345 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700 - 50 x 55 1 / BLI 6 25.000

3 400319 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 > 50 345 ≥ 80 36 A+ 220-240 4000 - 50 x 55 1 / BLI 6 25.000

3 400307 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 > 50 350 ≥ 80 36 A+ 220-240 4000 - 50 x 55 1 / BLI 6 25.000
4383 3 400285 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 6,5 > 50 430 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700 - 50 x 55 1 / BLI 6 25.000
4383 3 4003672 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 8 > 50 610 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700 - 50 x 57 1 / BLI 6 15.000
4383 3 4003682 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 8 > 50 610 ≥ 80 36 A+ 220-240 4000 - 50 x 57 1 / BLI 6 15.000
4474 4 400129 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 7 > 50 450 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700  50 x 55 1 / BLI 6 25.000
4387 5 400060 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 3 - 230 ≥ 80 > 120

1
A+ 12 2700 - 50 x 50 1 / BLI 6 25.000

4388 6 400061 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 5 33 320 ≥ 80 36 A+ 12 2700 - 50 x 50 1 / BLI 6 25.000
4475 6 400286 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 6,5 40 430 ≥ 80 36 A+ 12 2700 - 50 x 50 1 / BLI 6 25.000

6 400323 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 6,5 40 430 ≥ 80 36 A+ 12 4000 - 50 x 50 1/BLI 6 25.000

6 4003692 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 6,5 50 610 ≥ 80 36 A+ 12 2700 - 50 x 45 1/BLI 6 15.000

6 4003702 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 6,5 50 610 ≥ 80 36 A+ 12 4000 - 50 x 45 1/BLI 6 15.000
4391 7 400284 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU4 3 21 190 ≥ 80 36 A+ 12 2700 - 35 x 40 1 / BLI 7 25.000

1 Messung nicht nach Halbwertswinkeln.  /  Mesure prise sans les angles moyens.  /  Measurement not to half-angles.
2 Verfügbar ab Quartal 3.  /  Commercialisé à partir du 3ème trimestre.  /  Available from quarter 3.

*

*

*

*  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E
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Unser Testsieger im praktischen 
Aufsteller.

Le gagnant des tests en situation 
pratique.

Our test winner in a practical 
display.

Jahre Garantie
ans garantie
years warranty3 www.mueller-licht.de/garantie

LED-Röhren, PC / Tubes à LED, PC / LED tubes, PC °

4441 1 400107 Röhre / Tube / Tube 600 mm G13 10 - 800 ≥ 80 150 A+ 220-240 3000 - 28 x 600 1/BOX 5 25.000
4442 1 400108 Röhre / Tube / Tube 600 mm G13 10 - 850 ≥ 80 150 A+ 220-240 4000 - 28 x 600 1/BOX 5 25.000
4456 1 400115 Röhre / Tube / Tube 600 mm G13 10 - 880 ≥ 80 150 A+ 220-240 6500 - 28 x 600 1/BOX 5 25.000
4454 2 400114 Röhre / Tube / Tube 1200 mm G13 18 - 1600 ≥ 80 150 A+ 220-240 3000 - 28 x 1200 1/BOX 5 25.000
4444 2 400109 Röhre / Tube / Tube 1200 mm G13 18 - 1700 ≥ 80 150 A+ 220-240 4000 - 28 x 1200 1/BOX 5 25.000
4458 2 400116 Röhre / Tube / Tube 1200 mm G13 18 - 1800 ≥ 80 150 A+ 220-240 6500 - 28 x 1200 1/BOX 5 25.000
4445 3 400110 Röhre / Tube / Tube 1500 mm G13 22 - 1900 ≥ 80 150 A+ 220-240 3000 - 28 x 1500 1/BOX 5 25.000
4448 3 400111 Röhre / Tube / Tube 1500 mm G13 22 - 2000 ≥ 80 150 A+ 220-240 4000 - 28 x 1500 1/BOX 5 25.000
4452 3 400113 Röhre / Tube / Tube 1500 mm G13 22 - 2100 ≥ 80 150 A+ 220-240 6500 - 28 x 1500 1/BOX 5 25.000
4509 3 400155 Röhre / Tube / Tube 1500 mm G13 24 - 2700 ≥ 80 120 A+ 230 3000 - 28 x 1500 1/BOX 25 25.000
4510 3 400156 Röhre / Tube / Tube 1500 mm G13 24 - 3000 ≥ 80 120 A++ 230 4000 - 28 x 1500 1/BOX 25 25.000
4511 3 400157 Röhre / Tube / Tube 1500 mm G13 24 - 3000 ≥ 80 120 A++ 230 6500 - 28 x 1500 1/BOX 25 25.000

LED-Röhre, Glas / Tube à LED, verre  / LED tube, glass °

4441
1 18761 Röhre / Tube / Tube 1200 mm G13 18 - 1800 ≥ 80 150 A+ 220-240 4000 - 28 x 1200 1/BOX 20 25.000

1

2

3

Alle LED-Röhren inklusive Blindstarter.

Tous les tubes LED starter inclus.

All LED tubes are including blindstarter.

1
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 LED-LAMPEN  
LAMPES LED / LED LAMPS LE

D

MÜLLER-LICHT unterstützt Sie optimal in Ihren Abverkäufen: 
Mit dem LED-Röhren-Display.
Weitere Informationen dazu finden Sie auf Seite 129.

MÜLLER-LICHT vous accompagne et vous aide à mieux vendre: 
Avec des affichages LED.
Vous trouverez plus d’informations sur ce thème page 129.

MÜLLER-LICHT gives you optimal support for your sales activities: 
With the LED tube display.
Further information can be found on page 129.

LED-Röhren, PC / Tubes à LED, PC / LED tubes, PC °

4441 1 400107 Röhre / Tube / Tube 600 mm G13 10 - 800 ≥ 80 150 A+ 220-240 3000 - 28 x 600 1/BOX 5 25.000
4442 1 400108 Röhre / Tube / Tube 600 mm G13 10 - 850 ≥ 80 150 A+ 220-240 4000 - 28 x 600 1/BOX 5 25.000
4456 1 400115 Röhre / Tube / Tube 600 mm G13 10 - 880 ≥ 80 150 A+ 220-240 6500 - 28 x 600 1/BOX 5 25.000
4454 2 400114 Röhre / Tube / Tube 1200 mm G13 18 - 1600 ≥ 80 150 A+ 220-240 3000 - 28 x 1200 1/BOX 5 25.000
4444 2 400109 Röhre / Tube / Tube 1200 mm G13 18 - 1700 ≥ 80 150 A+ 220-240 4000 - 28 x 1200 1/BOX 5 25.000
4458 2 400116 Röhre / Tube / Tube 1200 mm G13 18 - 1800 ≥ 80 150 A+ 220-240 6500 - 28 x 1200 1/BOX 5 25.000
4445 3 400110 Röhre / Tube / Tube 1500 mm G13 22 - 1900 ≥ 80 150 A+ 220-240 3000 - 28 x 1500 1/BOX 5 25.000
4448 3 400111 Röhre / Tube / Tube 1500 mm G13 22 - 2000 ≥ 80 150 A+ 220-240 4000 - 28 x 1500 1/BOX 5 25.000
4452 3 400113 Röhre / Tube / Tube 1500 mm G13 22 - 2100 ≥ 80 150 A+ 220-240 6500 - 28 x 1500 1/BOX 5 25.000
4509 3 400155 Röhre / Tube / Tube 1500 mm G13 24 - 2700 ≥ 80 120 A+ 230 3000 - 28 x 1500 1/BOX 25 25.000
4510 3 400156 Röhre / Tube / Tube 1500 mm G13 24 - 3000 ≥ 80 120 A++ 230 4000 - 28 x 1500 1/BOX 25 25.000
4511 3 400157 Röhre / Tube / Tube 1500 mm G13 24 - 3000 ≥ 80 120 A++ 230 6500 - 28 x 1500 1/BOX 25 25.000

LED-Röhre, Glas / Tube à LED, verre  / LED tube, glass °

4441
1 18761 Röhre / Tube / Tube 1200 mm G13 18 - 1800 ≥ 80 150 A+ 220-240 4000 - 28 x 1200 1/BOX 20 25.000

*

*

*  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E
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Essentials °

4211 1 400006
2

Birne / Forme standard / Bulb E27 5,5 40 470 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 112 1/BOX 10 10.000

4221 1 400016
2

Birne / Forme standard / Bulb E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 112 1/BOX 10 10.000

2 400378 Birne / Forme standard / Bulb E27 11 75 1055 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 120 1/BOX 10 10.000

4351 3 400037
2

Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 3 25 250 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 80 1/BOX 10 10.000

3 400229
2

Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 80 1/BOX 10 10.000

4353 4 400038
2

Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 3 25 250 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 80 1/BOX 10 10.000

4353 4 400377 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 80 1/BOX 10 10.000

4275 5 400021
2

Kerze / Flamme / Candle E14 3 25 250 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 37 x 100 1/BOX 10 10.000

5 400227
2

Kerze / Flamme / Candle E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 37 x 100 1/BOX 10 10.000

6 400231
2

Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 - 320 ≥ 80 > 120
1

A+ 220-240 2700 - 50 x 55 1/BOX 8 10.000

4392 7 400234
2

Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 5 - 320 ≥ 80 > 120
1

A 12 2700 - 45 x 50 1/BOX 10 10.000

4399 8 400071
2

Reflektor / Réflecteur / Reflector R50 E14 6 38 430 ≥ 80 > 120
1

A+ 220-240 2700 - 50 x 86 1/BOX 6 10.000

9 400376 Kühlschranklampe / Réfrigérateurs / Refrigerator lamp E14 1 9 75 ≥ 80 160 A++ 220-240 2700 - 25 x 60 1/BOX 10 10.000

10 400379 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 2,5 19 180 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 17 x 49 1/BOX 10 10.000
6

1 2 3 4 5

7 9 10

2 Auch als Displaytray verfügbar. Weitere Informationen finden Sie auf 
Seite 129.

Disponible également sous la forme de plateau publicitaire. Vous 
trouverez plus d’informations page 129.

Also available on display tray. Additional information on page 129.

8
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Essentials °

4211 1 400006
2

Birne / Forme standard / Bulb E27 5,5 40 470 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 112 1/BOX 10 10.000

4221 1 400016
2

Birne / Forme standard / Bulb E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 112 1/BOX 10 10.000

2 400378 Birne / Forme standard / Bulb E27 11 75 1055 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 120 1/BOX 10 10.000

4351 3 400037
2

Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 3 25 250 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 80 1/BOX 10 10.000

3 400229
2

Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 80 1/BOX 10 10.000

4353 4 400038
2

Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 3 25 250 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 80 1/BOX 10 10.000

4353 4 400377 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 80 1/BOX 10 10.000

4275 5 400021
2

Kerze / Flamme / Candle E14 3 25 250 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 37 x 100 1/BOX 10 10.000

5 400227
2

Kerze / Flamme / Candle E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 37 x 100 1/BOX 10 10.000

6 400231
2

Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 - 320 ≥ 80 > 120
1

A+ 220-240 2700 - 50 x 55 1/BOX 8 10.000

4392 7 400234
2

Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 5 - 320 ≥ 80 > 120
1

A 12 2700 - 45 x 50 1/BOX 10 10.000

4399 8 400071
2

Reflektor / Réflecteur / Reflector R50 E14 6 38 430 ≥ 80 > 120
1

A+ 220-240 2700 - 50 x 86 1/BOX 6 10.000

9 400376 Kühlschranklampe / Réfrigérateurs / Refrigerator lamp E14 1 9 75 ≥ 80 160 A++ 220-240 2700 - 25 x 60 1/BOX 10 10.000

10 400379 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 2,5 19 180 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 17 x 49 1/BOX 10 10.000

ESSENTIALS

LE
D

GÜNSTIGE  
EINSTIEGSPREISE
Das MÜLLER-LICHT Essentials-Sortiment umfasst 
qualitativ hochwertige LED-Lampen zu günstigen Ein-
stiegspreisen. Diese Artikel eignen sich besonders gut 
für Werbeaktionen, zumal sie sich auch in ihren Ver-
packungen, die den Preiseinstieg optimal unterstützen, 
unterscheiden. 

DES PRIX DE DEPART TRES ABORDABLES 

La gamme MÜLLER-LICHT Essentials comprend des lampes 

LED de qualité à des prix de départ très abordables. Ces 

produits conviennent parfaitement bien aux actions  

commerciales, sans oublier leur emballage qui joue un rôle 

déterminant pour cette catégorie de prix.

PRICE-ENTRY ASSORTMENT

The MÜLLER-LICHT Essentials assortment includes high- 

quality LED lamps at affordable entry-level prices. These 

items are particularly suitable for promotions, especially as 

they are different in their packaging, which optimally supports 

the entry-level price.

1 Messung nicht nach Halbwertswinkeln.  /  Mesure prise sans les angles moyens.  /  Measurement not to half-angles.

MÜLLER-LICHT
LED Essentials 
10 W, warmweiß 

Ausgabe 11/2016
Im Test: 20 LED-Retrofits mit E27 Sockel (nicht dimmbar)
10x GUT, 7x BEFRIEDIGEND, 1x AUSREICHEND,
2x MANGELHAFT

gut

Neben der Verfügbarkeit als Einzelbox sind 
viele Artikel auch als stapelbare Display-
kartons erhältlich.

Stellen Sie sich Ihr Display individuell nach 
Ihren Ansprüchen zusammen.

Weitere Informationen dazu finden Sie auf 
Seite 129.

Many items are available as single box as 
well as stackable display-boxes.

Arrange your display individually  
according to your own requirements.

Further information can be found on page 
129.

Outre la box individuelle, de nombreux 
articles sont également disponibles sous 
forme de cartons présentoirs empilables.

A vous de concevoir et d’organiser vos 
rayons en fonction de vos besoins.

Vous trouverez plus d’informations page 
129.

*

*  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E
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Die perfekte Zweitplatzierung für Ihre Aktion. 
Sprechen Sie Ihren Außendienstbetreuer an, und 
erhalten Sie mit Ihrer nächsten Bestellung eine 
MÜLLER-LICHT Werbetonne. Oder rufen Sie uns 
an: 04298-93700

Placement secondaire parfait pour votre promotion.
Contactez votre conseiller externe et recevez 
avec votre prochaine commande une box promo 
MÜLLER-LICHT. Ou appelez-nous au : +49 4298-
93700

The perfect second placement for your campaign.
Talk to your sales adviser and get a 
MÜLLER-LICHT stand-up display with your next 
order. Or phone us: +49-4298-93700

mit verkaufsförderndem Sichtfenster
avec ouverture visuelle pour favoriser les ventes
with sales-promoting viewing window

Essentials 3+1 °

4353 1 400263 Birne / Forme standard / Bulb E27 5,5 40 470 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 112 4/BOX 12 10.000
4353 1 400255 Birne / Forme standard / Bulb E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 112 4/BOX 12 10.000
4275 2 400257 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 3 25 250 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 80 4/BOX 12 10.000
4275 2 400259 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 80 4/BOX 12 10.000

3 400256 Kerze / Flamme / Candle E14 3 25 250 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 37 x 100 4/BOX 12 10.000
4351 3 400258 Kerze / Flamme / Candle E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 37 x 100 4/BOX 12 10.000

4 400260 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 - 320 ≥ 80 >120
1

A+ 220-240 2700 - 50 x 55 4/BOX 12 10.000

Retro-Essentials 3er °

4351 1 400290 Birne / Forme standard / Bulb E27 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 3/BOX 10 10.000

2 400289 Birne, matt / Forme standard, mat / Bulb, frosted E27 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 3/BOX 10 10.000

4275 3 400293 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 80 3/BOX 10 10.000

4275 4 400294 Tropfen, matt / Mini globe, mat / Mini Globe, frosted E14 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 80 3/BOX 10 10.000

5 400291 Kerze / Flamme / Candle E14 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 100 3/BOX 10 10.000

4351 6 400292 Kerze, matt / Flamme, mat / Candle, frosted E14 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 100 3/BOX 10 10.000

2 31 4

43 5 62

Retro-Essentials 2er °

4275
1 400295 Birne / Forme standard / Bulb E27 6 60 806 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700 - 60 x 106 2/BOX 10 10.000

2 400296 Birne, matt / Forme standard, mat / Bulb, frosted E27 6 60 806 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 2/BOX 10 10.000

4275
3 400297 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 >50 350 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700 - 50 x 53 2/BOX 10 10.0001 32

1
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ESSENTIALS

LE
D

PERFEKT FÜR IHRE 
WERBUNG
ESSENTIALS-AKTIONSPACKS
Punkten Sie mit den Essentials-Sparpacks gleich doppelt, dreifach und 
vierfach. Die Aktionspacks sind besonders verkaufsaktiv und sorgen bei 
Ihren Kunden für Aufmerksamkeit.

IDÉAL POUR VOTRE PUBLICITÉ 

PACKS DE PROMOTION AVEC ARTICLES ESSENTIALS

PERFECT FOR YOUR PROMOTIONS 

SPECIAL-OFFER ESSENTIALS PACKS

Avec les packs économiques d’articles Essentials, marquez 

deux, trois ou quatre fois plus de points d’un même coup. Les 

packs de promotion favorisent particulièrement les ventes, et 

retiendront l’attention de vos clients.

Take advantage of our special-offer Essentials packs and 

let your sales hit the ceiling. These packs are absolute 

sales promoters and attract the attention of your customers 

reliably.

1  Messung nicht nach Halbwertswinkeln.  /  Mesure prise sans les angles moyens.  /  Measurement not to half-angles.

Essentials 3+1 °

4353 1 400263 Birne / Forme standard / Bulb E27 5,5 40 470 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 112 4/BOX 12 10.000
4353 1 400255 Birne / Forme standard / Bulb E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 112 4/BOX 12 10.000
4275 2 400257 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 3 25 250 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 80 4/BOX 12 10.000
4275 2 400259 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 80 4/BOX 12 10.000

3 400256 Kerze / Flamme / Candle E14 3 25 250 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 37 x 100 4/BOX 12 10.000
4351 3 400258 Kerze / Flamme / Candle E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700 - 37 x 100 4/BOX 12 10.000

4 400260 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 - 320 ≥ 80 >120
1

A+ 220-240 2700 - 50 x 55 4/BOX 12 10.000

Retro-Essentials 3er °

4351 1 400290 Birne / Forme standard / Bulb E27 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 3/BOX 10 10.000

2 400289 Birne, matt / Forme standard, mat / Bulb, frosted E27 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 3/BOX 10 10.000

4275 3 400293 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 80 3/BOX 10 10.000

4275 4 400294 Tropfen, matt / Mini globe, mat / Mini Globe, frosted E14 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 80 3/BOX 10 10.000

5 400291 Kerze / Flamme / Candle E14 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 100 3/BOX 10 10.000

4351 6 400292 Kerze, matt / Flamme, mat / Candle, frosted E14 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 100 3/BOX 10 10.000

Retro-Essentials 2er °

4275
1 400295 Birne / Forme standard / Bulb E27 6 60 806 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700 - 60 x 106 2/BOX 10 10.000

2 400296 Birne, matt / Forme standard, mat / Bulb, frosted E27 6 60 806 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 2/BOX 10 10.000

4275
3 400297 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 >50 350 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700 - 50 x 53 2/BOX 10 10.000

LE
D

*

*

*

*  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E
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*DIMMEN IN 3 STUFEN PER LICHTSCHALTER

Die LED-Lampen SWITCH DIM verfügen über einen integrierten Stufendimmer. 
Damit wird jede Leuchte durch einfaches Ein- und Ausschalten des herkömmlichen 
Lichtschalters dimmbar.

3 Dimmstufen: 100 % (Starthelligkeit) / 55 % / 15 %, kein Dimmer erforderlich

SWITCH DIM °

4345
1 400298 Birne / Forme standard / Bulb E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 * 60 x 112 1 / BLI 4 25.000

4355
2 400300 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5,5 40 470 ≥ 80 150 A+ 220-240 2700 * 45 x 80 1 / BLI 6 25.000

4280
3 400299 Kerze / Flamme / Candle E14 5,5 40 470 ≥ 80 150 A+ 220-240 2700 * 37 x 100 1 / BLI 6 25.000

4355
4 400302 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 >50 345 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700 * 50 x 55 1 / BLI 6 25.000

²RETRO SWITCH DIM °

4345
1 400411 Birne / Forme standard / Bulb E27 7 60 806 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700 * 60 x 106 1 / BLI 4 15.000

4355
2 400413 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 4 40 470 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700 * 45 x 74 1 / BLI 6 15.000

4280
3 400412 Kerze / Flamme / Candle E14 4 40 470 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700 * 35 x 98 1 / BLI 6 15.000

1 32 4

1 32

SWITCH DIM

Jahre Garantie
ans garantie
years warranty3 www.mueller-licht.de/garantie
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LED-LAMPEN MIT SPEZIALFUNKTIONEN
AMPOULES LED AVEC FONCTIONNALITÉS SUPPLÉMENTAIRES / LED LAMPS WITH SPECIAL FUNCTIONS LE

D

IMMER DIE  
RICHTIGE LICHTSTIMMUNG
Wärmeres Licht durch Dimmen, Dimmen per herkömmlichem Licht-
schalter oder unterschiedliche Lichtfarben mit nur einer Lampe: Die 
MÜLLER-LICHT LED-Lampen mit Spezialfunktionen sorgen immer für 
das richtige Licht. Überlassen Sie Ihrem Kunden die Wahl, der mit nur 
einer Lampe ganz einfach unterschiedliche Lichtstimmungen erleben 
kann.

POUR CHAQUE MOMENT LE BON ÉCLAIRAGE AMBIENT

Éclairage plus chaleureux en tamisant, lumière tamisée avec un 

interrupteur classique ou différentes couleurs de lumière avec 

une seule lampe : les lampes LED MÜLLER-LICHT avec leurs fon-

ctionnalités particulières diffusent toujours la lumière adéquate. 

Laissez le choix à vos clients qui peuvent profiter très facilement 

de différentes ambiances d’éclairage avec une seule lampe.

ALWAYS THE RIGHT LIGHTING MOOD

Warmer light through dimming, dimming with a conventional light 

switch or different light tones with just one light bulb: the ad-

vanced functionality of MÜLLER-LICHT LED bulbs guarantees the 

right light. Leave the choice to customers, who can experience for 

themselves the different color moods with only one bulb.  

*VARIATION EN 3 ÉTAPES PAR INTERRUPTEUR

Les ampoules LED SWITCH DIM comportent un variateur intégré. La variation de la lumière 
est possible avec cette ampoule LED SWITCH DIM de MÜLLER-LICHT et un simple  
interrupteur.

3 possibilités de variation : 100 % (intensité) / 55 % / 15 %, aucun variateur de lumière nécessaire

*DIMMING IN 3 STEPS BY LIGHT SWITCH

SWITCH DIM LED lamps come with an integrated step dimmer. This way each luminaire 
can be dimmed by simply switching the conventional light switch on and off.

 
3 dimming steps: 100 % (starting brightness) / 55 % / 15 %, no dimmer required

SWITCH DIM °

4345
1 400298 Birne / Forme standard / Bulb E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 * 60 x 112 1 / BLI 4 25.000

4355
2 400300 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5,5 40 470 ≥ 80 150 A+ 220-240 2700 * 45 x 80 1 / BLI 6 25.000

4280
3 400299 Kerze / Flamme / Candle E14 5,5 40 470 ≥ 80 150 A+ 220-240 2700 * 37 x 100 1 / BLI 6 25.000

4355
4 400302 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 >50 345 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700 * 50 x 55 1 / BLI 6 25.000

²RETRO SWITCH DIM °

4345
1 400411 Birne / Forme standard / Bulb E27 7 60 806 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700 * 60 x 106 1 / BLI 4 15.000

4355
2 400413 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 4 40 470 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700 * 45 x 74 1 / BLI 6 15.000

4280
3 400412 Kerze / Flamme / Candle E14 4 40 470 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700 * 35 x 98 1 / BLI 6 15.000

1 Messung nicht nach Halbwertswinkeln.  /  Mesure prise sans les angles moyens.  /  Measurement not to half-angles.
2 Verfügbar ab Quartal 3.  /  Commercialisé à partir du 3ème trimestre.  /  Available from quarter 3.

*

*

*  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E
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SWITCH TONE °

4345
1 400244 Birne / Forme standard / Bulb E27 10 60 810 ≥ 80 200 A+ 220-240 * - 60 x 112 1 / BLI 4 25.000

4355
2 400342 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 * - 45 x 80 1 / BLI 6 25.000

4280
3 400341 Kerze / Flamme / Candle E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 * - 37 x 100 1 / BLI 6 25.000

4355
4 400343 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 >50 350 ≥ 80 36 A+ 220-240 * - 50 x 55 1 / BLI 6 25.000

COMFORT DIM °

4345

1 400241 Birne / Forme standard / Bulb E27 10 60 810 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700  60 x 118 1 / BOX 4 15.000

4280

2 400242 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 6,5 47 320 ≥ 80 50 A 220-240 2700  50 x 55 1 / BOX 4 15.000

1 32 4

1 2

SWITCH TONE

COMFORT DIM

1 LAMPE - 3 LICHTFARBEN

Mit den LED-Lampen SWITCH TONE verändert sich die Lichtfarbe durch einfaches 
Ein- und Ausschalten des herkömmlichen Lichtschalters. Während behagliches 
warmweißes Licht zum Entspannen einlädt, eignet sich kaltweißes Tageslicht ideal als 
Arbeitslicht. So kann für jede Stimmung genau der richtige Lichtton eingestellt werden.

* In 3 Stufen farbveränderlich: 2700 K (Warmweiß, Startfarbe) / 4000 K (Kaltweiß) / 
6500 K (Tageslichtweiß)

WÄRMERES LICHT DURCH DIMMEN

Mit den LED-Lampen COMFORT DIM von MÜLLER-LICHT reduziert sich beim 
Dimmen nicht nur die Helligkeit: Auch die Lichtfarbe geht mit zunehmendem Dimmen 
in einen rötlichen Farbton über. Damit sorgen die LED-Lampen, genauso wie von der 
Glühlampe gewohnt, immer für die ideale Atmosphäre.

Wärmeres Licht durch Dimmen von 2700 K (Warmweiß, 100 %) bis 
1800 K (Superwarmweiß, 10 %)

Jahre Garantie
ans garantie
years warranty3 www.mueller-licht.de/garantie
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LED-LAMPEN MIT SPEZIALFUNKTIONEN
AMPOULES LED AVEC FONCTIONNALITÉS SUPPLÉMENTAIRES / LED LAMPS WITH SPECIAL FUNCTIONS LE

D

SWITCH TONE °

4345
1 400244 Birne / Forme standard / Bulb E27 10 60 810 ≥ 80 200 A+ 220-240 * - 60 x 112 1 / BLI 4 25.000

4355
2 400342 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 * - 45 x 80 1 / BLI 6 25.000

4280
3 400341 Kerze / Flamme / Candle E14 5,5 40 470 ≥ 80 180 A+ 220-240 * - 37 x 100 1 / BLI 6 25.000

4355
4 400343 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 >50 350 ≥ 80 36 A+ 220-240 * - 50 x 55 1 / BLI 6 25.000

COMFORT DIM °

4345

1 400241 Birne / Forme standard / Bulb E27 10 60 810 ≥ 80 180 A+ 220-240 2700  60 x 118 1 / BOX 4 15.000

4280

2 400242 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 6,5 47 320 ≥ 80 50 A 220-240 2700  50 x 55 1 / BOX 4 15.000

UNE AMPOULE - TROIS COULEURS DE LUMIÈRE

Avec les lampes LED SWITCH TONE, la coleur de la lumière change en éteignant et rallumant 
la lampe. Alors que la lumière blanche chaude et confortable invite à se détendre, la lumière 
blanche froide est idéale comme lumière de travail. Ainsi peut-on régler chaque ton de lumière 
pour obtenir exactement l’atmosphère souhaitée. 

* 3 niveaux de variation de couleur : 2700 K (blanc chaud, couleur de départ) / 4000 K (blanc 
froid) / 6500 K (lumière du jour)

1 BULB  - 3 LIGHT COLORS 

With the LED-Lamps SWITCH TONE the light color can be changed by simply switching 
on and off the conventional light switch. While comfortable warmwhite light invites to relax, 
coldwhite daylight is ideal as work light. So you can choose the appropriate light color for 
every mood.

* Color change in 3 steps: 2700 K (warmwhite, starting color) / 4000 K (coolwhite) / 6500 K 
(daylightwhite)

ÉCLAIRAGE PLUS CHAUD GRÂCE AU VARIATEUR

Avec les ampoules LED COMFORT DIM de MÜLLER-LICHT la luminosité peut être réduite, 
mais pas seulement: la coleur de la lumière change avec l’augmentation de la gradation dans 
une teinte rougeâtre. Tout comme les ampoules à incandescence les ampoules LED créent 
une atmosphère idéale.

Lumière chaude par gradation de 2700 K (blanc chaud, 100 %) à 
1800 K (blanc très chaud, 10 %)

WARMER LIGHT BY DIMMING

With LED lamps COMFORT DIM dimming does not only reduce the brightness: also the 
lighting color changes with dimming into a reddish color. This way the LED lamps create an 
ideal atmosphere as it has been familiar with incandescent lamps.

Warmer light by dimming from 2700 K (warmwhite, 100 %) to 
1800 K (super-warmwhite, 10 %)

im besonders verkaufsaktiven Blister
dans un emballage blister particulièrement attractif
in our exceptionally sales-promoting blister

*  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E

*

*
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SENSOR LED °

400354 Birne / Forme standard / Bulb E27 6 40 470 ≥ 80 200 A+ 220-240 4000 - 66 x 134 1/BLI 4 25.000

400355 Birne / Forme standard / Bulb E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 4000 - 66 x 134 1/BLI 4 25.000

400365 Birne / Forme standard / Bulb E27 6 40 470 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 66 x 134 1/BLI 4 25.000

400366 Birne / Forme standard / Bulb E27 9 55 720 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 66 x 134 1/BLI 4 25.000

LED-SENSORLAMPEN

Die LED-Sensorlampen sorgen aufgrund der integrierten Sensorik für höchsten 
Komfort und Sicherheit. 

Bei Bewegung im Dunkeln geht das Licht ganz automatisch an.  
Bewegungssensor nur bei ≤ 10 Lux aktiv, bis zu 4 Meter Reichweite, 
Leuchtdauer 3 Minuten.

Jahre Garantie
ans garantie
years warranty3 www.mueller-licht.de/garantie
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SENSOR LED °

400354 Birne / Forme standard / Bulb E27 6 40 470 ≥ 80 200 A+ 220-240 4000 - 66 x 134 1/BLI 4 25.000

400355 Birne / Forme standard / Bulb E27 9 60 806 ≥ 80 200 A+ 220-240 4000 - 66 x 134 1/BLI 4 25.000

400365 Birne / Forme standard / Bulb E27 6 40 470 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 66 x 134 1/BLI 4 25.000

400366 Birne / Forme standard / Bulb E27 9 55 720 ≥ 80 200 A+ 220-240 2700 - 66 x 134 1/BLI 4 25.000

LAMPES LED DOTÉES DE CAPTEURS

Les lampes LED dotées de capteurs assurent le meilleur niveau de confort et de sécurité 
grâce aux capteurs intégrés. 

La lumière s’allume automatiquement en cas de mouvement dans l’obscurité. Le capteur de 
mouvement ne s’active qu’à ≤ 10 Lux avec une portée de 4 mètres et une durée d’éclairage 
de 3 minutes.

SENSOR BULBS

Thanks to their integrated sensor technology, the LED sensor bulbs ensure the highest level of 
comfort and safety. 

The light is automatically activated by movement in the dark.  
The motion sensor is only active at ≤ 10 lux, with a range of up to 4 meters and a lighting 
duration of 3 minutes.

LED-LAMPEN MIT SPEZIALFUNKTIONEN
AMPOULES LED AVEC FONCTIONNALITÉS SUPPLÉMENTAIRES / LED LAMPS WITH SPECIAL FUNCTIONS LE

D

LICHT, DAS BEI BEWEGUNG 
IM DUNKELN AUTOMATISCH 
ANGEHT
Auf Knopfdruck war gestern: Mit der auf Bewegung und Dämmerung 
reagierenden Sensorik sorgt MÜLLER-LICHT für komfortable Licht-
steuerung in Haus und Wohnung.
Die LED-Sensorlampen sind dank des integrierten HF-Sensors 
sogar in Außenleuchten einsetzbar und sorgen damit auch in Ein-
gangsbereichen für Komfort und Sicherheit.

ÉCLAIRAGE QUI S’ALLUME AUTOMATIQUEMENT AU 

MOINDRE MOUVEMENT DANS L’OBSCURITÉ

Appuyer sur un bouton, c’est du passé : avec le capteur qui réagit 

au mouvement et à l’obscurité, MÜLLER-LICHT assure un contrôle 

de l’éclairage confortable en maison et en appartement.

Les lampes LED dotées de capteurs s’intègrent même aux éc-

lairages extérieurs grâce au capteur HF intégré et assurent con-

fort ainsi que sécurité dans les entrées.

LIGHT AUTOMATICALLY ACTIVATED BY MOVEMENT IN 

THE DARK

Pressing switches is a thing of the past: with our motion and 

twilight-detecting sensor technology, MÜLLER-LICHT ensures 

comfortable light control in your house or apartment.

Thanks to their integrated HF sensor, our LED sensor bulbs can 

be deployed even in outdoor luminaires, ensuring comfort and 

safety in entrance areas, too.  

im besonders verkaufsaktiven Blister
dans un emballage blister particulièrement attractif
in our exceptionally sales-promoting blister

*  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E

*
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HD95-LED °

4398 1 400250 Birne / Forme standard / Bulb E27 7 40 470 ≥ 95 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 112 1/BLI 4 30.000

4466 2 400251 Birne / Forme standard / Bulb 
Testsieger / vainqueur du test / test winner E27 10 60 806 ≥ 95 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 120 1/BLI 4 30.000

4460 3 400252 Birne / Forme standard / Bulb E27 13 75 1055 ≥ 95 200 A+ 220-240 2700 - 66 x 134 1/BLI 4 30.000

4 400248 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5,5 37 420 ≥ 95 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 81 1/BLI 7 30.000

5 400247 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 5,5 37 420 ≥ 95 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 81 1/BLI 7 30.000

6 400246 Kerze / Flamme / Candle 
Testsieger / vainqueur du test / test winner E14 5,5 37 420 ≥ 95 180 A+ 220-240 2700 - 37 x 100 1/BLI 7 30.000

7 400253 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 6,5 >50 380 ≥ 95 36 A+ 220-240 2700 - 50 x 55 1/BLI 6 30.000

8 400254 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 6,5 37 380 ≥ 95 36 A 12 2700 - 50 x 50 1/BLI 6 30.000

9 400249 Reflektor / Réflecteur / Reflector R50 E14 5,5 37 420 ≥ 95 >120
1

A+ 220-240 2700 - 50 x 86 1/BLI 6 30.000

10 4003912 Reflektor / Réflecteur / Reflector R63 E27 10 60 806 ≥ 95 >120
1

A+ 220-240 2700 - 63 x 102 1/BLI 5 30.000

11 4003902 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 3 26 250 ≥ 95 200 A++ 220-240 2700 - 17 x 49 1 / BLI 8 30.000

1 2 3 4 5

11108

6

7 9

Jahre Garantie
ans garantie
years warranty3 www.mueller-licht.de/garantie
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HD95-LED °

4398 1 400250 Birne / Forme standard / Bulb E27 7 40 470 ≥ 95 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 112 1/BLI 4 30.000

4466 2 400251 Birne / Forme standard / Bulb 
Testsieger / vainqueur du test / test winner E27 10 60 806 ≥ 95 200 A+ 220-240 2700 - 60 x 120 1/BLI 4 30.000

4460 3 400252 Birne / Forme standard / Bulb E27 13 75 1055 ≥ 95 200 A+ 220-240 2700 - 66 x 134 1/BLI 4 30.000

4 400248 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5,5 37 420 ≥ 95 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 81 1/BLI 7 30.000

5 400247 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 5,5 37 420 ≥ 95 180 A+ 220-240 2700 - 45 x 81 1/BLI 7 30.000

6 400246 Kerze / Flamme / Candle 
Testsieger / vainqueur du test / test winner E14 5,5 37 420 ≥ 95 180 A+ 220-240 2700 - 37 x 100 1/BLI 7 30.000

7 400253 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 6,5 >50 380 ≥ 95 36 A+ 220-240 2700 - 50 x 55 1/BLI 6 30.000

8 400254 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 6,5 37 380 ≥ 95 36 A 12 2700 - 50 x 50 1/BLI 6 30.000

9 400249 Reflektor / Réflecteur / Reflector R50 E14 5,5 37 420 ≥ 95 >120
1

A+ 220-240 2700 - 50 x 86 1/BLI 6 30.000

10 4003912 Reflektor / Réflecteur / Reflector R63 E27 10 60 806 ≥ 95 >120
1

A+ 220-240 2700 - 63 x 102 1/BLI 5 30.000

11 4003902 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 3 26 250 ≥ 95 200 A++ 220-240 2700 - 17 x 49 1 / BLI 8 30.000

HD95-LED 

LE
D

1 Messung nicht nach Halbwertswinkeln.  /  Mesure prise sans les angles moyens.  /  Measurement not to half-angles.

HD95-LED — DAS NEUE
PREMIUMLICHT
In vielen Alltagssituationen ist vor allem eines entscheidend: 
Farbechtes Licht!

Mit der HD95-LED-Serie revolutioniert MÜLLER-LICHT die natürliche  
Wiedergabe von Farben. Die nächste Lichtgeneration bietet mit Ra ≥95 eine 
hervorragende Lichtqualität und sorgt für eine natürliche Lichtwirkung bei 
schönem, warmweißem Licht. Begeistern Sie Ihre Kunden mit dem besten 
Premiumlicht zum günstigen Preis, exklusiv von MÜLLER-LICHT.

HD95 LED LA NOUVELLE LUMIÈRE PREMIUM 

Dans de nombreuses situations quotidiennes une chose est particulière-

ment cruciale: Un éclairage authentique!

Avec les nouvelles ampoules LED HD95, MÜLLER-LICHT révolutionne la 

reproduction naturelle des couleurs. Avec un indice Ra supérieur à 95, 

la nouvelle génération d’éclairage offre une qualité hors pair et permet 

un effet naturel avec une belle lumière d’un blanc chaud. Enthousiasmez 

vos clients avec la meilleure lumière haut de gamme à prix avantageux, 

une exclusivité MÜLLER-LICHT.

HD95 LED THE NEW PREMIUM LIGHT

In many everyday situations one thing is crucial: Colorfast light! 

With the new HD95 LED series MÜLLER-LICHT is revolutionizing the  

natural reproduction of colors.

With outstanding light quality, natural lighting effects, and a beauti-

ful, warmwhite aura, Ra ≥95 takes the world of illuminants to the next  

level. Impress your customers with this favorable state-of-the-art  

lighting solution by MÜLLER-LICHT. 

2 Verfügbar ab Quartal 3.  /  Commercialisé à partir du 3ème trimestre.  /  Available from quarter 3. *  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E

*
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HD95-LED °

4469 1 400265 S14s / S14s / S14s S14s 5 28 290 ≥ 95 150 A+ 220-240 2700 - 30 x 300 1/BOX 6 30.000

4471 2 400266 S14s / S14s / S14s S14s 8 41 480 ≥ 95 150 A 220-240 2700 - 30 x 500 1/BOX 6 30.000

4478 3 400267 S14d / S14d / S14d S14d 5 28 290 ≥ 95 150 A+ 220-240 2700 - 30 x 300 1/BOX 6 30.000

4481 4 400268 S14d / S14d / S14d S14d 8 41 480 ≥ 95 150 A 220-240 2700 - 30 x 500 1/BOX 6 30.0004

3

2

1

LED

95

Ra Farbwiedergabeindex
Der Farbwiedergabeindex beschreibt die Genauigkeit der Farbwiedergabe und gibt somit Auskunft über die Lichtqualität. 
Anders gesagt, er gibt an, wie natürlich Farben eines beleuchteten Objektes im Licht der Lampe erscheinen.

Indice de rendu de lumière IRC

L’indice de rendu de lumière décrit le niveau d’exactitude du rendu de couleur et donne des informations sur la qualité lumineuse. En d’autres termes, il indique 

dans quelle mesure les couleurs naturelles d’un objet éclairé apparaissent dans la lumière de la lampe. 

CRI color rendering index

The color rendering index describes the precision of the color rendering and thus provides information about the lighting quality. To put it another way, it indi-

cates how natural colors of an illuminated object appear in the light from the lamp.

Jahre Garantie
ans garantie
years warranty3 www.mueller-licht.de/garantie

Je höher der Ra-Wert, desto natürlicher die Wiedergabe von Farben im Licht 
einer Lampe.

Plus la valeur IRC est élevée, plus le rendu des couleurs sous la lumière d’une 
lampe est naturel.

The higher the CRI-value, the more natural the reproduction of colors within the 
light of a lamp.
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HD95-LED °

4469 1 400265 S14s / S14s / S14s S14s 5 28 290 ≥ 95 150 A+ 220-240 2700 - 30 x 300 1/BOX 6 30.000

4471 2 400266 S14s / S14s / S14s S14s 8 41 480 ≥ 95 150 A 220-240 2700 - 30 x 500 1/BOX 6 30.000

4478 3 400267 S14d / S14d / S14d S14d 5 28 290 ≥ 95 150 A+ 220-240 2700 - 30 x 300 1/BOX 6 30.000

4481 4 400268 S14d / S14d / S14d S14d 8 41 480 ≥ 95 150 A 220-240 2700 - 30 x 500 1/BOX 6 30.000

PREMIUM

Sparsam und langlebig

Vielfältig einsetzbar – immer 

dann wenn das richtige Licht 

entscheidend ist, z.B. 

- beim Schminken

- bei der Kleiderwahl

- beim Basteln mit den Kindern

- beim Handwerken

ZUM VERGLEICH :

Ra 100

Ra 95

Ra 80

Tageslicht / Glühbirne

MÜLLER-LICHT PREMIUM LED

Herkömmliche LED

Je höher der Ra-Wert, desto natürlicher die 
Wiedergabe von Farben im Licht einer Lampe

Besonders
farbechtes Licht
dank hervorragender 
Lichtqualität

mit
95

ohne
95

HD95-LED 

LE
D

PUNKTEN SIE MIT UNSEREN 
TESTSIEGERN AM POS
Mit dem attraktiven HD95-Display, einer plakativen Regalfahne und beson-
ders hochwertigen und auffälligen Verpackungen, die alles rund um das 
neue HD95-Prinzip erklären, setzen Sie Ihren POS hervorragend in Szene.

MARQUEZ DES POINTS AVEC LES VAINQUEURS DE NOS 

TESTS SUR VOTRE LIEU DE VENTE

SCORE AT POS WITH OUR TEST WINNERS

Avec un affichage HD95 attractif, une bannière de rayon bien visible et 

des emballages particulièrement qualitatifs et attractifs qui expliquent en 

détail le nouveau principe HD95, faites une mise en scène remarquable 

sur votre lieu de vente.

Put your POS in the spotlight with our sales-promoting HD95 display, 

striking shelf flag and high-quality, eye-catching packaging.

*  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E

*
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²Retro-LED / LED rétro / Retro-LED °

4406 1 400218 Birne / Forme standard / Bulb E27 4,5 40 470 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BOX 10 15.000
4406 1 400146 Birne / Forme standard / Bulb E27 4,5 40 470 ≥ 90 360

1
A++ 220-240 2700 - 60 x 106 2/BOX 10 15.000

4652 2 400393 Birne / Forme standard / Bulb E27 7 60 806 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BOX 10 15.000

2 400405 Birne / Forme standard / Bulb E27 7 60 806 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 2/BOX 10 15.000

2 400394 Birne / Forme standard / Bulb E27 8 75 1055 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 67 x 112 1/BOX 10 15.000

3 400402 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 2,5 25 250 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 82 1/BOX 10 15.000
4407 3 400398 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 4,5 40 470 ≥ 90 360

1
A++ 220-240 2700 - 45 x 77 1/BOX 10 15.000

4 400403 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 2,5 25 250 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 82 1/BOX 10 15.000
4406 4 400397 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 4,5 40 470 ≥ 90 360

1
A++ 220-240 2700 - 45 x 77 1/BOX 10 15.000

5 400217 Kerze / Flamme / Candle E14 2,5 25 250 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BOX 10 15.000

5 400148 Kerze / Flamme / Candle E14 2,5 25 250 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 2/BOX 10 15.000
4651 6 400396 Kerze / Flamme / Candle E14 4,5 40 470 ≥ 90 360

1
A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BOX 10 15.000

6 400407 Kerze / Flamme / Candle E14 4,5 40 470 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 2/BOX 10 15.000

7 400400 Reflektor, matt / Réflecteur, mat / Reflector, frosted R50 E14 2,5 15 130 ≥ 90 90 A+ 220-240 2700 - 50 x 85 1/BOX 10 15.000

7 400401 Reflektor, matt / Réflecteur, mat / Reflector, frosted R50 E14 3 25 250 ≥ 90 90 A+ 220-240 2700 - 50 x 85 1/BOX 10 15.000

8 400399 Reflektor, matt / Réflecteur, mat / Reflector, frosted R63 E27 4 25 250 ≥ 90 90 A+ 220-240 2700 - 63 x 103 1/BOX 10 15.000

Der perfekte Halogenersatz 
in der verkaufsstarken Box-Verpackung

 Glühlampenoptik

 Sofortige Helligkeit

 Rundum strahlendes Licht

  Hervorragende Farbwiedergabe, 
Ra ≥90

 Lange Lebensdauer

 Halogenpreislevel

Le substitut parfait à l’halogène dans une boîte  
d’emballage prête à l’emploi 
 

 Visuel de lampe à incandescence 

 Clarté immédiate 

 Lumière à rayonnement circulaire 

 Rendu exceptionnel des couleurs, Ra ≥90 

 Longue durée de vie 

 Gamme de prix de l’halogène

The perfect substitute for halogen 
in our attractive box packaging 
 

 Light-bulb look 

 Immediate brightness 

 Light that shines all around 

 Outstanding color rendition, Ra ≥90 

 Long lifetime 

 Halogen price level

*Abbildung ähnlich.  /  Représentation approximative.  /  Similar image.

Jahre Garantie
ans garantie
years warranty3 www.mueller-licht.de/garantie

3 421

6 7

*

8

*

5
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RETRO-LED

LE
D

RETRO-CHIC 
IN DER BOX 
Mit unseren Retro-LEDs in der neuen Box-Verpackung 
bieten Sie Ihren Kunden den perfekten Halogenersatz. 
Die Boxen sehen der Halogenverpackung zum Verwech-
seln ähnlich, so dass Sie die neuen Retro-LEDs ohne 
Aufwand ganz einfach in Ihr bestehendes Regal inte- 
grieren können. 
Die Lampen, die die Optik der herkömmlichen Glühbirne 
zurück in das Zuhause Ihrer Kunden bringen, punkten 
mit rundum strahlendem Licht, ausgezeichneter Farb-
wiedergabe sowie hoher Energieeffizienz. Zudem ist das 
Glasgehäuse ein optischer Hingucker, so dass sich die 
Lampen besonders für den Einsatz in offenen Leuchten, 
wie z.B. Kronleuchtern, eignen. Die Lichtfarbe Warmweiß 
erzeugt dabei eine wohnliche Atmosphäre, die zum Ent-
spannen einlädt.

RÉTRO-CHIC DANS LA BOÎTE

Avec nos Retro-LED dans une nouvelle boîte d’emballage, 

proposez à vos clients le substitut idéal à l’halogène. Les 

boîtes ressemblent à l’emballage de l’halogène à remplacer, 

de sorte que vous pouvez intégrer les nouvelles Retro-LED 

très simplement sans frais à votre rayon existant. 

Les lampes qui ramènent le visuel des ampoules habituel-

les dans le foyer de vos clients, marquent des points avec 

une lumière à rayonnement circulaire, un rendu exceptionnel 

des couleurs ainsi qu’une efficience énergétique élevée. En 

outre, le boîtier en verre attire tous les regards, permettant 

aux lampes de s’adapter remarquablement bien aux éclaira-

ges ouverts, comme par exemple les lustres. La couleur de 

la lumière, d’un blanc chaud crée une atmosphère conforta-

ble qui invite à la détente.

RETRO CHIC IN THE BOX

Coming in new box packaging, our retro LEDs let you offer 

customers the perfect substitute for halogen lights. The 

boxes resemble halogen packaging almost identically, so 

that you can easily integrate the new retro LEDs into your 

existing shelves at no additional expense. 

Bringing the traditional light-bulb look back to your  

customers’ homes, these bulbs will dazzle with light 

that shines all around, outstanding color rendition and 

high-energy efficiency. In addition, the glass globe design 

is a real eye catcher, so that the bulbs are particularly  

suitable for use in open lights, such as chandeliers. The 

warmwhite light color thereby creates a cozy atmosphere 

that encourages relaxation.  

²Retro-LED / LED rétro / Retro-LED °

4406 1 400218 Birne / Forme standard / Bulb E27 4,5 40 470 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BOX 10 15.000
4406 1 400146 Birne / Forme standard / Bulb E27 4,5 40 470 ≥ 90 360

1
A++ 220-240 2700 - 60 x 106 2/BOX 10 15.000

4652 2 400393 Birne / Forme standard / Bulb E27 7 60 806 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BOX 10 15.000

2 400405 Birne / Forme standard / Bulb E27 7 60 806 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 2/BOX 10 15.000

2 400394 Birne / Forme standard / Bulb E27 8 75 1055 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 67 x 112 1/BOX 10 15.000

3 400402 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 2,5 25 250 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 82 1/BOX 10 15.000
4407 3 400398 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 4,5 40 470 ≥ 90 360

1
A++ 220-240 2700 - 45 x 77 1/BOX 10 15.000

4 400403 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 2,5 25 250 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 82 1/BOX 10 15.000
4406 4 400397 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 4,5 40 470 ≥ 90 360

1
A++ 220-240 2700 - 45 x 77 1/BOX 10 15.000

5 400217 Kerze / Flamme / Candle E14 2,5 25 250 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BOX 10 15.000

5 400148 Kerze / Flamme / Candle E14 2,5 25 250 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 2/BOX 10 15.000
4651 6 400396 Kerze / Flamme / Candle E14 4,5 40 470 ≥ 90 360

1
A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BOX 10 15.000

6 400407 Kerze / Flamme / Candle E14 4,5 40 470 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 2/BOX 10 15.000

7 400400 Reflektor, matt / Réflecteur, mat / Reflector, frosted R50 E14 2,5 15 130 ≥ 90 90 A+ 220-240 2700 - 50 x 85 1/BOX 10 15.000

7 400401 Reflektor, matt / Réflecteur, mat / Reflector, frosted R50 E14 3 25 250 ≥ 90 90 A+ 220-240 2700 - 50 x 85 1/BOX 10 15.000

8 400399 Reflektor, matt / Réflecteur, mat / Reflector, frosted R63 E27 4 25 250 ≥ 90 90 A+ 220-240 2700 - 63 x 103 1/BOX 10 15.000

1 Messung nicht nach Halbwertswinkeln.  /  Mesure prise sans les angles moyens.  /  Measurement not to half-angles.
2 Verfügbar ab Quartal 3.  /  Commercialisé à partir du 3ème trimestre.  /  Available from quarter 3. *  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E

*
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Retro-LED Birnen / Ampoule forme standard LED rétro / Retro-LED Bulbs °

4406 1 400013 Birne / Forme standard / Bulb E27 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BLI 4 15.000
4406 1 400001 Birne / Forme standard / Bulb E27 5 48 600 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BLI 4 15.000

4649 1 400176 Birne / Forme standard / Bulb E27 6,5 60 806 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BLI 4 15.000
4649 1 400177 Birne / Forme standard / Bulb E27 6,5 60 806 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700  60 x 106 1/BLI 4 15.000

4649 2 400363 Birne / Forme standard / Bulb E27 8 75 1055 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BLI 4 15.000
4649 2 400364 Birne / Forme standard / Bulb E27 8 75 1055 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700  60 x 106 1/BLI 4 15.000

4404 3 400000 Birne, matt / Forme standard, mat / Bulb, frosted E27 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BLI 4 15.000
4407 3 400002 Birne, matt / Forme standard, mat / Bulb, frosted E27 5 48 600 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BLI 4 15.000

4650 3 400178 Birne, matt / Forme standard, mat / Bulb, frosted E27 6,5 60 806 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BLI 4 15.000
4651 3 400179 Birne, matt / Forme standard, mat / Bulb, frosted E27 6,5 60 806 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700  60 x 106 1/BLI 4 15.000

4654 3 400182 Birne, matt / Forme standard, mat / Bulb, frosted E27 8 75 1055 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BLI 4 15.000
4655 3 400183 Birne, matt / Forme standard, mat / Bulb, frosted E27 8 75 1055 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700  60 x 106 1/BLI 4 15.000

4647 4 400175 Birne gold / Forme standard, doré / Bulb, gold E27 4 36 400 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2000 - 60 x 106 1/BLI 4 15.000
4647 4 400320 Birne gold / Forme standard, doré / Bulb, gold E27 6,5 35 400 ≥ 80 360

1
A 220-240 2000  60 x 106 1/BLI 4 15.000

4685 5 400214 Birne, verspiegelt / Forme standard, argenté / Bulb, mirrored E27 6,5 50 650 ≥ 80 360
1

A+ 220-240 2700  60 x 106 1/BLI 4 15.000

4 51 2 3
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1 Messung nicht nach Halbwertswinkeln.  /  Mesure prise sans les angles moyens.  /  Measurement not to half-angles.

Retro-LED Birnen / Ampoule forme standard LED rétro / Retro-LED Bulbs °

4406 1 400013 Birne / Forme standard / Bulb E27 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BLI 4 15.000
4406 1 400001 Birne / Forme standard / Bulb E27 5 48 600 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BLI 4 15.000

4649 1 400176 Birne / Forme standard / Bulb E27 6,5 60 806 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BLI 4 15.000
4649 1 400177 Birne / Forme standard / Bulb E27 6,5 60 806 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700  60 x 106 1/BLI 4 15.000

4649 2 400363 Birne / Forme standard / Bulb E27 8 75 1055 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BLI 4 15.000
4649 2 400364 Birne / Forme standard / Bulb E27 8 75 1055 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700  60 x 106 1/BLI 4 15.000

4404 3 400000 Birne, matt / Forme standard, mat / Bulb, frosted E27 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BLI 4 15.000
4407 3 400002 Birne, matt / Forme standard, mat / Bulb, frosted E27 5 48 600 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BLI 4 15.000

4650 3 400178 Birne, matt / Forme standard, mat / Bulb, frosted E27 6,5 60 806 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BLI 4 15.000
4651 3 400179 Birne, matt / Forme standard, mat / Bulb, frosted E27 6,5 60 806 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700  60 x 106 1/BLI 4 15.000

4654 3 400182 Birne, matt / Forme standard, mat / Bulb, frosted E27 8 75 1055 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 60 x 106 1/BLI 4 15.000
4655 3 400183 Birne, matt / Forme standard, mat / Bulb, frosted E27 8 75 1055 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700  60 x 106 1/BLI 4 15.000

4647 4 400175 Birne gold / Forme standard, doré / Bulb, gold E27 4 36 400 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2000 - 60 x 106 1/BLI 4 15.000
4647 4 400320 Birne gold / Forme standard, doré / Bulb, gold E27 6,5 35 400 ≥ 80 360

1
A 220-240 2000  60 x 106 1/BLI 4 15.000

4685 5 400214 Birne, verspiegelt / Forme standard, argenté / Bulb, mirrored E27 6,5 50 650 ≥ 80 360
1

A+ 220-240 2700  60 x 106 1/BLI 4 15.000

RETRO-LED 
GESAMTSORTIMENT
Profitieren Sie vom wohl größten Retro-LED-Sortiment, 
in der verkaufsaktiven Blister-Verpackung. Die dimm-
baren und nicht dimmbaren Retro-LEDs überzeugen 
nicht nur aufgrund ihrer Energieeffizienz, sondern auch 
durch ihre Formenvielfalt.

Weitere Highlights:
Das Superwarmweiß der goldenen Retro-LEDs sorgt 
für ganz besonders behagliches Licht, das zum 
Entspannen einlädt.
Ein besonderer Blickfang sind außerdem die neuen 
Retro-LEDs flex, die mit ihrer dekorativen Spiralform 
für außergewöhnliches Design sorgen.

TOUTE LA GAMME RETRO-LED

Bénéficiez de la gamme Retro-LED très étendue, dans un 

emballage blister très vendeur. Les Retro-LED avec ou 

sans variateur d’intensité savent convaincre tant par leur 

efficience énergétique que par leurs formes diverses.

Autres points forts:

Le blanc très chaud des Retro-LED dorées assure une lu-

mière particulièrement confortable, qui invite à la détente. 

Les nouvelles Retro-LED flex attirent tout particulièrement 

le regard, grâce à leur forme décorative en spirale et ap-

portent un design exceptionnel.

ENTIRE RETRO LED PRODUCT RANGE

Benefit from what is almost certainly the largest retro LED 

product range on the market, coming in our sales-pro-

moting blister packaging. Not only their energy efficiency, 

but also their great variety of shapes helps to make these 

dimmable and non-dimmable retro LEDs real winners.

Further highlights:

The super-warmwhite of the golden retro LEDs creates 

a particularly cozy light that encourages relaxation. In 

addition, the new retro flex LEDs, featuring an unusual 

design with their decorative spiral shape, are especially 

eye-catching. 

*

*  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E
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Retro-LED Tropfen & Kerzen / Ampoules mini globe & flamme LED rétro / Retro-LED Mini Globes & Candles °

4406 1 400030 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 2,5 25 250 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 77 1/BLI 4 15.000
4406 1 400147 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 2,5 25 250 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700 - 45 x 77 2/BOX 10 15.000

4406 2 400197 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 77 1/BLI 4 15.000
4649 3 400031 Tropfen, matt / Mini globe, mat / Mini Globe, frosted E14 2,5 25 250 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700 - 45 x 77 1/BLI 4 15.000

4650 3 400199 Tropfen, matt / Mini globe, mat / Mini Globe, frosted E14 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 77 1/BLI 4 15.000
4422 4 400196 Tropfen, gold / Mini globe, doré / Mini Globe, gold E14 2,2 17 150 ≥ 80 360

1
A+ 220-240 2000 - 45 x 77 1/BLI 4 15.000

5 400029 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 2,5 25 250 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 77 1/BLI 4 15.000

6 400223 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 77 1/BLI 4 15.000

7 400415² Tropfen, matt / Mini globe, mat / Mini Globe, frosted E27 4,5 40 470 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 77 1/BLI 4 15.000

8 400422² Tropfen, gold / Mini globe, doré / Mini Globe, gold E27 1 7 60 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2000 - 45 x 77 1/BLI 4 15.000

9 400184 Kerze / Flamme / Candle E14 1,5 15 150 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

9 400019 Kerze / Flamme / Candle E14 2,5 25 250 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

10 400190 Kerze / Flamme / Candle E14 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

11 400185 Kerze, matt / Flamme, mat / Candle, frosted E14 1,5 15 150 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

11 400025 Kerze, matt / Flamme, mat / Candle, frosted E14 2,5 25 250 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

11 400192 Kerze, matt / Flamme, mat / Candle, frosted E14 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

12 400188 Kerze, gold / Flamme, doré / Candle, gold E14 2,2 17 150 ≥ 80 360
1

A+ 220-240 2000 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

13 400189 Kerze, gedreht / Flamme, torsadée / Candle, twisted E14 2,5 25 250 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

13* 400423² Kerze, gedreht / Flamme, torsadée / Candle, twisted E14 4,5 40 470 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

14 400414² Kerze, matt, gedreht / Flamme, mat, torsadée / 
Candle, frosted, twisted E14 4,5 40 470 ≥ 90 360

1
A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

15 400024 Kerze, windstoß / Flamme, coup de vent / Candle, cosy light E14 2,5 25 250 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 120 1/BLI 4 15.000

15* 400324 Kerze, windstoß / Flamme, coup de vent / Candle, cosy light E14 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 120 1/BLI 4 15.000

16 400416² Kerze, matt, windstoß / Flamme, mat,  coup de vent / 
Candle, frodted, cosy light E14 4,5 40 470 ≥ 90 360

1
A++ 220-240 2700 - 35 x 120 1/BLI 4 15.000

9 10 11

1 2 3 5 64

12

Retro-LED Reflektoren / Réflecteurs LED rétro / Retro-LED Reflectors °

4618 1 400282 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 >50 350 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700 - 50 x 53 1/BLI 4 25.000

4618 1 400149 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 45 300 ≥ 80 30 A+ 220-240 2700 - 50 x 53 2/BOX 10 25.000

2 400160 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 7 >50 420 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700  50 x 54 1/BLI 4 25.000

3 400283 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 5 36 350 ≥ 80 36 A+ 12 2700 - 50 x 48 1/BLI 4 25.000
21 3

15 16

*

14

*

13

7 8

*

*Abbildung ähnlich.  /  Représentation approximative.  /  Similar image.
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1 Messung nicht nach Halbwertswinkeln.  /  Mesure prise sans les angles moyens.  /  Measurement not to half-angles.
2 Verfügbar ab Quartal 3.  /  Commercialisé à partir du 3ème trimestre.  /  Available from quarter 3.

Retro-LED Tropfen & Kerzen / Ampoules mini globe & flamme LED rétro / Retro-LED Mini Globes & Candles °

4406 1 400030 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 2,5 25 250 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 77 1/BLI 4 15.000
4406 1 400147 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 2,5 25 250 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700 - 45 x 77 2/BOX 10 15.000

4406 2 400197 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 77 1/BLI 4 15.000
4649 3 400031 Tropfen, matt / Mini globe, mat / Mini Globe, frosted E14 2,5 25 250 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700 - 45 x 77 1/BLI 4 15.000

4650 3 400199 Tropfen, matt / Mini globe, mat / Mini Globe, frosted E14 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 77 1/BLI 4 15.000
4422 4 400196 Tropfen, gold / Mini globe, doré / Mini Globe, gold E14 2,2 17 150 ≥ 80 360

1
A+ 220-240 2000 - 45 x 77 1/BLI 4 15.000

5 400029 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 2,5 25 250 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 77 1/BLI 4 15.000

6 400223 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 77 1/BLI 4 15.000

7 400415² Tropfen, matt / Mini globe, mat / Mini Globe, frosted E27 4,5 40 470 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 45 x 77 1/BLI 4 15.000

8 400422² Tropfen, gold / Mini globe, doré / Mini Globe, gold E27 1 7 60 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2000 - 45 x 77 1/BLI 4 15.000

9 400184 Kerze / Flamme / Candle E14 1,5 15 150 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

9 400019 Kerze / Flamme / Candle E14 2,5 25 250 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

10 400190 Kerze / Flamme / Candle E14 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

11 400185 Kerze, matt / Flamme, mat / Candle, frosted E14 1,5 15 150 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

11 400025 Kerze, matt / Flamme, mat / Candle, frosted E14 2,5 25 250 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

11 400192 Kerze, matt / Flamme, mat / Candle, frosted E14 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

12 400188 Kerze, gold / Flamme, doré / Candle, gold E14 2,2 17 150 ≥ 80 360
1

A+ 220-240 2000 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

13 400189 Kerze, gedreht / Flamme, torsadée / Candle, twisted E14 2,5 25 250 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

13* 400423² Kerze, gedreht / Flamme, torsadée / Candle, twisted E14 4,5 40 470 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

14 400414² Kerze, matt, gedreht / Flamme, mat, torsadée / 
Candle, frosted, twisted E14 4,5 40 470 ≥ 90 360

1
A++ 220-240 2700 - 35 x 98 1/BLI 4 15.000

15 400024 Kerze, windstoß / Flamme, coup de vent / Candle, cosy light E14 2,5 25 250 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 120 1/BLI 4 15.000

15* 400324 Kerze, windstoß / Flamme, coup de vent / Candle, cosy light E14 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 35 x 120 1/BLI 4 15.000

16 400416² Kerze, matt, windstoß / Flamme, mat,  coup de vent / 
Candle, frodted, cosy light E14 4,5 40 470 ≥ 90 360

1
A++ 220-240 2700 - 35 x 120 1/BLI 4 15.000

Retro-LED Reflektoren / Réflecteurs LED rétro / Retro-LED Reflectors °

4618 1 400282 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 >50 350 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700 - 50 x 53 1/BLI 4 25.000

4618 1 400149 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 45 300 ≥ 80 30 A+ 220-240 2700 - 50 x 53 2/BOX 10 25.000

2 400160 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 7 >50 420 ≥ 80 36 A+ 220-240 2700  50 x 54 1/BLI 4 25.000

3 400283 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 5 36 350 ≥ 80 36 A+ 12 2700 - 50 x 48 1/BLI 4 25.000

*  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E

*

*
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Retro-LED Globes / Globes LED rétro / Retro-LED Globes °

4430 1 400048 Globe / Globe / Globe E27 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 95 x 140 1/BLI 3 15.000

4688 2 400202 Globe / Globe / Globe E27 8 75 1055 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700  95 x 140 1/BLI 3 15.000

4688 2 400417² Globe / Globe / Globe E27 7 60 806 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 95 x 140 1/BLI 3 15.000

4688 ** 400424² Globe / Globe / Globe E27 7 60 806 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 125 x 170 1/BOX 3 15.000

4617 3 400418² Globe, gold / Globe, doré / Globe, gold E27 4,5 32 350 ≥ 90 360
1

A+ 220-240 2000 - 95 x 140 1/BLI 3 15.000

4617 3 400204 Globe, gold / Globe, doré / Globe, gold E27 8 66 900 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2000  95 x 140 1/BLI 3 15.000

4617 4 400419² Globe, gold / Globe, doré / Globe, gold E27 4,5 32 350 ≥ 90 360
1

A+ 220-240 2000 - 125 x 170 1/BOX 3 15.000

4617 5 400409² Globe, flex, gold / Globe, flex, doré / Globe, flex, gold E27 4 25 250 ≥ 80 360
1

A+ 220-240 2000 - 125 x 170 1/BOX 10 15.000

4617 6 400410² Globe, flex, gold / Globe, flex, doré / Globe, flex, gold E27 4 25 250 ≥ 80 360
1

A+ 220-240 2000 - 125 x 170 1/BOX 10 15.000

4617 7 400216 Globe, verspiegelt / Globe, argenté / Globe, mirrored E27 8 60 850 ≥ 80 360
1

A+ 220-240 2700  95 x 140 1/BLI 3 15.000

Jahre Garantie
ans garantie
years warranty3 www.mueller-licht.de/garantie

654 7

2 31

Retro-LED Sonderformen / Forme spécifique LED rétro / Retro-LED special shapes °

4448
1 400027 Tube / Tube / Tube T25 E14 2,5 25 250 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700 - 25 x 84 1/BLI 4 15.000

4448
2 400420² Tube, gold / Tube, doré / Tube, gold T32 E27 4,5 32 350 ≥ 90 360

1
A+ 220-240 2000 - 32 x 145 1/BLI 4 15.000

4681
3 400210 BTT / BTT / BTT E27 6,5 60 806 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700  46 x 107 1/BLI 4 15.000

4683
4 400212 BTT, gold  / BTT, doré / BTT, gold E27 6,5 54 690 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2000  46 x 107 1/BLI 4 15.000

4677
5 400206 ST64 / ST64 / ST64 E27 6,5 60 806 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700  64 x 140 1/BLI 3 15.000

4679
6 400208 ST64, gold / ST64, doré / ST64, gold E27 6,5 54 690 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2000  64 x 140 1/BLI 3 15.000

4679
6 400421² ST64, gold / ST64, doré / ST64, gold E27 4,5 32 350 ≥ 90 360

1
A+ 220-240 2000 - 64 x 140 1/BLI 3 15.000

4679
7 400408² ST64, flex, gold / ST64, flex, doré / ST64, flex, gold E27 4 25 250 ≥ 80 360

1
A+ 220-240 2000 - 64 x 140 1/BOX 10 15.000

1

5 6 7

3 4

Wirkungsvoll am POS:
Basis-Retro-Sortiment in der halogenähnlichen Box-Verpackung 
kombiniert mit Retro-Formenvielfalt im verkaufsaktiven Blister.

Efficace sur le poste de travail:
La gamme Retro élémentaire en boîte d’emballage similaire  
à l’halogène allie la diversité de formes de Retro à un  
conditionnement sous blister attractif.

Effective at POS:
Basic retro product range in our halogen-like box packaging 
is combined with a variety of retro shapes in sales-promoting 
blister packaging.

**Keine Abbildung vorhanden.  /  Figure pas disponible.  /  No image available.

*Abbildung ähnlich.  /  Représentation approximative.  /  Similar image.

2

*
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Retro-LED Globes / Globes LED rétro / Retro-LED Globes °

4430 1 400048 Globe / Globe / Globe E27 4 40 470 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700 - 95 x 140 1/BLI 3 15.000

4688 2 400202 Globe / Globe / Globe E27 8 75 1055 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2700  95 x 140 1/BLI 3 15.000

4688 2 400417² Globe / Globe / Globe E27 7 60 806 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 95 x 140 1/BLI 3 15.000

4688 ** 400424² Globe / Globe / Globe E27 7 60 806 ≥ 90 360
1

A++ 220-240 2700 - 125 x 170 1/BOX 3 15.000

4617 3 400418² Globe, gold / Globe, doré / Globe, gold E27 4,5 32 350 ≥ 90 360
1

A+ 220-240 2000 - 95 x 140 1/BLI 3 15.000

4617 3 400204 Globe, gold / Globe, doré / Globe, gold E27 8 66 900 ≥ 80 360
1

A++ 220-240 2000  95 x 140 1/BLI 3 15.000

4617 4 400419² Globe, gold / Globe, doré / Globe, gold E27 4,5 32 350 ≥ 90 360
1

A+ 220-240 2000 - 125 x 170 1/BOX 3 15.000

4617 5 400409² Globe, flex, gold / Globe, flex, doré / Globe, flex, gold E27 4 25 250 ≥ 80 360
1

A+ 220-240 2000 - 125 x 170 1/BOX 10 15.000

4617 6 400410² Globe, flex, gold / Globe, flex, doré / Globe, flex, gold E27 4 25 250 ≥ 80 360
1

A+ 220-240 2000 - 125 x 170 1/BOX 10 15.000

4617 7 400216 Globe, verspiegelt / Globe, argenté / Globe, mirrored E27 8 60 850 ≥ 80 360
1

A+ 220-240 2700  95 x 140 1/BLI 3 15.000

1 Messung nicht nach Halbwertswinkeln.  /  Mesure prise sans les angles moyens.  /  Measurement not to half-angles.

Retro-LED Sonderformen / Forme spécifique LED rétro / Retro-LED special shapes °

4448
1 400027 Tube / Tube / Tube T25 E14 2,5 25 250 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700 - 25 x 84 1/BLI 4 15.000

4448
2 400420² Tube, gold / Tube, doré / Tube, gold T32 E27 4,5 32 350 ≥ 90 360

1
A+ 220-240 2000 - 32 x 145 1/BLI 4 15.000

4681
3 400210 BTT / BTT / BTT E27 6,5 60 806 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700  46 x 107 1/BLI 4 15.000

4683
4 400212 BTT, gold  / BTT, doré / BTT, gold E27 6,5 54 690 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2000  46 x 107 1/BLI 4 15.000

4677
5 400206 ST64 / ST64 / ST64 E27 6,5 60 806 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2700  64 x 140 1/BLI 3 15.000

4679
6 400208 ST64, gold / ST64, doré / ST64, gold E27 6,5 54 690 ≥ 80 360

1
A++ 220-240 2000  64 x 140 1/BLI 3 15.000

4679
6 400421² ST64, gold / ST64, doré / ST64, gold E27 4,5 32 350 ≥ 90 360

1
A+ 220-240 2000 - 64 x 140 1/BLI 3 15.000

4679
7 400408² ST64, flex, gold / ST64, flex, doré / ST64, flex, gold E27 4 25 250 ≥ 80 360

1
A+ 220-240 2000 - 64 x 140 1/BOX 10 15.000

2 Verfügbar ab Quartal 3.  /  Commercialisé à partir du 3ème trimestre.  /  Available from quarter 3.

*

*

*  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E
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 HALOGENLAMPEN  
LAMPES HALOGÈNE / HALOGEN LAMPS HL

G

HÖCHSTE  
LICHTQUALITÄT
Neben der herkömmlichen Glühlampe gehören Halogenlampen seit 
Jahrzehnten zur Standardbeleuchtung in Haushalten. Durch ihr warm- 
weißes Licht, eine längere Lebensdauer, eine sehr gute Farbwiedergabe 
sowie eine vollständige Dimmbarkeit eignen sich Halogenlampen als  
Alternative zu herkömmlichen Glühlampen. Profitieren Sie von unserer  
großen Produktvielfalt preisgünstiger Qualitätsprodukte, die nahezu unbe-
grenzte Anwendungsmöglichkeiten im Wohn- und Außenbereich bieten.

UN NIVEAU OPTIMAL DE QUALITE LUMINEUSE 

En plus des ampoules classiques, les lampes halogène font partie, depuis des décennies, 
des éclairages classiques des foyers. Avec leur lumière blanche chaleureuse, leur longue 
durée de vie, un rendu de la lumière très satisfaisant et leur régulation totale, les lampes 
halogènes font office d’alternatives intéressantes aux ampoules classiques. Profitez de 
notre grande diversité de produits de qualité à prix avantageux, qui offrent des possibilités 
presque illimitées d’utilisation en espace d’habitation et à l’extérieur.

HIGHEST LIGHT QUALITY

In addition to conventional incandescent bulbs, halogen lamps have been a part of stan-
dard household lighting for decades. With their warm white light, a longer service life, very 
good color rendering and a full dimming range, halogen lamps are an excellent alternative 
to conventional incandescent bulbs. Benefit from our wide and diverse range of favorable, 
high-quality products with practically unlimited indoor and outdoor application possibilities.

WARM
WHITE

kWh/1000h

D

A++

A+

A
B
C
D
E

Rundumstrahlend
Omnidirectionnel
Omni-directional

im verkaufsaktiven Doppelblister
en double blister pour favoriser les ventes
packed in sales-promoting double blister
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²Birnen / Forme standard / Bulbs °

4176 1 300001 Birne / Forme standard / Bulb E27 20 25 235 ≥ 100 360
1

D 230 2900  55 x 100 1/BOX 10 2.000
4177 1 300002 Birne / Forme standard / Bulb E27 30 37 405 ≥ 100 360

1
D 230 2900  55 x 100 1/BOX 10 2.000

1 300069 Birne / Forme standard / Bulb E27 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  55 x 100 2/BLI 10 2.000
4180 1 300003 Birne / Forme standard / Bulb E27 46 56 700 ≥ 100 360

1
D 230 2900  55 x 100 1/BOX 10 2.000

1 300071 Birne / Forme standard / Bulb E27 46 56 700 ≥ 100 360
1

D 230 2900  55 x 100 2/BLI 10 2.000
4181 1 300004 Birne / Forme standard / Bulb E27 57 70 915 ≥ 100 360

1
D 230 2900  55 x 100 1/BOX 10 2.000

1 300073 Birne / Forme standard / Bulb E27 57 70 915 ≥ 100 360
1

D 230 2900  55 x 100 2/BLI 10 2.000
4182 1 300005 Birne / Forme standard / Bulb E27 77 93 1320 ≥ 100 360

1
D 230 2900  55 x 100 1/BOX 10 2.000

1 300075 Birne / Forme standard / Bulb E27 77 93 1320 ≥ 100 360
1

D 230 2900  55 x 100 2/BLI 10 2.000

2 300070 Birne / Forme standard / Bulb B22d 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  55 x 100 2/BLI 10 2.000

2 300072 Birne / Forme standard / Bulb B22d 46 56 700 ≥ 100 360
1

D 230 2900  55 x 100 2/BLI 10 2.000

2 300074 Birne / Forme standard / Bulb B22d 57 70 915 ≥ 100 360
1

D 230 2900  55 x 100 2/BLI 10 2.000

²Tropfen, Röhren, Kerzen & Globes / Mini globes, Tube, Flammes & Globes / Mini Globes, Tubes, Candles & Globes °

4183 1 300006 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 20 25 235 ≥ 100 360
1

D 230 2900  45 x 75 1/BOX 10 2.000
4184 1 300007 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 30 37 405 ≥ 100 360

1
D 230 2900  45 x 75 1/BOX 10 2.000

1 300077 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  45 x 75 2/BLI 10 2.000

1 300078 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 46 56 700 ≥ 100 360
1

D 230 2900  45 x 75 2/BLI 10 2.000

2 300080 Tropfen / Mini globe / Mini Globe B22d 46 56 700 ≥ 100 360
1

D 230 2900  45 x 75 2/BLI 10 2.000
4185 3 300008 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 20 25 235 ≥ 100 360

1
D 230 2900  45 x 78 1/BOX 10 2.000

4186 3 300009 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  45 x 78 1/BOX 10 2.000

3 300076 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  45 x 78 2/BLI 10 2.000

3 300079 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 46 56 700 ≥ 100 360
1

D 230 2900  45 x 78 2/BLI 10 2.000

4 300091 Röhre / Tube / Tube T25 E14 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  25 x 80 2/BLI 10 2.000
4128 5 300010 Kerze / Flamme / Candle E14 20 25 235 ≥ 100 360

1
D 230 2900  35 x 100 1/BOX 10 2.000

4129 5 300011 Kerze / Flamme / Candle E14 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  35 x 100 1/BOX 10 2.000

5 300081 Kerze / Flamme / Candle E14 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  35 x 100 2/BLI 10 2.000

6 300084 Kerze / Flamme / Candle B22d 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  35 x 100 2/BLI 10 2.000
4130 7 300012 Kerze, gedreht / Flamme, torsadée / Candle, twisted E14 20 25 235 ≥ 100 360

1
D 230 2900  35 x 100 1/BOX 10 2.000

4131 7 300013 Kerze, gedreht / Flamme, torsadée / Candle, twisted E14 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  35 x 100 1/BOX 10 2.000

7 300083 Kerze, gedreht / Flamme, torsadée / Candle, twisted E14 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  35 x 100 2/BLI 10 2.000
4132 8 300014 Kerze, windstoß / Flamme, coup de vent / Candle, cosy light E14 20 25 235 ≥ 100 360

1
D 230 2900  35 x 122 1/BOX 10 2.000

4133 8 300015 Kerze, windstoß / Flamme, coup de vent / Candle, cosy light E14 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  35 x 122 1/BOX 10 2.000

8 300082 Kerze, windstoß / Flamme, coup de vent / Candle, cosy light E14 46 56 700 ≥ 100 360
1

D 230 2900  35 x 120 2/BLI 10 2.000
4175 9 300000 Globe / Globe / Globe E27 46 56 700 ≥ 100 360

1
D 230 2900  125 x 176 1/BOX 6 2.000

1 2

1 2 3

9

54

6 7 8

Solange der 

Vorrat reicht.

Dans la limite des 

stocks disponibles.

While stocks 

last.

Ökodesignrichtlinie

Gemäß Ökodesignrichtlinie Nr. 244/2009 wird ab dem 01.09.2018 für alle 
Netzspannungslampen mit ungebündeltem Licht ein Energieeffizienzindex von 
mindestens ≤ 0,60 gefordert. Somit dürfen alle Hochvolt-Netzspannungs-
glühlampen, mit Ausnahme der R7s und G9 Lampen, ab dem 01.09.2018 
nicht mehr produziert werden. Der Verkauf ist weiterhin erlaubt.

Directive Ecodesign

Conformément à la directive Ecodesign n° 244/2009, à partir du 01.09.2018, 
un index d’efficience énergétique minimal de ≤ 0,60 est exigé pour toutes 
les lampes sous tension avec lumière indépendante. Ainsi, aucune lampe 
à incandescence à haut voltage, à l’exception des lampes R7 et G9 ne doit 
plus être produite à compter du 01.09.2018. La vente est toujours autorisée.

2
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²Birnen / Forme standard / Bulbs °

4176 1 300001 Birne / Forme standard / Bulb E27 20 25 235 ≥ 100 360
1

D 230 2900  55 x 100 1/BOX 10 2.000
4177 1 300002 Birne / Forme standard / Bulb E27 30 37 405 ≥ 100 360

1
D 230 2900  55 x 100 1/BOX 10 2.000

1 300069 Birne / Forme standard / Bulb E27 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  55 x 100 2/BLI 10 2.000
4180 1 300003 Birne / Forme standard / Bulb E27 46 56 700 ≥ 100 360

1
D 230 2900  55 x 100 1/BOX 10 2.000

1 300071 Birne / Forme standard / Bulb E27 46 56 700 ≥ 100 360
1

D 230 2900  55 x 100 2/BLI 10 2.000
4181 1 300004 Birne / Forme standard / Bulb E27 57 70 915 ≥ 100 360

1
D 230 2900  55 x 100 1/BOX 10 2.000

1 300073 Birne / Forme standard / Bulb E27 57 70 915 ≥ 100 360
1

D 230 2900  55 x 100 2/BLI 10 2.000
4182 1 300005 Birne / Forme standard / Bulb E27 77 93 1320 ≥ 100 360

1
D 230 2900  55 x 100 1/BOX 10 2.000

1 300075 Birne / Forme standard / Bulb E27 77 93 1320 ≥ 100 360
1

D 230 2900  55 x 100 2/BLI 10 2.000

2 300070 Birne / Forme standard / Bulb B22d 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  55 x 100 2/BLI 10 2.000

2 300072 Birne / Forme standard / Bulb B22d 46 56 700 ≥ 100 360
1

D 230 2900  55 x 100 2/BLI 10 2.000

2 300074 Birne / Forme standard / Bulb B22d 57 70 915 ≥ 100 360
1

D 230 2900  55 x 100 2/BLI 10 2.000

²Tropfen, Röhren, Kerzen & Globes / Mini globes, Tube, Flammes & Globes / Mini Globes, Tubes, Candles & Globes °

4183 1 300006 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 20 25 235 ≥ 100 360
1

D 230 2900  45 x 75 1/BOX 10 2.000
4184 1 300007 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 30 37 405 ≥ 100 360

1
D 230 2900  45 x 75 1/BOX 10 2.000

1 300077 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  45 x 75 2/BLI 10 2.000

1 300078 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 46 56 700 ≥ 100 360
1

D 230 2900  45 x 75 2/BLI 10 2.000

2 300080 Tropfen / Mini globe / Mini Globe B22d 46 56 700 ≥ 100 360
1

D 230 2900  45 x 75 2/BLI 10 2.000
4185 3 300008 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 20 25 235 ≥ 100 360

1
D 230 2900  45 x 78 1/BOX 10 2.000

4186 3 300009 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  45 x 78 1/BOX 10 2.000

3 300076 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  45 x 78 2/BLI 10 2.000

3 300079 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 46 56 700 ≥ 100 360
1

D 230 2900  45 x 78 2/BLI 10 2.000

4 300091 Röhre / Tube / Tube T25 E14 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  25 x 80 2/BLI 10 2.000
4128 5 300010 Kerze / Flamme / Candle E14 20 25 235 ≥ 100 360

1
D 230 2900  35 x 100 1/BOX 10 2.000

4129 5 300011 Kerze / Flamme / Candle E14 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  35 x 100 1/BOX 10 2.000

5 300081 Kerze / Flamme / Candle E14 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  35 x 100 2/BLI 10 2.000

6 300084 Kerze / Flamme / Candle B22d 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  35 x 100 2/BLI 10 2.000
4130 7 300012 Kerze, gedreht / Flamme, torsadée / Candle, twisted E14 20 25 235 ≥ 100 360

1
D 230 2900  35 x 100 1/BOX 10 2.000

4131 7 300013 Kerze, gedreht / Flamme, torsadée / Candle, twisted E14 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  35 x 100 1/BOX 10 2.000

7 300083 Kerze, gedreht / Flamme, torsadée / Candle, twisted E14 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  35 x 100 2/BLI 10 2.000
4132 8 300014 Kerze, windstoß / Flamme, coup de vent / Candle, cosy light E14 20 25 235 ≥ 100 360

1
D 230 2900  35 x 122 1/BOX 10 2.000

4133 8 300015 Kerze, windstoß / Flamme, coup de vent / Candle, cosy light E14 30 37 405 ≥ 100 360
1

D 230 2900  35 x 122 1/BOX 10 2.000

8 300082 Kerze, windstoß / Flamme, coup de vent / Candle, cosy light E14 46 56 700 ≥ 100 360
1

D 230 2900  35 x 120 2/BLI 10 2.000
4175 9 300000 Globe / Globe / Globe E27 46 56 700 ≥ 100 360

1
D 230 2900  125 x 176 1/BOX 6 2.000

 HALOGENLAMPEN  
LAMPES HALOGÈNE / HALOGEN LAMPS HL

G

Eco-design guideline

In accordance with the Eco-design Directive No. 244/2009 of 01.09.2018, an 
energy efficient index of at least ≤ 0.60 is required for all non-directional 
mains voltage bulbs.  Thus, beginning 01.09.2018 mains voltage light bulbs 
will no longer be produced, except for the R7s and G9 light bulbs. However, 
it will still be allowed to sell them. 

1 Messung nicht nach Halbwertswinkeln.  /  Mesure prise sans les angles moyens.  /  Measurement not to half-angles.

*

*  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E

*
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Halogenstäbe / Ampoules Halogène crayon / Halogen tubes °

4161 1 300043 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 80 - 1380 ≥ 100 360
1

D 230 2900  78,3 1/BLI 20 2.000
4163 1 300045 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 100 - 1800 ≥ 100 360

1
D 230 2900  78,3 1/BLI 20 2.000

4165 1 300047 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 120 - 2250 ≥ 100 360
1

D 230 2900  78,3 1/BLI 20 2.000
4162 2 300044 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 80 - 1450 ≥ 100 360

1
D 240 2900  117,6 1/BLI 20 2.000

4164 2 300046 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 120 - 2250 ≥ 100 360
1

D 230 2900  117,6 1/BLI 20 2.000
4166 2 300048 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 160 - 3100 ≥ 100 360

1
D 230 2900  117,6 1/BLI 20 2.000

4167 2 300049 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 230 - 4650 ≥ 100 360
1

D 230 2900  117,6 1/BLI 20 2.000
4168 2 300050 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 400 - 8550 ≥ 100 360

1
D 230 2900  117,6 1/BLI 20 2.000

4169 3 300051 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 1000 - 20000 ≥ 100 360
1

D 240 2900  189,1 1/BOX 20 2.000
4170 4 300052 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 1500 - 30000 ≥ 100 360

1
D 240 2900  254,0 1/BOX 20 2.000

1

2

3

4

Spezial / Spécifique / Special °

4153 1 300035 Niedervolt-Stiftsockel / Capsule basse tension / Low voltage capsule G4 10 - 120 ≥ 100 360
1

C 12 2900  9 x 30 1/BLI 12 3.000
4154 1 300036 Niedervolt-Stiftsockel / Capsule basse tension / Low voltage capsule G4 10 - 120 ≥ 100 360

1
C 12 2900  9 x 30 3/BLI 12 3.000

4155 1 300037 Niedervolt-Stiftsockel / Capsule basse tension / Low voltage capsule G4 20 - 300 ≥ 100 360
1

C 12 2900  9 x 30 1/BLI 12 3.000
4156 1 300038 Niedervolt-Stiftsockel / Capsule basse tension / Low voltage capsule G4 20 - 300 ≥ 100 360

1
C 12 2900  9 x 30 3/BLI 12 3.000

4157 2 300039 Niedervolt-Stiftsockel / Capsule basse tension / Low voltage capsule GY6.35 35 - 520 ≥ 100 360
1

C 12 2900  11 x 40 1/BLI 12 3.000
4158 2 300040 Niedervolt-Stiftsockel / Capsule basse tension / Low voltage capsule GY6.35 35 - 520 ≥ 100 360

1
C 12 2900  11 x 40 3/BLI 12 3.000

4160 2 300042 Niedervolt-Stiftsockel / Capsule basse tension / Low voltage capsule GY6.35 50 - 850 ≥ 100 360
1

C 12 2900  11 x 40 3/BLI 12 3.000
4174 3 300056 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 20 - 235 ≥ 100 360

1
D 230 2900  14 x 45 1/BOX 20 2.000

4150 3 300032 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 20 - 235 ≥ 100 360
1

D 230 2900  14 x 45 1/BLI 8 2.000
4175 3 300057 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 33 - 460 ≥ 100 360

1
D 230 2900  14 x 45 1/BOX 20 2.000

4151 3 300033 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 33 - 460 ≥ 100 360
1

D 230 2900  14 x 45 1/BLI 8 2.000

3 300089 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 33 - 460 ≥ 100 360
1

D 230 2900  14 x 45 2/BLI 8 2.000
4176 3 300058 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 48 - 740 ≥ 100 360

1
D 230 2900  14 x 45 1/BOX 20 2.000

4152 3 300034 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 48 - 740 ≥ 100 360
1

D 230 2900  14 x 45 1/BLI 8 2.000

3 300090 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 48 - 740 ≥ 100 360
1

D 230 2900  14 x 45 2/BLI 8 2.000

Reflektoren / Réflecteurs / Reflectors °

4144 1 300026 Reflektor / Réflecteur / Reflector MR11 GU4 10 - 75 ≥ 100 30 B 12 2900  35 x 35 1/BLI 7 4.000
4146 1 300028 Reflektor / Réflecteur / Reflector MR11 GU4 20 - 200 ≥ 100 20 B 12 2900  35 x 35 1/BLI 7 4.000

1 300088 Reflektor / Réflecteur / Reflector MR11 GU4 35 - 430 ≥ 100 20 B 12 2900  35 x 35 2/BLI 6 4.000
4147 2 300029 Reflektor / Réflecteur / Reflector MR16 GU5.3 20 - 200 ≥ 100 36 B 12 2900  51 x 45 1/BLI 6 4.000

2 300085 Reflektor / Réflecteur / Reflector MR16 GU5.3 20 - 200 ≥ 100 36 B 12 2900  51 x 45 2/BLI 6 4.000
4148 2 300030 Reflektor / Réflecteur / Reflector MR16 GU5.3 35 - 430 ≥ 100 36 B 12 2900  51 x 45 1/BLI 6 4.000

2 300086 Reflektor / Réflecteur / Reflector MR16 GU5.3 35 - 430 ≥ 100 36 B 12 2900  51 x 45 2/BLI 6 4.000

2 300087 Reflektor / Réflecteur / Reflector MR16 GU5.3 50 - 680 ≥ 100 36 B 12 2900  51 x 45 2/BLI 6 4.000
1 2

1 2 3
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 HALOGENLAMPEN  
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Halogenstäbe / Ampoules Halogène crayon / Halogen tubes °

4161 1 300043 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 80 - 1380 ≥ 100 360
1

D 230 2900  78,3 1/BLI 20 2.000
4163 1 300045 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 100 - 1800 ≥ 100 360

1
D 230 2900  78,3 1/BLI 20 2.000

4165 1 300047 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 120 - 2250 ≥ 100 360
1

D 230 2900  78,3 1/BLI 20 2.000
4162 2 300044 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 80 - 1450 ≥ 100 360

1
D 240 2900  117,6 1/BLI 20 2.000

4164 2 300046 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 120 - 2250 ≥ 100 360
1

D 230 2900  117,6 1/BLI 20 2.000
4166 2 300048 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 160 - 3100 ≥ 100 360

1
D 230 2900  117,6 1/BLI 20 2.000

4167 2 300049 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 230 - 4650 ≥ 100 360
1

D 230 2900  117,6 1/BLI 20 2.000
4168 2 300050 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 400 - 8550 ≥ 100 360

1
D 230 2900  117,6 1/BLI 20 2.000

4169 3 300051 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 1000 - 20000 ≥ 100 360
1

D 240 2900  189,1 1/BOX 20 2.000
4170 4 300052 Halogenstab / Ampoule Halogène crayon / Halogen tube R7s 1500 - 30000 ≥ 100 360

1
D 240 2900  254,0 1/BOX 20 2.000

Spezial / Spécifique / Special °

4153 1 300035 Niedervolt-Stiftsockel / Capsule basse tension / Low voltage capsule G4 10 - 120 ≥ 100 360
1

C 12 2900  9 x 30 1/BLI 12 3.000
4154 1 300036 Niedervolt-Stiftsockel / Capsule basse tension / Low voltage capsule G4 10 - 120 ≥ 100 360

1
C 12 2900  9 x 30 3/BLI 12 3.000

4155 1 300037 Niedervolt-Stiftsockel / Capsule basse tension / Low voltage capsule G4 20 - 300 ≥ 100 360
1

C 12 2900  9 x 30 1/BLI 12 3.000
4156 1 300038 Niedervolt-Stiftsockel / Capsule basse tension / Low voltage capsule G4 20 - 300 ≥ 100 360

1
C 12 2900  9 x 30 3/BLI 12 3.000

4157 2 300039 Niedervolt-Stiftsockel / Capsule basse tension / Low voltage capsule GY6.35 35 - 520 ≥ 100 360
1

C 12 2900  11 x 40 1/BLI 12 3.000
4158 2 300040 Niedervolt-Stiftsockel / Capsule basse tension / Low voltage capsule GY6.35 35 - 520 ≥ 100 360

1
C 12 2900  11 x 40 3/BLI 12 3.000

4160 2 300042 Niedervolt-Stiftsockel / Capsule basse tension / Low voltage capsule GY6.35 50 - 850 ≥ 100 360
1

C 12 2900  11 x 40 3/BLI 12 3.000
4174 3 300056 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 20 - 235 ≥ 100 360

1
D 230 2900  14 x 45 1/BOX 20 2.000

4150 3 300032 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 20 - 235 ≥ 100 360
1

D 230 2900  14 x 45 1/BLI 8 2.000
4175 3 300057 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 33 - 460 ≥ 100 360

1
D 230 2900  14 x 45 1/BOX 20 2.000

4151 3 300033 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 33 - 460 ≥ 100 360
1

D 230 2900  14 x 45 1/BLI 8 2.000

3 300089 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 33 - 460 ≥ 100 360
1

D 230 2900  14 x 45 2/BLI 8 2.000
4176 3 300058 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 48 - 740 ≥ 100 360

1
D 230 2900  14 x 45 1/BOX 20 2.000

4152 3 300034 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 48 - 740 ≥ 100 360
1

D 230 2900  14 x 45 1/BLI 8 2.000

3 300090 Hochvolt-Stiftsockel / Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 48 - 740 ≥ 100 360
1

D 230 2900  14 x 45 2/BLI 8 2.000

Reflektoren / Réflecteurs / Reflectors °

4144 1 300026 Reflektor / Réflecteur / Reflector MR11 GU4 10 - 75 ≥ 100 30 B 12 2900  35 x 35 1/BLI 7 4.000
4146 1 300028 Reflektor / Réflecteur / Reflector MR11 GU4 20 - 200 ≥ 100 20 B 12 2900  35 x 35 1/BLI 7 4.000

1 300088 Reflektor / Réflecteur / Reflector MR11 GU4 35 - 430 ≥ 100 20 B 12 2900  35 x 35 2/BLI 6 4.000
4147 2 300029 Reflektor / Réflecteur / Reflector MR16 GU5.3 20 - 200 ≥ 100 36 B 12 2900  51 x 45 1/BLI 6 4.000

2 300085 Reflektor / Réflecteur / Reflector MR16 GU5.3 20 - 200 ≥ 100 36 B 12 2900  51 x 45 2/BLI 6 4.000
4148 2 300030 Reflektor / Réflecteur / Reflector MR16 GU5.3 35 - 430 ≥ 100 36 B 12 2900  51 x 45 1/BLI 6 4.000

2 300086 Reflektor / Réflecteur / Reflector MR16 GU5.3 35 - 430 ≥ 100 36 B 12 2900  51 x 45 2/BLI 6 4.000

2 300087 Reflektor / Réflecteur / Reflector MR16 GU5.3 50 - 680 ≥ 100 36 B 12 2900  51 x 45 2/BLI 6 4.000

1 Messung nicht nach Halbwertswinkeln.  /  Mesure prise sans les angles moyens.  /  Measurement not to half-angles.

*

*

*

*  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E
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Allgebrauchslampen / Lampes polyvalentes / Incandescent Lamps °

4060 1 100068 Backofenlampe / Lampe pour four / Oven lamp 300°C E14 15 - 90 ≥ 98 360
1

E 240 2400  22 x 48 1/BLI 6 1.000
4060 1 100010 Backofenlampe / Lampe pour four / Oven lamp 300°C E14 15 - 90 ≥ 98 360

1
E 240 2400  22 x 48 1/BOX 20 1.000

4058 2 100008 Backofenlampe / Lampe pour four / Oven lamp 300°C E14 25 - 170 ≥ 98 360
1

E 240 2700  45 x 77 1/BOX 20 1.000
4059 2 100009 Backofenlampe / Lampe pour four / Oven lamp 300°C E14 40 - 350 ≥ 98 360

1
E 240 2700  45 x 79 1/BOX 20 1.000

4061 3 100069 Backofenlampe / Lampe pour four / Oven lamp 300°C E14 25 - 170 ≥ 98 360
1

E 240 2400  26 x 60 1/BLI 6 1.000
4061 3 100011 Backofenlampe / Lampe pour four / Oven lamp 300°C E14 25 - 170 ≥ 98 360

1
E 240 2400  26 x 60 1/BOX 20 1.000

4057 4 100007 Kühlschranklampe / Lampe pour réfrigérateur / Refrigerator lamp E14 15 - 110 ≥ 98 360
1

E 240 2400  26 x 60 1/BOX 20 1.000
4057 4 100070 Kühlschranklampe / Lampe pour réfrigérateur / Refrigerator lamp E14 15 - 110 ≥ 98 360

1
E 240 2400  26 x 60 2/BLI 6 1.000

4062 4 100012 Kühlschranklampe / Lampe pour réfrigérateur / Refrigerator lamp E14 25 - 220 ≥ 98 360
1

E 240 2400  26 x 60 1/BOX 20 1.000
4062 4 100071 Kühlschranklampe / Lampe pour réfrigérateur / Refrigerator lamp E14 25 - 220 ≥ 98 360

1
E 240 2400  26 x 60 2/BLI 6 1.000

4063 5 100013 Dunstabzugshaubenlampe / Lampe pour hotte aspirante / Cookers hood lamp E14 25 - 120 ≥ 98 360
1

E 240 2900  20 x 115 1/BOX 20 1.000
4064 6 100014 Dunstabzugshaubenlampe / Lampe pour hotte aspirante / Cookers hood lamp E14 40 - 380 ≥ 98 360

1
E 240 2700  25 x 84 1/BOX 20 1.000

4064 6 100072 Dunstabzugshaubenlampe / Lampe pour hotte aspirante / Cookers hood lamp E14 40 - 380 ≥ 98 360
1

E 240 2700  25 x 84 2/BLI 6 1.000

1 4 5 62 3
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Allgebrauchslampen / Lampes polyvalentes / Incandescent Lamps °

4060 1 100068 Backofenlampe / Lampe pour four / Oven lamp 300°C E14 15 - 90 ≥ 98 360
1

E 240 2400  22 x 48 1/BLI 6 1.000
4060 1 100010 Backofenlampe / Lampe pour four / Oven lamp 300°C E14 15 - 90 ≥ 98 360

1
E 240 2400  22 x 48 1/BOX 20 1.000

4058 2 100008 Backofenlampe / Lampe pour four / Oven lamp 300°C E14 25 - 170 ≥ 98 360
1

E 240 2700  45 x 77 1/BOX 20 1.000
4059 2 100009 Backofenlampe / Lampe pour four / Oven lamp 300°C E14 40 - 350 ≥ 98 360

1
E 240 2700  45 x 79 1/BOX 20 1.000

4061 3 100069 Backofenlampe / Lampe pour four / Oven lamp 300°C E14 25 - 170 ≥ 98 360
1

E 240 2400  26 x 60 1/BLI 6 1.000
4061 3 100011 Backofenlampe / Lampe pour four / Oven lamp 300°C E14 25 - 170 ≥ 98 360

1
E 240 2400  26 x 60 1/BOX 20 1.000

4057 4 100007 Kühlschranklampe / Lampe pour réfrigérateur / Refrigerator lamp E14 15 - 110 ≥ 98 360
1

E 240 2400  26 x 60 1/BOX 20 1.000
4057 4 100070 Kühlschranklampe / Lampe pour réfrigérateur / Refrigerator lamp E14 15 - 110 ≥ 98 360

1
E 240 2400  26 x 60 2/BLI 6 1.000

4062 4 100012 Kühlschranklampe / Lampe pour réfrigérateur / Refrigerator lamp E14 25 - 220 ≥ 98 360
1

E 240 2400  26 x 60 1/BOX 20 1.000
4062 4 100071 Kühlschranklampe / Lampe pour réfrigérateur / Refrigerator lamp E14 25 - 220 ≥ 98 360

1
E 240 2400  26 x 60 2/BLI 6 1.000

4063 5 100013 Dunstabzugshaubenlampe / Lampe pour hotte aspirante / Cookers hood lamp E14 25 - 120 ≥ 98 360
1

E 240 2900  20 x 115 1/BOX 20 1.000
4064 6 100014 Dunstabzugshaubenlampe / Lampe pour hotte aspirante / Cookers hood lamp E14 40 - 380 ≥ 98 360

1
E 240 2700  25 x 84 1/BOX 20 1.000

4064 6 100072 Dunstabzugshaubenlampe / Lampe pour hotte aspirante / Cookers hood lamp E14 40 - 380 ≥ 98 360
1

E 240 2700  25 x 84 2/BLI 6 1.000

 ALLGEBRAUCHSLAMPEN  
LAMPES POLYVALENTES / INCANDESCENT LAMPS A

GL

SPEZIALLAMPEN
FÜR DEN ALLTAG
Durch das sogenannte „Glühlampenverbot“, welches 
durch die EU-Kommission in 2007 beschlossen und 
ab September 2009 schrittweise in Kraft getreten 
ist, verschwinden herkömmliche Glühlampen nach 
und nach aus den Märkten. Sie werden ersetzt durch 
energiesparende Alternativen aus den Bereichen LED- 
und Halogenlampen. Einzig Spezialformen der Allge-
brauchslampen dürfen bis auf Weiteres produziert und 
verkauft werden. Zu diesen Speziallampen gehören  
unter anderem Kühlschrank- und Backofenlampen, die 
eine besondere Temperaturresistenz aufweisen müssen.

LAMPES SPÉCIFIQUES POUR LE QUOTIDIEN 

Avec «l’interdiction des ampoules à incandescence»  

décidée par la Commission de l’Union européenne en 2007 

et entrée en vigueur progressivement à partir de septem-

bre 2009, les ampoules classiques disparaissent peu à 

peu des rayons. Elles sont remplacées par des alterna-

tives à basse consommation basées sur les technologies 

LED et halogène. Certaines formes spécifiques des lampes 

polyvalentes peuvent toutefois continuer à être produites 

et vendues. On trouve, par exemple, dans cette catégorie 

très spécifique, les lampes pour réfrigérateur et four qui  

présentent un certain niveau de résistance à la 

température. 

SPECIAL LAMPS FOR EVERYDAY USE

As a result of the so-called „ban on light bulbs“ decreed 

by the EU Commission in 2007 and incrementally enforced 

starting in September 2009, conventional incandescent 

bulbs have been slowly disappearing from the market. They 

are being replaced with energy-saving alternatives such 

as LED and halogen lamps. Only special forms of ordinary 

light bulbs may be produced and sold. These special lamps 

include appliance lamps for refrigerators and ovens which 

must have special temperature-resistant qualities.

1 Messung nicht nach Halbwertswinkeln.  /   Mesure prise sans les angles moyens.  /  Measurement not to half-angles. *  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E

*
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T8 Leuchtstofflampen / Lampes fluorescente / Fluorescent lamps °

4781 1 100039 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 15 - 950 ≥ 80 360
1

B - 3000  2 26 x 438 1/BOX 6 20.000

4782 1 100040 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 15 - 950 ≥ 80 360
1

B - 4000  2 26 x 438 1/BOX 6 20.000

4783 1 100041 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 18 - 1350 ≥ 80 360
1

A - 3000  2 26 x 590 1/BOX 6 20.000

4784 1 100042 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 18 - 1350 ≥ 80 360
1

A - 4000  2 26 x 590 1/BOX 6 20.000

1 100043 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 30 - 2400 ≥ 80 360
1

A - 3000  2 26 x 895 1/BOX 6 20.000

1 100044 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 30 - 2400 ≥ 80 360
1

A - 4000  2 26 x 895 1/BOX 6 20.000

1 100045 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 36 - 3350 ≥ 80 360
1

A+ - 3000  2 26 x 1200 1/BOX 6 20.000

1 100046 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 36 - 3350 ≥ 80 360
1

A+ - 4000  2 26 x 1200 1/BOX 6 20.000

1 100047 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 58 - 5250 ≥ 80 360
1

A+ - 3000  2 26 x 1500 1/BOX 6 20.000

1 100048 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 58 - 5250 ≥ 80 360
1

A+ - 4000  2 26 x 1500 1/BOX 6 20.000

2 206001013 Starter 4-22 serie / Starter 4-22 serié / Starter 4-22 series - - - - - - - - - - - 2/BOX 20 -

2 206001024 Starter 4-65 single / Starter 4-65 single / Starter 4-65 single - - - - - - - - - - - 2/BOX 20 -

1

2
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 LEUCHTSTOFFLAMPEN 
LAMPES FLUORESCENTES / FLUORESCENT LAMPS LT

PRAKTISCHE  
BASISBELEUCHTUNG
Egal ob Garage, Werkraum oder Keller - Leuchtstoff-
lampen sind wahre Allroundtalente und kommen in 
vielen Anwendungsbereichen zum Einsatz. Hier bietet 
MÜLLER-LICHT ein umfassendes Sortiment zum besten 
Preis. Ganz gleich ob T8, T5 oder T4 - hier finden Sie 
und Ihre Kunden immer die richtige Lampe.

ÉCLAIRAGE DE BASE PRATIQUE 

Que ce soit dans le garage, l’atelier ou la cave, les tu-

bes fluorescents offrent une véritable polyvalence et sont  

utilisés dans de nombreux domaines d’application. Ici, 

MÜLLER-LICHT propose un assortiment complet au  

meilleur prix. Qu’il s’agisse de tubes T4, T5 ou T8, vous et 

vos clients trouverez toujours chez nous l’ampoule parfaite.

PRACTICAL BASIC LIGHTING

Garage, home workshop, or basement – no matter  

where they are installed, fluorescent lamps are true  

lighting all-rounders. MÜLLER-LICHT offers a vast range 

of these illuminants at the most favorable prices. Whether 

T8, T5, or T4, we provide you and your customers with the 

perfect lamp for any purpose.

T8 Leuchtstofflampen / Lampes fluorescente / Fluorescent lamps °

4781 1 100039 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 15 - 950 ≥ 80 360
1

B - 3000  2 26 x 438 1/BOX 6 20.000

4782 1 100040 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 15 - 950 ≥ 80 360
1

B - 4000  2 26 x 438 1/BOX 6 20.000

4783 1 100041 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 18 - 1350 ≥ 80 360
1

A - 3000  2 26 x 590 1/BOX 6 20.000

4784 1 100042 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 18 - 1350 ≥ 80 360
1

A - 4000  2 26 x 590 1/BOX 6 20.000

1 100043 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 30 - 2400 ≥ 80 360
1

A - 3000  2 26 x 895 1/BOX 6 20.000

1 100044 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 30 - 2400 ≥ 80 360
1

A - 4000  2 26 x 895 1/BOX 6 20.000

1 100045 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 36 - 3350 ≥ 80 360
1

A+ - 3000  2 26 x 1200 1/BOX 6 20.000

1 100046 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 36 - 3350 ≥ 80 360
1

A+ - 4000  2 26 x 1200 1/BOX 6 20.000

1 100047 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 58 - 5250 ≥ 80 360
1

A+ - 3000  2 26 x 1500 1/BOX 6 20.000

1 100048 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T8 G13 58 - 5250 ≥ 80 360
1

A+ - 4000  2 26 x 1500 1/BOX 6 20.000

2 206001013 Starter 4-22 serie / Starter 4-22 serié / Starter 4-22 series - - - - - - - - - - - 2/BOX 20 -

2 206001024 Starter 4-65 single / Starter 4-65 single / Starter 4-65 single - - - - - - - - - - - 2/BOX 20 -

1 Messung nicht nach Halbwertswinkeln.  /  Mesure prise sans les angles moyens.  /  Measurement not to half-angles. 
2 Mit dimmbaren Vorschaltgeräten.  /  Avec ballasts gradables.  /  With dimmable ballasts.
3 Betrieb in Serienschaltung.  /  Fonctionnement avec montage en série.  /  Operation in series connection.
4 Betrieb in Einzelschaltung.  /  Fonctionnement avec montage simple.  /  Operation in single connection.

jetzt mit besonders verkaufsfördernder SB-Verpackung
désormais en emballage libre service pour favoriser particu-
lièrement les ventes
now available in particularly sales-promoting SB packaging

*  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E

*
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T5 Leuchtstofflampen / Lampes fluorescente / Fluorescent lamps °

4053 1 100032 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 8 - 470 ≥ 80 360
1

A - 3000  2 16 x 288 1/BOX 6 20.000
4054 1 100033 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 8 - 470 ≥ 80 360

1
A - 4000  2 16 x 288 1/BOX 6 20.000

1 100034 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 13 - 950 ≥ 80 360
1

A - 3000  2 16 x 517 1/BOX 6 20.000

1 100035 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 13 - 950 ≥ 80 360
1

A - 4000  2 16 x 517 1/BOX 6 20.000

1 100049 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 14 - 1350 ≥ 80 360
1

A+ - 3000  2 16 x 549 1/BOX 6 20.000

1 100050 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 14 - 1350 ≥ 80 360
1

A+ - 4000  2 16 x 549 1/BOX 6 20.000

1 100051 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 21 - 2100 ≥ 80 360
1

A+ - 3000  2 16 x 849 1/BOX 6 20.000

1 100036 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 21 - 2100 ≥ 80 360
1

A+ - 4000  2 16 x 849 1/BOX 6 20.000

1 100037 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 28 - 2900 ≥ 80 360
1

A+ - 3000  2 16 x 1149 1/BOX 6 20.000

1 100038 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 28 - 2900 ≥ 80 360
1

A+ - 4000  2 16 x 1149 1/BOX 6 20.000

1 100052 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 35 - 3650 ≥ 80 360
1

A+ - 4000  2 16 x 1449 1/BOX 6 20.000

1 100053 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 35 - 3650 ≥ 80 360
1

A+ - 3000  2 16 x 1449 1/BOX 6 20.000

1

T4 Leuchtstofflampen / Lampes fluorescente / Fluorescent lamps °

4785 1 20600084 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T4 G5 5 - 350 ≥ 80 360
1

A - 3400  2 12 x 207 1/BOX 10 8.000
4780 1 20600079 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T4 G5 8 - 600 ≥ 80 360

1
A - 3400  2 12 x 327 1/BOX 10 8.000

4781 1 20600080 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T4 G5 10 - 750 ≥ 80 360
1

A - 3400  2 12 x 356 1/BOX 10 8.000
4782 1 20600081 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T4 G5 13 - 1000 ≥ 80 360

1
A - 3400  2 12 x 455 1/BOX 10 8.000

4783 1 20600082 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T4 G5 17 - 1440 ≥ 80 360
1

A - 3400  2 12 x 554 1/BOX 10 8.000
4784 1 20600083 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T4 G5 28 - 2250 ≥ 80 360

1
A - 3400  2 12 x 750 1/BOX 10 8.000

1
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 LEUCHTSTOFFLAMPEN 
LAMPES FLUORESCENTES / FLUORESCENT LAMPS LT

T5 Leuchtstofflampen / Lampes fluorescente / Fluorescent lamps °

4053 1 100032 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 8 - 470 ≥ 80 360
1

A - 3000  2 16 x 288 1/BOX 6 20.000
4054 1 100033 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 8 - 470 ≥ 80 360

1
A - 4000  2 16 x 288 1/BOX 6 20.000

1 100034 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 13 - 950 ≥ 80 360
1

A - 3000  2 16 x 517 1/BOX 6 20.000

1 100035 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 13 - 950 ≥ 80 360
1

A - 4000  2 16 x 517 1/BOX 6 20.000

1 100049 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 14 - 1350 ≥ 80 360
1

A+ - 3000  2 16 x 549 1/BOX 6 20.000

1 100050 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 14 - 1350 ≥ 80 360
1

A+ - 4000  2 16 x 549 1/BOX 6 20.000

1 100051 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 21 - 2100 ≥ 80 360
1

A+ - 3000  2 16 x 849 1/BOX 6 20.000

1 100036 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 21 - 2100 ≥ 80 360
1

A+ - 4000  2 16 x 849 1/BOX 6 20.000

1 100037 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 28 - 2900 ≥ 80 360
1

A+ - 3000  2 16 x 1149 1/BOX 6 20.000

1 100038 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 28 - 2900 ≥ 80 360
1

A+ - 4000  2 16 x 1149 1/BOX 6 20.000

1 100052 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 35 - 3650 ≥ 80 360
1

A+ - 4000  2 16 x 1449 1/BOX 6 20.000

1 100053 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T5 G5 35 - 3650 ≥ 80 360
1

A+ - 3000  2 16 x 1449 1/BOX 6 20.000

T4 Leuchtstofflampen / Lampes fluorescente / Fluorescent lamps °

4785 1 20600084 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T4 G5 5 - 350 ≥ 80 360
1

A - 3400  2 12 x 207 1/BOX 10 8.000
4780 1 20600079 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T4 G5 8 - 600 ≥ 80 360

1
A - 3400  2 12 x 327 1/BOX 10 8.000

4781 1 20600080 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T4 G5 10 - 750 ≥ 80 360
1

A - 3400  2 12 x 356 1/BOX 10 8.000
4782 1 20600081 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T4 G5 13 - 1000 ≥ 80 360

1
A - 3400  2 12 x 455 1/BOX 10 8.000

4783 1 20600082 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T4 G5 17 - 1440 ≥ 80 360
1

A - 3400  2 12 x 554 1/BOX 10 8.000
4784 1 20600083 Leuchtstofflampe / Lampe fluorescente / Fluorescent lamp T4 G5 28 - 2250 ≥ 80 360

1
A - 3400  2 12 x 750 1/BOX 10 8.000

1 Messung nicht nach Halbwertswinkeln.  /  Mesure prise sans les angles moyens.  /  Measurement not to half-angles. 
2 Mit dimmbaren Vorschaltgeräten.  /  Avec ballasts gradables.  /  With dimmable ballasts. *  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E

*

*
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STIMMUNGSVOLLE  
BELEUCHTUNG FÜR 
MEHR WOHNKOMFORT

Our LED accessories

Nos accessoires LED 

Unsere LED-Accessoires

UN ÉCLAIRAGE CONVIVIAL ET AGREABLE POUR 
PLUS DE CONFORT DE VIE 

ATMOSPHERIC LIGHTING FOR MORE LIVING COMFORT

    RGB+ 60

MOBILE LICHTLÖSUNGEN, NACHTLICHTER, LED-STRIPS 
UND VIELES MEHR 
SOLUTIONS D’ÉCLAIRAGE MOBILES, VEILLEUSES, BANDES LED ET BIEN PLUS ENCORE 
MOBILE LIGHT SOLUTIONS, NIGHT LIGHTS, LED STRIPS AND MUCH MORE 64
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¹RGB+ warmweiß / RGB+ blanc chaud / RGB+ warmwhite °

4269
1 400349 Birne / Forme standard / Bulb E27 10 60 780 ≥ 80 200 A+ 220-240 RGB+

2700 K  2 65 x 130 1/BLI 4 25.000

4341
2 400350 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5 25 240 ≥ 80 150 A 220-240 RGB+

2700 K  2 37 x 103 1/BLI 10 25.000

3 400351 Kerze / Flamme / Candle E14 5 25 240 ≥ 80 180 A 220-240 RGB+
2700 K  2 45 x 80 1/BLI 10 25.000

4 400352 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 - 200 ≥ 80 >1204 A 220-240 RGB+
2700 K  2 50 x 55 1/BLI 6 25.000

5 400353 Globe / Globe / Globe E27 10 60 780 ≥ 80 200 A+ 220-240 RGB+
2700 K  2 120 x 156 1/BOX 4 25.000

3

1

3

2

3

3

3

4

3

5

Jahre Garantie
ans garantie
years warranty3 www.mueller-licht.de/garantie
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¹RGB+ warmweiß / RGB+ blanc chaud / RGB+ warmwhite °

4269
1 400349 Birne / Forme standard / Bulb E27 10 60 780 ≥ 80 200 A+ 220-240 RGB+

2700 K  2 65 x 130 1/BLI 4 25.000

4341
2 400350 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5 25 240 ≥ 80 150 A 220-240 RGB+

2700 K  2 37 x 103 1/BLI 10 25.000

3 400351 Kerze / Flamme / Candle E14 5 25 240 ≥ 80 180 A 220-240 RGB+
2700 K  2 45 x 80 1/BLI 10 25.000

4 400352 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 - 200 ≥ 80 >1204 A 220-240 RGB+
2700 K  2 50 x 55 1/BLI 6 25.000

5 400353 Globe / Globe / Globe E27 10 60 780 ≥ 80 200 A+ 220-240 RGB+
2700 K  2 120 x 156 1/BOX 4 25.000

RGB+

LE
D

BELEUCHTUNG MIT 
DEM FARBLICHEN PLUS
Bringen Sie ganz bequem per Fernbedienung Farbe 
ins Spiel: Die LED RGB+ Produkte von MÜLLER-LICHT 
verbinden kraftvolle Farben mit einem warmweißen 
LED-Licht. Das Plus liegt in der Kombination von  
herkömmlichen warmweißen LEDs mit zusätzlichen 
roten, grünen und blauen LEDs. Dadurch dienen die 
Produkte, die sich ideal als Preiseinstiegssortiment im 
Bereich „Smarte Produkte“ eignen, sowohl der Grund-
beleuchtung mit warmweißem Licht, als auch der 
Stimmungsbeleuchtung in verschiedenen Farbnuancen. 
Wählen Sie dabei nach Lust und Laune zwischen 15 
verschiedenen Farben und 4 Farbwechselprogrammen.
Alle Produkte der RGB+ Serie sind mit derselben 
Fernbedienung steuerbar, so dass Sie die Stimmungs-
beleuchtung nach und nach erweitern, und so Ihre 
individuelle Wohnwelt kreieren können.

LUMIÈRE AVEC LA COLEUR EN PLUS

Mettez très facilement un peu de couleur dans votre 
vie grâce à la télécommande: les produits LED RVB+ de  
MÜLLER-LICHT combinent des couleurs puissantes avec 
une lumière LED blanc chaud. Leur atout réside dans la 
combinaison de LEDs de couleur blanc chaud traditionnels 
avec des LEDS rouge, vert et bleu supplémentaires. A 
cet égard, les produits idéalement adaptés en tant que  
produits d’entrée de gamme dans le domaine « produits 
intelligents » servent à la fois à l’éclairage de base avec 
la lumière blanc chaud et à l’éclairage d’ambiance en  
différentes nuances de couleurs. Selon vos envies,  
sélectionnez parmi 15 couleurs différentes et 4 program-
mations de couleur. Tous les produits de la série RGB+ 
peuvent être contrôlés à distance avec le même système. 
Vous pouvez ainsi étendre à plusieurs reprises l’éclairage à 
commande vocale afin de créer votre ambiance personna-
lisée dans votre logement.

LIGHTING WITH A COLORFUL BONUS

Bring color into play via remote control: LED RGB+  

products from MÜLLER-LICHT combine powerful colors 

with a warmwhite LED light. The bonus of these products 

is the combination of conventional warmwhite LED with 

additional red, green and blue LED. As a result, these 

products are both suitable for  price entry in the area 

of “smart products” as well as for basic illumination 

of warmwhite light and mood lighting in various color  

nuances. Choose between 15 different colors and 4  

color-change programs. All the products of the RGB+  

series can be controlled with the same remote controls, 

allowing customers to gradually expand the mood lighting, 

thus creating their own unique home environment. 

1  Die technischen Werte beziehen sich auf  Messungen bei warmweißem 
Licht (2700 K Farbtemperatur, warmweiß ungedimmt).  /  Les données 
techniques sont élaborées à partir de mesures de lumière blanche chaude 
(température de couleur 2700 K, blanc chaud sans régulation).  /  Technical 
data is based on measurements at warmwhite light (2700 K color tempera-
ture, warmwhite without dimming). 

2  Dimmbar nur mit beiliegender Fernbedienung, nicht dimmbar über konven-
tionelle Dimmer.  /  Dimmable uniquement grâce à la télécommande ci-join-
te, non dimmable par variateur conventionnel.  /  Dimmable only with the 
accompanying remote control, not dimmable with conventional dimmers.

3  Fernbedienung inklusive CR 2025 Batterie.  /  Télécommande avec 
pile CR 2025.  /  Remote control including CR 2025-battery. 

4  Messung nicht nach Halbwertswinkeln.  /  Mesure prise sans les 
angles moyens.  /  Measurement not to half-angles

im besonders verkaufsaktiven Blister
dans un emballage blister particulièrement attractif
in our exceptionally sales-promoting blister

*  Spektrum A++ - E  /  spectre A++ - E  /  spectrum A++ - E

*
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¹400374  Tischleuchte, Zylinder / Lampe de table, cylindre / Table lamp, cylinder °

4370
Tischleuchte, Zylinder, Milchglasgehäuse, weiß
Lampe de table, cylindre, boîtier en verre dépoli, blanc 
Table lamp, cylinder, satin glass cover, white

8 600 ≥ 80 280 220-240 RGB+
2700 K  3 120 x 223 1/BOX 2 25.000

¹400375  Tischleuchte, Kugel / Lampe de table, boule / Table lamp, ball °

4373
Tischleuchte, Kugel, Milchglasgehäuse, weiß 
Lampe de table, boule, boîtier en verre dépoli, blanc
Table lamp, ball, satin glass cover, white

8 600 ≥ 80 280 220-240 RGB+
2700 K  3 195 x 185 1/BOX 2 25.000

¹400385  Einbauleuchte / Lumière intégrée / Downlight °

4369
Einbauleuchte, Kunststoff, weiß 
Lumière intégrée, plastique, blanc
Downlight, plastic, white

7 430 ≥ 80 1004 220-240 RGB+
2700 K  3 90 x 50 1/BOX 2 25.000

²21600001  Außenstrahler / Spot extérieur / Outdoor Floodlight °

4369
Außenstrahler, Kunststoff, schwarz 
Spot extérieur, plastique, noir
Floodlight, plastic, black

10 850 ≥ 80 100 220-240 RGB+
3000 K  3 182 x 140 x 28 1/BOX 5 25.000

Ø 72 mm

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

1  Die technischen Werte beziehen sich auf Messungen bei warmweißem Licht (2700 K 
Farbtemperatur, warmweiß ungedimmt).  /  Les données techniques sont élaborées à partir 
de mesures de lumière blanche chaude (température de couleur 2700 K, blanc chaud sans 
régulation).  /  Technical data is based on measurements at warmwhite light (2700 K color 
temperature, warmwhite without dimming). 

2  Die technischen Werte beziehen sich auf Messungen bei warmweißem Licht (3000 K 
Farbtemperatur, warmweiß ungedimmt).  /  Les données techniques sont élaborées à partir 
de mesures de lumière blanche chaude (température de couleur 3000 K, blanc chaud sans 
régulation).  /  Technical data is based on measurements at warmwhite light (3000 K color 
temperature, warmwhite without dimming). 

223 
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mm
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mm
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mm

195 
mm
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mm

1900 
mm
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150 
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¹400374  Tischleuchte, Zylinder / Lampe de table, cylindre / Table lamp, cylinder °

4370
Tischleuchte, Zylinder, Milchglasgehäuse, weiß
Lampe de table, cylindre, boîtier en verre dépoli, blanc 
Table lamp, cylinder, satin glass cover, white

8 600 ≥ 80 280 220-240 RGB+
2700 K  3 120 x 223 1/BOX 2 25.000

¹400375  Tischleuchte, Kugel / Lampe de table, boule / Table lamp, ball °

4373
Tischleuchte, Kugel, Milchglasgehäuse, weiß 
Lampe de table, boule, boîtier en verre dépoli, blanc
Table lamp, ball, satin glass cover, white

8 600 ≥ 80 280 220-240 RGB+
2700 K  3 195 x 185 1/BOX 2 25.000

¹400385  Einbauleuchte / Lumière intégrée / Downlight °

4369
Einbauleuchte, Kunststoff, weiß 
Lumière intégrée, plastique, blanc
Downlight, plastic, white

7 430 ≥ 80 1004 220-240 RGB+
2700 K  3 90 x 50 1/BOX 2 25.000

²21600001  Außenstrahler / Spot extérieur / Outdoor Floodlight °

4369
Außenstrahler, Kunststoff, schwarz 
Spot extérieur, plastique, noir
Floodlight, plastic, black

10 850 ≥ 80 100 220-240 RGB+
3000 K  3 182 x 140 x 28 1/BOX 5 25.000

RGB+

LE
D

3  Dimmbar nur mit beiliegender Fernbedienung, nicht dimmbar über konventionelle Dimmer.  
/  Dimmable uniquement grâce à la télécommande ci-jointe, non dimmable par variateur 
conventionnel.  /  Dimmable only with the accompanying remote control, not dimmable with 
conventional dimmers.

5  Fernbedienung inklusive CR 2025 Batterien.  /  Télécommande avec piles CR 2025.  /  
Remote control including CR 2025-batteries.

4  Messung nicht nach Halbwertswinkeln.  /  Mesure prise sans les angles moyens.  /  
Measurement not to half-angles.

5

5

5

5

Jahre Garantie
ans garantie
years warranty3 www.mueller-licht.de/garantie

Jahre Garantie
ans garantie
years warranty3 www.mueller-licht.de/garantie

Jahre Garantie
ans garantie
years warranty3 www.mueller-licht.de/garantie

Jahre Garantie
ans garantie
years warranty3 www.mueller-licht.de/garantie

  Verfügbar ab Quartal 3 
 Commercialisé à partir du 3ème trimestre 
Available from quarter 3.
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MOBILE LICHTLÖSUNGEN, NACHTLICHTER, LED-STRIPS UND VIELES MEHR
SOLUTIONS D’ÉCLAIRAGE MOBILES, VEILLEUSES, BANDES LED ET BIEN PLUS ENCORE 

MOBILE LIGHT SOLUTIONS, NIGHT LIGHTS, LED STRIPS AND MUCH MORE LE
D

MOBILE LICHTLÖSUNGEN, 
NACHTLICHTER, LED-STRIPS 
UND VIELES MEHR
Egal ob mobile Küchen- oder Treppenbeleuchtung, Nachtlicht oder LED-
Strip – unsere praktischen Lichtlösungen setzen moderne Lichtakzente in 
verschiedenen Wohnbereichen. Die Akzent-, Farb- und Orientierungslichter 
sind flexibel einsetzbar und schnell und einfach angebracht.

SOLUTIONS D’ÉCLAIRAGE MOBILES, VEILLEUSES ET BIEN, BANDES LED PLUS ENCORE 

Éclairage mobile pour la cuisine ou les escaliers, veilleuse ou bande adhésive LED, peu 
importe, nos éclairages pratiques apportent de la lumière aux touches modernes dans 
différents secteurs de la maison. Les éclairages ciblés, colorés et orientables peuvent être 
installés de manière flexible, rapide et facile.

MOBILE LIGHT SOLUTIONS, NIGHT LIGHTS, LED STRIPS AND MUCH MORE

No matter whether it is for a mobile kitchen or stairway lighting, night lighting or LED 
strip lighting – our practical light solutions set modern light accents in a wide variety of 
living areas. The accent, color and orientation lights can be deployed flexibly and installed 
quickly and easily. 

65



Typ Code EAN Color

Mobina Push 10 27700025 4018412345677 white - 97 x 76 x 19 0,8 50 4000

Mobina Push 30 27700026 4018412345684 white - 305 x 64 x 19 2 200 4000

 

Typ Code EAN Color

Mobina Sensor 10 27700027 4018412345691 white - 97 x 76 x 19 0,8 50 4000

Mobina Sensor 30 27700028 4018412345714 white - 305 x 64 x 19 2 200 4000

 

LED

LED

Mobina Push

Mobina Sensor

Verfügbar ab Quartal 3. /  Commercialisé à partir du 3ème trimestre. /  Available from quarter 3.

Verfügbar ab Quartal 3. /  Commercialisé à partir du 3ème trimestre. /  Available from quarter 3.

3,7 V

3,7 V

Vielfältig einsetzbar, z.B. in der Küche, an Regalen oder Schränken. 
Automatische Abschaltzeit wählbar.

Installation multi destinations, par exemple dans la cuisine, sur les étagères ou les  
armoires. Possibilité de régler la durée d’éclairage automatique.

Multiple uses, e.g. in the kitchen, on shelves or in cupboards. Automatic turn-off time can 
be programmed individually.

Vielfältig einsetzbar, z.B. in der Küche, an Regalen oder Schränken. Besonders komfortabel 
dank praktischem Bewegungsmelder. 

Installation multi destinations, par exemple dans la cuisine, sur les étagères ou les  
armoires. Particulièrement confortable grâce au détecteur de mouvement pratique.

Multiple uses, e.g. in the kitchen, on shelves or in cupboards. Particularly convenient, 
thanks to practical motion sensors.
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MOBILE LICHTLÖSUNGEN, NACHTLICHTER, LED-STRIPS UND VIELES MEHR
SOLUTIONS D’ÉCLAIRAGE MOBILES, VEILLEUSES, BANDES LED ET BIEN PLUS ENCORE 

MOBILE LIGHT SOLUTIONS, NIGHT LIGHTS, LED STRIPS AND MUCH MORE LE
D

Typ Code EAN Color

Grada Sensor 27700024 4018412345660 white - 87 x 70 x 35,5 0,25 10 4000

 

Typ Code EAN Color

Sidus Sensor 27700023 4018412344816 white - 90 x 68 0,4 20 1500

 

Typ Code EAN Color

Alio Push 27700029 4018412345721 white - 78 x 36 3x 0,06 3x 30 4000

 

LED

LED

LED

Grada Sensor

Sidus Sensor

Alio Push

Verfügbar ab Quartal 3. /  Commercialisé à partir du 3ème trimestre. /  Available from quarter 3.

Verfügbar ab Quartal 3. /  Commercialisé à partir du 3ème trimestre. /  Available from quarter 3.

Verfügbar ab Quartal 3. /  Commercialisé à partir du 3ème trimestre. /  Available from quarter 3.

¹

220-240 V

4,5 V

Ideal als Treppen- oder Flurbeleuchtung. Sorgt für Sicherheit und Komfort.

Parfaitement adapté à l’éclairage des escaliers ou de l’entrée. Apporte sécurité et confort.

Ideal for staircase or corridor lighting. Provides safety and comfort.

4,5 V

Vielfältig einsetzbar, z.B. in der Küche, an Regalen oder in Vitrinen. Wahlweise per  
praktischer Fernbedienung oder Push-Schalter ein- und ausschaltbar.

Installation multi destinations, par exemple dans la cuisine, sur les étagères ou dans les  
vitrines. Au choix par commande à distance pratique ou interrupteur poussoir.

Multiple uses, e.g. in the kitchen, on shelves or in display cabinets. Can be switched on 
and off at will with practical remote control or a push switch. 

Praktischer Dämmerungssensor sorgt für automatisches Licht bei beginnender Dunkelheit. 
Besonders angenehm durch superwarmweißes, amberfarbenes Licht.

Le détecteur d’obscurité pratique assure l’allumage automatique de la lumière dès que l’obs-
curité tombe. Particulièrement agréable grâce à la lumière d’un blanc très chaud, ambrée.

A practical twilight sensor provides automatic light at the onset of darkness. Particularly 
pleasant due to super-warmwhite, amber-colored light.

¹

¹Fernbedienung inklusive Batterie. / Télécommande avec pile. / Remote control including battery.

67



Typ Code EAN Color

Luna Sensor 27700001 4004894542260 white - 63 x 54 x 59 0,4 2 2700

 

Typ Code EAN Color

Luna Switch 27700002 4004894542277 white - 63 x 54 x 59 0,4 2 2700

 

Typ Code EAN Color

Luna 27700003 4004894542284 white - 63 x 54 x 59 0,4 2 2700

 

Luna Sensor

Luna Switch

Luna

LED

LED

LED

220-230 V

220-230 V

220-230 V

Praktischer Dämmerungssensor sorgt für automatisches Licht bei beginnender Dunkelheit.

Le détecteur d’obscurité pratique assure l’allumage automatique de la lumière dès que 
l’obscurité tombe. 

A practical twilight sensor provides automatic light at the onset of darkness.

Dank Schalter je nach Bedarf ein- oder ausschaltbar.

Peut être contrôlé par l’interrupteur selon les besoins.

A built in switch allows it to be switched on or off as needed.

Dauerhafte Beleuchtung.

Éclairage durable.

Continuous lighting.
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MOBILE LICHTLÖSUNGEN, NACHTLICHTER, LED-STRIPS UND VIELES MEHR
SOLUTIONS D’ÉCLAIRAGE MOBILES, VEILLEUSES, BANDES LED ET BIEN PLUS ENCORE 

MOBILE LIGHT SOLUTIONS, NIGHT LIGHTS, LED STRIPS AND MUCH MORE LE
D

Typ Code EAN Color

Cursa Sensor 27700018 4004894851225 white - 55 x 55 x 83 0,26 1 1500

 

LED Cursa Sensor

Typ Code EAN Color

Pollux Sensor 27700020 4004894851249 white - 90 x 90 x 70 0,6 5 1500

 

LED Pollux Sensor

Die Lichtfarbe Amber oder auch Bernstein 

(1500 K) sorgt bei vielen unserer Nachtlichter 

für eine ganz besonders warme und behag- 

liche Beleuchtung. Insbesondere in Schlaf- oder 

Kinderzimmern wirkt das kerzenähnliche Licht 

beruhigend, und ist auch beim Schlafen oder 

beim nächtlichen Aufstehen nicht störend.

In many of our night lights, the light color  

amber (1500 K) creates an especially warm, 

cozy lighting effect. Particularly in bedrooms or 

children’s rooms, the candle-like light has a 

soothing effect that does not disturb either du-

ring sleep or getting up during the night. 

La couleur d’éclairage ambre ou jaune (1500 K) 

offre une lumière particulièrement chaude et 

confortable pour la plupart de nos veilleuses. La  

lumière qui rappelle celle des bougies est particu-

lièrement apaisante dans les chambres à coucher 

ou d’enfant et ne perturbe pas le sommeil ni les 

réveils nocturnes.

Praktischer Dämmerungssensor sorgt für automatisches Licht bei beginnender Dunkelheit. 
Besonders angenehm durch superwarmweißes, amberfarbenes Licht.

Le détecteur d’obscurité pratique assure l’allumage automatique de la lumière dès que l’obs-
curité tombe. Particulièrement agréable grâce à la lumière d’un blanc très chaud, ambrée.

A practical twilight sensor provides automatic light at the onset of darkness. Particularly 
pleasant due to super-warmwhite, amber-colored light.

Dank Bewegungs- und Dämmerungssensor schaltet sich das Licht bei beginnender Dunkel- 
heit nur dann ein, wenn eine Bewegung registriert wird. Besonders angenehm durch super-
warmweißes, amberfarbenes Licht.

Grâce au détecteur de mouvement et d’obscurité, l’éclairage s’allume dès que l’obscurité 
tombe, seulement lorsqu’un mouvement est détecté. Particulièrement agréable grâce à la 
lumière d’un blanc très chaud, ambrée.

Thanks to the integrated motion and twilight sensor, with the onset of darkness the light 
only switches on if a movement is registered. Particularly pleasant due to super-warm-
white, amber-colored light.

220-240 V

220-240 V
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Typ Code EAN Color

Juno Sensor 400073 4018412326010 white - 80 x 44 x 58 0,25 1 1500

 

Juno SensorLED

Typ Code EAN Color

Sirius Sensor Round 27700019 4004894851232 white - 90 x 90 x 67 max. 10,5 5 1500

Sirius Sensor Square 27700021 4004894851256 white - 85 x 85 x 66 max. 10,5 5 1500

 

LED Sirius Sensor

220 -230 V

Praktischer Dämmerungssensor sorgt für automatisches Licht bei beginnender Dunkelheit. 
Gleichzeitige Auflademöglichkeit per USB-Schnittstelle. Besonders angenehm durch super-
warmweißes, amberfarbenes Licht.

Grâce au détecteur de mouvement et d’obscurité, l’éclairage s’allume dès que l’obscurité 
tombe, seulement lorsqu’un mouvement est détecté. Possibilité de chargement simultané par 
interface USB. Particulièrement agréable grâce à la lumière d’un blanc très chaud, ambrée.

A practical twilight sensor provides automatic light at the onset of darkness. Possibility 
of simultaneously charging via USB interface. Particularly pleasant due to super-warm-
white, amber-colored light.

Praktischer Dämmerungssensor sorgt für automatisches Licht bei beginnender Dunkelheit. 
Besonders angenehm durch superwarmweißes, amberfarbenes Licht.

Le détecteur d’obscurité pratique assure l’allumage automatique de la lumière dès que l’obs-
curité tombe. Particulièrement agréable grâce à la lumière d’un blanc très chaud, ambrée.

A practical twilight sensor provides automatic light at the onset of darkness. Particularly 
pleasant due to super-warmwhite, amber-colored light.

220-240 V
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MOBILE LICHTLÖSUNGEN, NACHTLICHTER, LED-STRIPS UND VIELES MEHR
SOLUTIONS D’ÉCLAIRAGE MOBILES, VEILLEUSES, BANDES LED ET BIEN PLUS ENCORE 

MOBILE LIGHT SOLUTIONS, NIGHT LIGHTS, LED STRIPS AND MUCH MORE LE
D

Typ Code EAN Color

Hero Sensor 27700009 4004894542345 white - 112 x 112 x 36 0,35 8 2700

 

Typ Code EAN Color

Agena Sensor 400072 4018412325983 white - 114 x 57 x 63 1,8 15 1500

 

Hero SensorLED

Agena SensorLED

4,5 V

220-230 V

Dank Bewegungs- und Dämmerungssensor schaltet sich das Hauptlicht bei beginnender Dunkel- 
heit nur dann ein, wenn eine Bewegung registriert wird. Dauerhafte, dezente Grundbeleuchtung bei 
Dämmerung. Besonders angenehm durch superwarmweißes, amberfarbenes Licht.

Grâce au détecteur de mouvement et d’obscurité, l’éclairage principal ne s’allume que lorsque 
l’obscurité tombe et seulement lorsqu’un mouvement est détecté. Éclairage durable, efficace quand 
l’obscurité tombe. Particulièrement agréable grâce à la lumière d’un blanc très chaud, ambrée.

Thanks to the motion and twilight sensor, at the onset of darkness the main light only switches on 
if a movement is registered. Continuous, subtle, basic lighting at dusk. Particularly  
pleasant due to super-warmwhite, amber-colored light.

Dank Bewegungs- und Dämmerungssensor schaltet sich das Licht bei beginnender Dunkel-
heit nur dann ein, wenn eine Bewegung registriert wird.

Grâce au détecteur de mouvement et d’obscurité, l’éclairage s’allume dès que l’obscurité 
tombe, seulement lorsqu’un mouvement est détecté.

Thanks to the integrated motion and twilight sensor, with the onset of darkness the light 
only switches on if a movement is registered. 
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Typ Code EAN Color

Rana Sensor 27700010 4004894542352 white - 109 x 110 x 37 1 5 2700

 

Rana SensorLED

Typ Code EAN Color

Lukida Sensor 27700015 4004894850938 white - 90 x 90 x 21 0,6 35 5700

 

LED Lukida Sensor

Dank Bewegungs- und Dämmerungssensor schaltet sich das Licht bei beginnender Dunkel-
heit nur dann ein, wenn eine Bewegung registriert wird.

Grâce au détecteur de mouvement et d’obscurité, l’éclairage s’allume dès que l’obscurité 
tombe, seulement lorsqu’un mouvement est détecté.

Thanks to the integrated motion and twilight sensor, with the onset of darkness the light 
only switches on if a movement is registered. 

Dank Bewegungs- und Dämmerungssensor schaltet sich das Licht bei beginnender Dunkel-
heit nur dann ein, wenn eine Bewegung registriert wird.

Grâce au détecteur de mouvement et d’obscurité, l’éclairage s’allume dès que l’obscurité 
tombe, seulement lorsqu’un mouvement est détecté.

Thanks to the integrated motion and twilight sensor, with the onset of darkness the light 
only switches on if a movement is registered. 

4,5 V

4,5 V
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MOBILE LICHTLÖSUNGEN, NACHTLICHTER, LED-STRIPS UND VIELES MEHR
SOLUTIONS D’ÉCLAIRAGE MOBILES, VEILLEUSES, BANDES LED ET BIEN PLUS ENCORE 

MOBILE LIGHT SOLUTIONS, NIGHT LIGHTS, LED STRIPS AND MUCH MORE LE
D

Typ Code EAN Color

Aurora Sensor 27700011 4004894542369 silver - 164 x 44 x 85 1,6 1 / 6 3000

 

Typ Code EAN Color

Casto Sensor 27700012 4004894542376 white - 176 x 101 x 55 2 48 / 18 6700

 

Casto SensorLED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Aurora SensorLED

Typ Code EAN Color

Nox Sensor 27700013 4004894542383 white - 133 x 63 x 80 1,6 55 / 65 6500

 

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Nox SensorLED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Notlichtfunktion
Éclairage de secours
Emergency lighting

OFF

ON
Akkumulator

Accumulateur
Rechargeable battery

NiMH

AKKU
SOS-Funktion
Fonction SOS
SOS function

press 3 sec.

220-240 V

Doppelfunktion: Auch als praktische Taschenlampe verwendbar.

Double fonctionnalité: pratique, s’utilise également comme lampe de poche.

Double function: Can also be used as a practical pocket torch.

Notlichtfunktion
Éclairage de secours
Emergency lighting

OFF

ON
Akkumulator

Accumulateur
Rechargeable battery

LI-ION

AKKU

230 V

Doppelfunktion: Auch als praktische Taschenlampe verwendbar.

Double fonctionnalité: pratique, s’utilise également comme lampe de poche.

Double function: Can also be used as a practical pocket torch.

230 V

Doppelfunktion: Auch als praktische Taschenlampe verwendbar.

Double fonctionnalité: pratique, s’utilise également comme lampe de poche.

Double function: Can also be used as a practical pocket torch.
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Typ Code EAN Color

Falis Sensor 27700016 4004894850945 white - 250 x 25 x 30 1 50 6500

 

Falis SensorLED

Typ Code EAN Color

Mira DIM 400161 4018412329554 silver - 267 x 90 1 50 4000

 

LED Mira DIM

AA Batterie
Pile AA

AA battery

3x
incl.

4,5 V

Vielfältig einsetzbar, z.B. in Kleiderschränken, am Regal oder an der Wand. Inkl. Sensor 
und Magnethalter für Komfort und Flexibilität.

Installation multi destinations, par exemple dans la penderie, sur une étagère ou au mur.  
Comprend un capteur et une fixation magnétique pour plus de confort et de flexibilité.

Multiple uses, e.g. in wardrobes, on shelves or on the wall. Includes a sensor and a  
magnetic holder for comfort and flexibility. 

integrierter  
2-Stufendimmer

variateur intégré à 
deux niveaux

integrated 
2-step dimmer

6 V

Vielfältig einsetzbar, z.B. auf dem Nachttisch oder an der Wand. Inkl. Halterung zum 
Aufstellen oder zur Befestigung an der Wand.

Installation multi destinations, par exemple sur la table de chevet ou sur le mur. Inclut la  
fixation pour installation sur pied ou au mur.

Multiple uses, e.g. on the bedside table or on the wall. Includes a mounting bracket for 
standing it or attaching it to the wall. 

74



MOBILE LICHTLÖSUNGEN, NACHTLICHTER, LED-STRIPS UND VIELES MEHR
SOLUTIONS D’ÉCLAIRAGE MOBILES, VEILLEUSES, BANDES LED ET BIEN PLUS ENCORE 

MOBILE LIGHT SOLUTIONS, NIGHT LIGHTS, LED STRIPS AND MUCH MORE LE
D

Typ Code EAN Color

Tura Sensor 400083 4018412326294 silver - 194 x 27 x 23 0,7 18 12500

 

Tura SensorLED

Typ Code EAN Color

Cara Sensor 400081 4018412326232 white - 92 x 92 x 25 0,5 12 12500

 

LED Cara Sensor

Typ Code EAN Color

Naro Sensor 400080 4018412326201 black - 97 x 86 x 35 0,3 21 12500

 

LED Naro Sensor

6 V

mit Aufhängebügel
Crochet de suspension

with holder

4,5 V

Dank des praktischen Hängebügels vielfältig einsetzbar, z.B. im Kleiderschrank oder am Regal.

Grâce à sa monture suspendue pratique, installation multi destinations, par exemple dans la 
penderie ou sur une étagère.

Multiple uses thanks to the practical hanging brackets, e.g. in a wardrobe or on a shelf.

4,5 V

Vielfältig einsetzbar, z.B. in Kleiderschränken, am Regal oder an der Wand. Inkl. Sensor 
und Magnethalter für Komfort und Flexibilität.

Installation multi destinations, par exemple dans la penderie, sur une étagère ou au mur.  
Comprend un capteur et une fixation magnétique pour plus de confort et de flexibilité.

Multiple uses, e.g. in wardrobes, on shelves or on the wall. Includes a sensor and a  
magnetic holder for comfort and flexibility.
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Typ Code EAN Color

Duolux Sensor 400084 4018412326324 white - 63 x 28 x 23 2x 0,25 2x 15 6500

 

LED Duolux Sensor

Typ Code EAN Color

Lectus Sensor 27700014 4004894850846 white - 1000 1,1 130 4000

 

LED Lectus Sensor

Typ Code EAN Color

Triplex Push 400136 4018412327727 silver - 68 x 68 x 25 3x 0,5 3x 8 12500

 

LED Triplex Push

Magnet 
Aimant

4,5 V

Sorgt beim Öffnen von Schubladen oder Schränken für Licht. 

Apporte de l’éclairage à l’ouverture des tiroirs ou des armoires.

Provides light when opening drawers or cupboards.

4,5 V

Vielfältig einsetzbar, z.B. im Kleiderschrank oder am Regal.

Utilisation multi destinations, par exemple dans la penderie ou sur une étagère.

Multiple uses, e.g. in a wardrobe or on a shelf.

6 V

Flexibler Einsatz: Indirektes Licht z.B. am Bett, an der TV-Bank oder auf Schränken sowie 
optimale Ausleuchtung in Kleiderschränken.

Utilisation flexible: lumière indirecte, par exemple au lit, sur le meuble télé ou sur les 
étagères ainsi qu’un éclairage optimal dans les penderies.

Flexible use: indirect light for example on the bed, on the TV bench or in cupboards, as 
well as for optimal light in wardrobes. 
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MOBILE LICHTLÖSUNGEN, NACHTLICHTER, LED-STRIPS UND VIELES MEHR
SOLUTIONS D’ÉCLAIRAGE MOBILES, VEILLEUSES, BANDES LED ET BIEN PLUS ENCORE 

MOBILE LIGHT SOLUTIONS, NIGHT LIGHTS, LED STRIPS AND MUCH MORE LE
D

MÜLLER-LICHT unterstützt Sie optimal in Ihren Abverkäufen.
Mit dem individuell bestückbaren LED-Accessoires-Display.

MÜLLER-LICHT vous fournit un soutien optimal en matière de ventes.
Avec un présentoir d’accessoires à LED à remplir individuellement.

MÜLLER-LICHT assists you with your sales strategies.
With the LED accessory display that can be equipped individually.

Triplex Push
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Ohne Silikonbeschichtung 
Sans revêtement en silicone 
No silicone coating

LED-Strip Basic, warmweiß / Bande LED, blanc chaud / LED Strip, warmwhite °

4392 20100319 7 400 ≥ 80 230 3000 K - 3000 1/BOX 4 15.000

20100320 10,5 700 ≥ 80 230 3000 K - 5000 1/BOX 4 15.000

LED-Strip Basic, neutralweiß / Bande LED, blanc neutre / LED Strip, neutralwhite °

4392 20100321 7 400 ≥ 80 230 4000 K - 3000 1/BOX 4 15.000

20100322 10,5 700 ≥ 80 230 4000 K - 5000 1/BOX 4 15.000

LED-Strip Basic, RGB / Bande LED, RGB / LED Strip, RGB °

4392 20100325 11 160 ≥ 80 230 RGB  1 3000 1/BOX 4 15.000

20100323 11 160 ≥ 80 230 RGB  1 5000 1/BOX 4 15.000

LED-Strip Basic, RGB digital / Bande LED, RGB numérique / LED Strip, RGB digital °

4392 20100326 12 160 ≥ 80 230 RGB digital  1 3000 1/BOX 4 15.000

20100324 18 160 ≥ 80 230 RGB digital  1 5000 1/BOX 4 15.000

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.
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1 Verbinder, 10 cm 
 Connecteurs, 10 cm 
 Connectors, 10 cm
2 Netzadapter mit Leitung 
  Adaptateur réseau avec câble 

Mains adapters with cable

1 Verbinder, 10 cm 
 Connecteurs, 10 cm 
 Connectors, 10 cm
2 Netzadapter mit Leitung 
  Adaptateur réseau avec câble 

Mains adapters with cable

1

2

1

2

150 
cm

150 
cm

RGB

RGB

1 Verbinder 
 Connecteurs 
 Connectors
2 Netzadapter mit Leitung 
 Adaptateur réseau avec câble 
 Line adapter with cable
3 Fernbedienung 
 Télécommande 
 Remote control

1 3

4

5

2

150 
cm

1 Fernbedienung 
 Télécommande 
 Remote control
2 Netzadapter mit Leitung 
 Adaptateur réseau avec câble 
 Line adapter with cable
3 Kontaktbrücken 
 Ponts de contact 
 Contact bridges

1

3

2 4

5
150 
cm
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MOBILE LICHTLÖSUNGEN, NACHTLICHTER, LED-STRIPS UND VIELES MEHR
SOLUTIONS D’ÉCLAIRAGE MOBILES, VEILLEUSES, BANDES LED ET BIEN PLUS ENCORE 

MOBILE LIGHT SOLUTIONS, NIGHT LIGHTS, LED STRIPS AND MUCH MORE LE
D

1  Dimmbar nur mit beiliegender Fernbedienung, nicht dimmbar über konventionelle Dimmer.  /  Dimmable uniquement grâce à la télécommande ci-jointe, non dimmable par variateur conventionnel.  /  
Dimmable only with the accompanying remote control, not dimmable with conventional dimmers.

LED-Strip Basic, warmweiß / Bande LED, blanc chaud / LED Strip, warmwhite °

4392 20100319 7 400 ≥ 80 230 3000 K - 3000 1/BOX 4 15.000

20100320 10,5 700 ≥ 80 230 3000 K - 5000 1/BOX 4 15.000

LED-Strip Basic, neutralweiß / Bande LED, blanc neutre / LED Strip, neutralwhite °

4392 20100321 7 400 ≥ 80 230 4000 K - 3000 1/BOX 4 15.000

20100322 10,5 700 ≥ 80 230 4000 K - 5000 1/BOX 4 15.000

LED-Strip Basic, RGB / Bande LED, RGB / LED Strip, RGB °

4392 20100325 11 160 ≥ 80 230 RGB  1 3000 1/BOX 4 15.000

20100323 11 160 ≥ 80 230 RGB  1 5000 1/BOX 4 15.000

LED-Strip Basic, RGB digital / Bande LED, RGB numérique / LED Strip, RGB digital °

4392 20100326 12 160 ≥ 80 230 RGB digital  1 3000 1/BOX 4 15.000

20100324 18 160 ≥ 80 230 RGB digital  1 5000 1/BOX 4 15.000

·  Geeignet zur indirekten Beleuchtung in  
warmweißem Licht

· Kürzbar an festgelegten Markierungspunkten

· Flexibel und selbstklebend

· Einfaches Verlegen durch mitgelieferte Verbinder

·  Idéal pour l’éclairage indirect avec de la lumière 
blanche chaude 

·  Rétractable au niveau des points de marquage 
indiqués

·  Flexible et autocollant 

·  Installation simple grâce aux connecteurs fournis 

·  Suitable for indirect lighting with warmwhite light

·  Can be shortened at the specified marks

·  Flexible and self-adhering

·  Simple installation due to supplied connectors

·  Geeignet zur indirekten Beleuchtung in  
neutralweißem Licht

· Kürzbar an festgelegten Markierungspunkten

· Flexibel und selbstklebend

· Einfaches Verlegen durch mitgelieferte Verbinder

·  Idéal pour l’éclairage indirect avec de la lumière 
blanche neutre

·  Rétractable au niveau des points de marquage 
indiqués

·  Flexible et autocollant 

·  Installation simple grâce aux connecteurs fournis 

·  Suitable for indirect lighting with neutralwhite light

·  Can be shortened at the specified marks

·  Flexible and self-adhering

·  Simple installation due to supplied connectors

· Geeignet zur indirekten farbigen Beleuchtung

· Steuerung durch Fernbedienung mit Infrarotsensor

· Kürzbar an festgelegten Markierungspunkten

· Flexibel und selbstklebend

· Einfaches Verlegen durch mitgelieferte Verbinder

·  Fernbedienung inklusive CR 2025 Batterien sowie 
Halterung mit Befestigungsmaterial

4 Kontaktbrücken 
 Ponts de contact 
 Contact bridges
5  Steuereinheit mit 

IR-Empfänger 
Unité de commande avec 
récepteur IR 
Repeater with 
IR-receiver

·  Idéal pour l’éclairage en couleur indirect

·  Contrôle par télécommande avec capteur infrarouge 

·  Rétractable au niveau des points de marquage indiqués

·  Flexible et autocollant 

·  Installation simple grâce aux connecteurs fournis 

·  Télécommande avec piles CR 2025, support  
et fixations incl.

·  Suitable for indirect color lighting

·  Controlled by remote control with infrared sensor

·  Can be shortened at the specified marks

·  Flexible and self-adhering

·  Simple installation due to supplied connectors

·  Remote control including CR 2025-batteries with 
holder and fixing accessories

· Geeignet zur indirekten farbigen Beleuchtung

· Steuerung durch Fernbedienung mit Infrarotsensor

· Kürzbar an festgelegten Markierungspunkten

· Flexibel und selbstklebend

· Einfaches Verlegen durch mitgelieferte Verbinder

·  Fernbedienung inklusive CR 2025 Batterien sowie 
Halterung mit Befestigungsmaterial

·  Idéal pour l’éclairage en couleur indirect

·  Contrôle par télécommande avec capteur infrarouge 

·  Rétractable au niveau des points de marquage indiqués

·  Flexible et autocollant 

·  Installation simple grâce aux connecteurs fournis 

·  Télécommande avec piles CR 2025, support  
et fixations incl.

·  Suitable for indirect color lighting

·  Controlled by remote control with infrared sensor

·  Can be shortened at the specified marks

·  Flexible and self-adhering

·  Simple installation due to supplied connectors

·  Remote control including CR 2025-batteries with 
holder and fixing accessories

4  Steuereinheit mit 
IR-Empfänger 
Unité de commande avec 
récepteur IR 
Repeater with 
IR-receiver

5 Verbinder 
 Connecteurs 
 Connectors
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LED-Strip, warmweiß / Bande LED, blanc chaud / LED Strip, warmwhite °

4390

400090 21 1400 ≥ 80 - 230 3500 - 5000 1/BOX 4 25.000

LED-Strip, neutralweiß / Bande LED, blanc neutre / LED Strip, neutralwhite °

4391

400091 21 1400 ≥ 80 - 230 5000 - 5000 1/BOX 4 25.000

LED-Bedlight Sensor, warmweiß / LED-Bedlight-Sensor, blanc chaud / LED-Bedlight Sensor, warmwhite °

4389

400225 7,5 620 80 - 100-240 3000 - 2x 1500 1/BOX 4 25.000

1 Verbinder, 10 cm 
 Connecteurs, 10 cm 
 Connectors, 10 cm
2 Netzadapter mit Leitung 
  Adaptateur réseau avec câble 

Mains adapters with cable

1 Verbinder, 10 cm 
 Connecteurs, 10 cm 
 Connectors, 10 cm
2 Netzadapter mit Leitung 
  Adaptateur réseau avec câble 

Mains adapters with cable

1 Sensor 
 Capteur 
 Sensor
2 Netzadapter mit Leitung 
  Adaptateur réseau avec câble 

Mains adapters with cable
3 Y-Verbinder 
 Connecteur Y 
 Y-connector

1

2

1

2

21 3

4 5
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150 
cm

150 
cm

150 
cm

LED-Bedlight Sensor, warmweiß / LED-Bedlight Sensor, blanc chaud / LED-Bedlight Sensor, warmwhite °

4389

400226 4,5 300 80 - 230 3000 - 1500 1/BOX 4 25.000

1 Sensor 
 Capteur 
 Sensor
2 Netzadapter mit Leitung 
  Adaptateur réseau avec câble 

Mains adapters with cable
3 Verbinder 
 Connecteur 
 Connector

1 23 4

5
150 
cm
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LED-Strip, warmweiß / Bande LED, blanc chaud / LED Strip, warmwhite °

4390

400090 21 1400 ≥ 80 - 230 3500 - 5000 1/BOX 4 25.000

LED-Strip, neutralweiß / Bande LED, blanc neutre / LED Strip, neutralwhite °

4391

400091 21 1400 ≥ 80 - 230 5000 - 5000 1/BOX 4 25.000

LED-Bedlight Sensor, warmweiß / LED-Bedlight-Sensor, blanc chaud / LED-Bedlight Sensor, warmwhite °

4389

400225 7,5 620 80 - 100-240 3000 - 2x 1500 1/BOX 4 25.000

MOBILE LICHTLÖSUNGEN, NACHTLICHTER, LED-STRIPS UND VIELES MEHR
SOLUTIONS D’ÉCLAIRAGE MOBILES, VEILLEUSES, BANDES LED ET BIEN PLUS ENCORE 

MOBILE LIGHT SOLUTIONS, NIGHT LIGHTS, LED STRIPS AND MUCH MORE LE
D

·  Geeignet zur indirekten Beleuchtung in  
warmweißem Licht

· Kürzbar an festgelegten Markierungspunkten

· Flexibel und selbstklebend

· Einfaches Verlegen durch mitgelieferte Verbinder

·  Geeignet zur indirekten Beleuchtung in  
neutralweißem Licht

· Kürzbar an festgelegten Markierungspunkten

· Flexibel und selbstklebend

· Einfaches Verlegen durch mitgelieferte Verbinder

· Geeignet zur indirekten Beleuchtung

· Flexibel und selbstklebend

·  Einfache Befestigung durch mitgelieferte Halteclips

· Speziell geeignet für die Montage am Bett

· Mit Bewegungs- und Dämmerungssensor

· Einstellbare Zeit

4 4x Befestigungsclips 
 4x Clips de fixation 
 4x Fastening clips
5 6x Endkappen 
  6x Embouts 

6x End caps

·  Idéal pour l’éclairage indirect avec de la lumière 
blanche chaude 

·  Rétractable au niveau des points de marquage 
indiqués

·  Flexible et autocollant 

·  Installation simple grâce aux connecteurs fournis 

·  Idéal pour l’éclairage indirect avec de la lumière 
blanche neutre

·  Rétractable au niveau des points de marquage 
indiqués

·  Flexible et autocollant 

·  Installation simple grâce aux connecteurs fournis 

· Idéal pour l’éclairage indirect

· Flexible et autocollant

·  Installation simple grâce aux clips de maintien fournis

· Spécialement conçu pour l’installation sur un lit

· Avec capteur de mouvement et crépuscule

· Temps règlable

·  Suitable for indirect lighting with warmwhite light

·  Can be shortened at the specified marks

·  Flexible and self-adhering

·  Simple installation due to supplied connectors

·  Suitable for indirect lighting with neutralwhite light

·  Can be shortened at the specified marks

·  Flexible and self-adhering

·  Simple installation due to supplied connectors

· Suitable for indirect lighting

· Flexible and self-adhesive

· Simple fixing by included holder clips

· Especially suitable for mounting on bed

· With movement and twilight sensor

· Adjustable time

LED-Bedlight Sensor, warmweiß / LED-Bedlight Sensor, blanc chaud / LED-Bedlight Sensor, warmwhite °

4389

400226 4,5 300 80 - 230 3000 - 1500 1/BOX 4 25.000

· Geeignet zur indirekten Beleuchtung

· Flexibel und selbstklebend

·  Einfache Befestigung durch mitgelieferte Halteclips

· Speziell geeignet für die Montage am Bett

· Mit Bewegungs- und Dämmerungssensor

· Einstellbare Zeit

· Idéal pour l’éclairage indirect

· Flexible et autocollant

·  Installation simple grâce aux clips de maintien fournis

· Spécialement conçu pour l’installation sur un lit

· Avec capteur de mouvement et crépuscule

· Temps règlable

· Suitable for indirect lighting

· Flexible and self-adhesive

· Simple fixing by included holder clips

· Especially suitable for mounting on bed

· With movement and twilight sensor

· Adjustable time

4 2x Befestigungsclips 
 2x Clips de fixation 
 2x Fastening clips
5 4x Endkappen 
  4x Embouts 

4x End caps
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LED-Strip, RGB / Bande LED, RGB / LED Strip, RGB °

4392

400092 21 320 230 RGB  1 5000 1/BOX 4 25.000

LED-Strip, RGB digital / Bande LED, RGB numérique / LED Strip, RGB digital °

4393

400093 17 195 100 - 240 RGB 
digital  1 5000 1/BOX 4 25.000

LED-Strip, RGB, Outdoor IP44 / Bande LED, RGB, Outdoor IP44 / LED Strip, RGB, outdoor IP44 °

4394

400094 21 380 230 RGB  1 5000 1/BOX 4 25.000

RGB

RGB

RGB

1 Verbinder 
 Connecteurs 
 Connectors
2 Netzadapter mit Leitung 
 Adaptateur réseau avec câble 
 Line adapter with cable
3 Fernbedienung 
 Télécommande 
 Remote control

1 Netzadapter mit Leitung 
 Adaptateur réseau avec câble 
 Line adapter with cable
2 Fernbedienung 
 Télécommande 
 Remote control
3 Schrauben 
 Vis 
 Screws

1 3

4

5

2

150 
cm

1 Fernbedienung 
 Télécommande 
 Remote control
2 Netzadapter mit Leitung 
 Adaptateur réseau avec câble 
 Line adapter with cable
3 Kontaktbrücken 
 Ponts de contact 
 Contact bridges

1

3

2 4

5
150 
cm

2
1

3

4

180 
cm

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

82



LED-Strip, RGB / Bande LED, RGB / LED Strip, RGB °

4392

400092 21 320 230 RGB  1 5000 1/BOX 4 25.000

LED-Strip, RGB digital / Bande LED, RGB numérique / LED Strip, RGB digital °

4393

400093 17 195 100 - 240 RGB 
digital  1 5000 1/BOX 4 25.000

LED-Strip, RGB, Outdoor IP44 / Bande LED, RGB, Outdoor IP44 / LED Strip, RGB, outdoor IP44 °

4394

400094 21 380 230 RGB  1 5000 1/BOX 4 25.000

MOBILE LICHTLÖSUNGEN, NACHTLICHTER, LED-STRIPS UND VIELES MEHR
SOLUTIONS D’ÉCLAIRAGE MOBILES, VEILLEUSES, BANDES LED ET BIEN PLUS ENCORE 

MOBILE LIGHT SOLUTIONS, NIGHT LIGHTS, LED STRIPS AND MUCH MORE LE
D

· Geeignet zur indirekten farbigen Beleuchtung

· Steuerung durch Fernbedienung mit Infrarotsensor

· Kürzbar an festgelegten Markierungspunkten

· Flexibel und selbstklebend

· Einfaches Verlegen durch mitgelieferte Verbinder

·  Fernbedienung inklusive CR 2025 Batterien sowie 
Halterung mit Befestigungsmaterial

· Geeignet zur indirekten farbigen Beleuchtung

· Steuerung durch Fernbedienung mit Infrarotsensor

· Kürzbar an festgelegten Markierungspunkten

· Flexibel und selbstklebend

· Einfaches Verlegen durch mitgelieferte Verbinder

·  Fernbedienung inklusive CR 2025 Batterien sowie 
Halterung mit Befestigungsmaterial

· Geeignet zur indirekten farbigen Beleuchtung

· Spritzwassergeschützt, für Außeneinsatz

· Steuerung durch Fernbedienung mit Infrarotsensor

· Nicht teilbar

· Einfache Montage durch mitgelieferte Halterungen

·  Fernbedienung inklusive CR 2025 Batterien sowie 
Halterung mit Befestigungsmaterial

4 Kontaktbrücken 
 Ponts de contact 
 Contact bridges
5  Steuereinheit mit 

IR-Empfänger 
Unité de commande avec 
récepteur IR 
Repeater with 
IR-receiver

4  Steuereinheit mit 
IR-Empfänger 
Unité de commande avec 
récepteur IR 
Repeater with 
IR-receiver

·  Idéal pour l’éclairage en couleur indirect

·  Contrôle par télécommande avec capteur infrarouge 

·  Rétractable au niveau des points de marquage indiqués

·  Flexible et autocollant 

·  Installation simple grâce aux connecteurs fournis 

·  Télécommande avec piles CR 2025, support  
et fixations incl.

·  Idéal pour l’éclairage en couleur indirect

·  Contrôle par télécommande avec capteur infrarouge 

·  Rétractable au niveau des points de marquage indiqués

·  Flexible et autocollant 

·  Installation simple grâce aux connecteurs fournis 

·  Télécommande avec piles CR 2025, support  
et fixations incl.

·  Idéal pour l’éclairage en couleur indirect

·  Protection contre les éclaboussures, pour l’extérieur

·  Contrôle par télécommande avec capteur infrarouge 

·  Non séparable

·  Installation simple grâce aux supports fournis

·  Télécommande avec piles CR 2025, support et 
fixations incl.

·  Suitable for indirect color lighting

·  Controlled by remote control with infrared sensor

·  Can be shortened at the specified marks

·  Flexible and self-adhering

·  Simple installation due to supplied connectors

·  Remote control including CR 2025-batteries with 
holder and fixing accessories

·  Suitable for indirect color lighting

·  Controlled by remote control with infrared sensor

·  Can be shortened at the specified marks

·  Flexible and self-adhering

·  Simple installation due to supplied connectors

·  Remote control including CR 2025-batteries with 
holder and fixing accessories

· Suitable for indirect colorful lighting

· Splash water protected, for outdoor 

·  Controlled by remote control with infrared sensor

· Indivisible

· Simple mounting due to delivered bracket

·  Remote control including CR 2025-batteries with 
holder and fixing accessories

1  Dimmbar nur mit beiliegender Fernbedienung, nicht dimmbar über konventionelle Dimmer.  /  Dimmable uniquement grâce à la télécommande ci-jointe, non dimmable par variateur conventionnel.  /  
Dimmable only with the accompanying remote control, not dimmable with conventional dimmers.

4  Steuereinheit mit 
IR-Empfänger 
Unité de commande avec 
récepteur IR 
Repeater with 
IR-receiver

5 Verbinder 
 Connecteurs 
 Connectors
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FÜR JEDEN WOHNBEREICH  
DIE RICHTIGE LEUCHTE

Unser Leuchtensortiment

Our luminaire assortment

THE RIGHT LUMINAIRE FOR EVERY LIVING AREA

Notre gamme de produits luminaires

TROUVER LE BON ÉCLAIRAGE POUR CHAQUE PIECE ET 
ESPACE DE VIE

BADEZIMMER
SALLE DE BAIN 
BATHROOM 114

BÜRO · NEBENRAUM
BUREAU · ESPACE ANNEXE 
OFFICE · SECONDARY ROOM 96

UNIVERSAL
UNIVERSEL
UNIVERSAL 100

KELLER · WERKSTATT · AUSSENBEREICH
CAVE · ATELIER · EXTÉRIEUR 
BASEMENT · WORKSHOP · OUTDOOR 90

FLÄCHIGES LICHT
LUMIÈRE PLEINE 
PLANAR LIGHT 86

PROMO 118

 
HAPPY PRICE 120

KÜCHE · MÖBEL
CUISINE · MEUBLE 
KITCHEN · FURNITURE 106
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TECHNIK TRIFFT AUF DESIGN: 
SCHWEBEND LEICHTE LED-PANELS

LA TECHNIQUE RENCONTRE LE DESIGN: PANNEAU LED LÉGER EN SUSPENSION

TECHNOLOGY MEETS DESIGN: LED PANELS WITH FEATHER-LIGHT, FLOATING EFFECT

Mit den neuen MÜLLER-LICHT LED-Panel-Leuchten werden Wohnräume modern in Szene gesetzt. Die Flächenleuchten 
sind nicht nur besonders flach, sondern auch überraschend leicht und lassen sich aufgrund ihrer ausgeklügelten Mon-
tagetechnik ganz einfach anbringen. Der Montage sind dabei keine Grenzen gesetzt: Egal ob direkt an der Decke, von 
der Decke abgependelt oder an der Wand - die LED-Panels lassen sich individuell in verschiedene Wohnräume inte- 
grieren. Besondere technische Highlights: Aufgrund der SWITCH TONE-Technologie lässt sich die Lichtfarbe der Leuchten 
durch einfaches Ein- und Ausschalten des herkömmlichen Lichtschalters in 3 Stufen verändern. Während behagliches 
superwarmweißes, gedimmtes Licht zum Entspannen einlädt, eignet sich kaltweißes Licht ideal als Arbeitslicht. Eine 
Fernbedienung ist nicht nötig. Darüber hinaus punkten die Panels nicht nur mit direktem Licht, sondern sorgen auch 
mit ihrer indirekten Beleuchtung an Decke oder Wand für Aufsehen. Diese ist dank beiliegender Folien in verschiedenen 
Farben sogar individuell veränderbar – je nachdem wie es gerade zum Wohnraum oder der Stimmung passt.

Les pièces à vivre bénéficient d’une mise en scène moderne avec les nouveaux panneaux d’éclairage LED MÜLLER-LICHT. Les lumières pleines sont parti-

culièrement plates, incroyablement légères et très faciles à installer grâce à leur technique de montage ingénieuse. Le montage est ainsi sans limite: les 

panneaux LED s’intègrent de manière individuelle dans différentes pièces à vivre, que ce soit directement au plafond, en suspension au plafond ou au mur. 

Points forts techniques spéciaux: la technologie SWITCH TONE permet de changer la couleur de la lumière des éclairages en trois niveaux simplement grâce 

à l’interrupteur. Tandis que la lumière tamisée confortable d’un blanc très chaud invite à la détente, la lumière blanche froide est parfaite pour travailler. La 

commande à distance n’est pas indispensable. Par ailleurs, les panneaux apportent non seulement la lumière directe mais offrent également un éclairage 

indirect au plafond ou au mur pour l’aspect esthétique. C’est grâce aux feuilles incluses de différentes couleurs, qui peuvent être changées individuellement 

selon la pièce à vivre ou l’ambiance.

The new MÜLLER-LICHT LED panel lights give living rooms a modern look. The panel lights are not only exceptionally flat, but also surprisingly light and, 

thanks to their ingenious assembly technology, very easy to install. There are no limits to installation: no matter whether they are directly attached to the 

ceiling, suspended from the ceiling or attached to the wall, our LED panels can be individually integrated into different living spaces. Special technical 

highlights: thanks to SWITCH TONE technology, the color of the lights can be changed by simply switching the regular light switch on and off in 3 posi-

tions. Cozy super-warmwhite, dimmed light encourages relaxation, while cool white light is ideal for working. No remote control is needed. In addition, the 

panels not only provide excellent direct light, but also capture attention with their indirect lighting on ceilings or walls. Thanks to their enclosed, diffe-

rently-colored plastic films, this can even be individually changed to different colors to match the living space or the mood of the moment. 
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FLÄCHIGES LICHT
LUMIÈRE PLEINE / PLANAR LIGHT

Typ Code EAN

Panel Square Switch Tone Kit 20700100 4018412343680

Panel Square Switch Tone Kit

Typ Code EAN Color

Panel Square Switch Tone 60 20700000 4018412343604 white -¹ 600 x 200 x 15³ 17 1250 *²

Panel Square Switch Tone 90 20700001 4018412343635 white -¹ 900 x 200 x 15³ 22 1650 *²

Panel Square Switch Tone 120 20700002 4018412343642 white -¹ 1200 x 200 x 15³ 28 2100 *²

Panel Square Switch ToneLED

PROTECTED
EU-DESIGN

Direktes Licht
Lumière directe
Direct light

Indirektes Licht
Lumière indirecte
Indirect light

Interchangeable 
color foils

Possibilité de changer de 
couleur grâce aux films 
de couleurs inclus

Austauschbare 
Farbfolien

30.000 h

220-240 V

2    
In 3 Stufen per Schalter farbveränderlich: 2200 K, 50 % gedimmt / 3000 K / 4000 K, inkl. Memory-Funktion 
zur Speicherung der zuletzt gewählten Lichtfarbe.

  Modification de couleur à trois niveaux par interrupteur: 2200 K, 50 % tamisée / 3000 K / 4000 K, avec 
fonction de mémoire incluse pour conserver la dernière couleur de lumière choisie.

  3-step color changing option via switch: 2200 K, 50 % dimmed / 3000 K / 4000 K, including memory  
function for saving the currently selected light color setting.

Passend für alle Panel Square. Abpendelung flexibel einstellbar bis zu 1,50 m Länge. 
Inkl. Montagezubehör, 2x Abpendelseilen, 1x Stromkabel, 2x Abdeckkappen, 2x Abstandshalter für Kabelführung, 1x Abdeckung für Baldachin

Adapté à tous les panneaux carrés. Suspension à installation flexible jusqu’à 1,50 m de long. 
Incluant les accessoires de montage, 2x câbles de suspension, 1x câble électrique, 2x couvercles, 2x entretoises pour les câbles, 1x couvercle de baldaquin

Suitable for all Panel Square. Suspension mounting flexibly adjustable up to a length of 1.50 m. 
Including mounting accessories, 2 suspension cords, 1 power cable, 2 cover plates, 2 spacers for cable routing, 1 covering for light canopy 

MEMORY
FUNCTION

 Die technischen Werte sowie das Energieeffizienzlabel beziehen sich auf Messungen bei 4000 K. / Les données techniques ainsi que le label énergétique sont élaborés à partir de mesure 
de température de couleur de 4000 K. / Technical data and the energy efficiency label are based on measurements at 4000 K color temperature.

³Maß inkl. Montagebox 46 mm. / Taille incluse dans la boîte de montage 46 mm. / Measurements, including assembly box 46 mm.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.
Verfügbar ab Quartal 3. /  Commercialisé à partir du 3ème trimestre. /  Available from quarter 3.
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Typ Code EAN Color

Panel Round Switch Tone 30 20700003 4018412343659 white -¹ 300 x 15³ 17 1300 *²

Panel Round Switch Tone 40 20700004 4018412343666 white -¹ 400 x 15³ 22 1700 *²

Panel Round Switch Tone 50 20700005 4018412343673 white -¹ 500 x 15³ 28 2100 *²

Panel Round Switch ToneLED

PROTECTED
EU-DESIGN

Typ Code EAN

Panel Round Switch Tone Kit 20700101 4018412343697

Panel Round Switch Tone Kit

Direktes Licht
Lumière directe
Direct light

Direktes Licht
Lumière directe
Direct light

Indirektes Licht
Lumière indirecte
Indirect light

Indirektes Licht
Lumière indirecte
Indirect light

30.000 h

220-240 V

2    
In 3 Stufen per Schalter farbveränderlich: 2200 K, 50 % gedimmt / 3000 K / 4000 K, inkl. Memory-Funktion 
zur Speicherung der zuletzt gewählten Lichtfarbe.

  Modification de couleur à trois niveaux par interrupteur: 2200 K, 50 % tamisée / 3000 K / 4000 K, avec 
fonction de mémoire incluse pour conserver la dernière couleur de lumière choisie.

  3-step color changing option via switch: 2200 K, 50 % dimmed / 3000 K / 4000 K, including memory  
function for saving the currently selected light color setting.MEMORY

FUNCTION

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.
Verfügbar ab Quartal 3. /  Commercialisé à partir du 3ème trimestre. /  Available from quarter 3.

 Die technischen Werte sowie das Energieeffizienzlabel beziehen sich auf Messungen bei 4000 K. / Les données techniques ainsi que le label énergétique sont élaborés à partir de mesure 
de température de couleur de 4000 K. / Technical data and the energy efficiency label are based on measurements at 4000 K color temperature.

³Maß inkl. Montagebox 62 mm. / Taille incluse dans la boîte de montage 62 mm. / Measurements, including assembly box 62 mm.

Passend für alle Panel Round. Abpendelung flexibel einstellbar bis zu 1,50 m Länge. 
Inkl. Montagezubehör, 3x Abpendelseile, 1x Stromkabel, 1x Abdeckkappe, 2x Abstandshalter für Kabelführung, 1x Abdeckung für Baldachin

Adapté à tous les panneaux ronds. Suspension à installation flexible jusqu’à 1,50 m de long. 
Incluant les accessoires de montage, 3x câbles de suspension, 1x câble électrique, 1x couvercle, 2x entretoises pour les câbles, 1x couvercle de baldaquin

Suitable for all Panel Round. Suspension mounting flexibly adjustable up to a length of 1.50 m. 
Including mounting accessories, 3 suspension cords, 1 power cable, 1 cover plates, 2 spacers for cable routing, 1 covering for light canopy 
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FLÄCHIGES LICHT
LUMIÈRE PLEINE / PLANAR LIGHT

Superwarmweißes, gedimmtes Licht schafft eine 
besonders behagliche Stimmung.

La lumière d’un blanc très chaud, tamisée, crée 
une ambiance particulièrement confortable.

Super-warmwhite, dimmed light creates an  
especially cozy mood.

Warmweißes Licht sorgt für eine gemütliche 
Atmosphäre.

La lumière blanche chaude crée une  
atmosphère confortable.

Warmwhite light creates a cozy atmosphere.

Neutralweißes Licht sorgt für optimale Helligkeit.

Le blanc neutre offre une clarté optimale.

Neutralwhite light ensures optimal brightness.

50 % 100 % 100 %
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MODERNE LEUCHTEN FÜR 
KELLER, WERKSTÄTTEN UND 
AUSSENBEREICHE

ÉCLAIRAGES MODERNES POUR LES CAVES, 
LES ATELIERS ET L’EXTÉRIEUR

MODERN LUMINAIRES FOR BASEMENTS, 
WORKSHOPS AND OUTSIDE AREAS

Gutes Licht, guter Preis: MÜLLER-LICHT bietet eine Vielfalt an leicht zu 
montierenden Leuchten, die nicht nur durch besonders große Lichtpakete, 
sondern auch durch günstige Preise bestechen. Je nach Typ sorgen inte- 
grierte Bewegungsmelder auch in Räumen wie Kellern oder Garagen für 
größtmöglichen Lichtkomfort und Sicherheit. 

La lumière rayonnante au bon prix: MÜLLER-LICHT offre une variété d’éclairages faciles à 

monter qui séduisent non seulement par leur gamme particulièrement étendue mais aussi par 

leurs prix avantageux. Selon le type, des détecteurs de mouvement intégrés équipent les pièces 

comme les caves ou les garages pour le meilleur confort d’éclairage et de sécurité.

Great light, great value: MÜLLER-LICHT offers a great variety of easily-installed luminaires 

which win customers over not only with their exceptionally large light packages, but also their  

reasonable prices. Depending on type, integrated motion sensors also ensure the greatest  

possible light comfort and safety in rooms like basements or garages. 
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KELLER · WERKSTATT · AUSSENBEREICH
CAVE · ATELIER · EXTÉRIEUR / BASEMENT · WORKSHOP · OUTDOOR

Typ Code EAN Color

Aquafix 60 20300540 4004894858897 white -¹ 600 x 60 x 70 20 1850 4000

Aquafix 90 20300541 4004894858927 white -¹ 900 x 60 x 70 25 2350 4000

Aquafix 120 20300542 4004894858958 white -¹ 1200 x 60 x 70 40 3800 4000

Aquafix 150 20300543 4004894858989 white -¹ 1500 x 60 x 70 46 4200 4000

Typ Code EAN Color

Aquafix Sensor 120 20300544 4004894859016 white -¹ 1200 x 60 x 70 40 3800 4000

Aquafix Sensor 150 20300545 4004894859047 white -¹ 1500 x 60 x 70 46 4200 4000

Aquafix

Aquafix Sensor

LED

LED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

PROTECTED
EU-DESIGN

PROTECTED
EU-DESIGN

Revolutionierte, besonders 
einfache Montage 

  separate Anschlussbox: Voneinander 
trennbare, wieder zusammenklickbare 
Gehäuseteile

 von einer Person montierbar
 mittig liegender Stromanschluss 
  für Durchgangsverdrahtung vorbereitet: Innen 

liegender Kabelkanal, 2-fach-Lüsterklemme, 
Sollbruchstelle, beiliegende Klemmen zur 
Kabelfixierung

  als Lichtband nahtlos montierbar

Revolutionary, exceptionally 
easy to install 

  separate connection box: mutually separable 
case parts which can be clicked together 
again 

 can be installed by one person
 centrally positioned power connection 
  prepared for feed-through wiring: internal 

cable channel, double luster terminal,  
predertermined breaking point, clips for 
fixing cables included

  can be seamlessly installed as a strip light

Montage révolutionnaire,  
particulièrement simple 

  boîtier de raccordement séparé: pièces de 
boîtier séparées, à ré-assembler

 une personne suffit pour le monter
 câble électrique au milieu
  prêt pour le câblage traversant : fourreau à 

câbles à l’intérieur, domino de raccordement 
double, point de rupture, pinces incluses 
pour la fixation des câbles

  peut être monté comme bandeau d’éclairage 
sans interruption

1 2

3

1 2

3

Sehen Sie sich unser Montage-Video an unter:

Visionnez également notre vidéo de montage ci-dessous:

Watch our installation video:

für Verbindung vorbereitet
prêt à connecter

for connection prepared

für Verbindung vorbereitet
prêt à connecter

for connection prepared

30.000 h

220-240 V

30.000 h

220-240 V

Vollständig einstellbarer Sensor, auch im montierten Zustand (Luxwert, Entfernung und Dauer der Aktivierung sind vom Kunden 
selbst wählbar). / Capteur complètement réglable, aussi monté (le client peut sélectionner lui-même la valeur de luminosité, 
la distance et la durée d’activation). / Sensors fully adjustable, even when installed (Lux value, distance, and lighting duration 
are freely selectable by the customer).
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Typ Code EAN Color

Aquaslim 60 20300532 4004894850891 gray A+ / 10 650 x 72 x 67 10 850 4000

Aquaslim 120 20300533 4004894850907 gray A+ / 18 1260 x 72 x 67 18 1700 4000

Aquaslim 150 20300534 4004894850914 gray A+ / 22 1560 x 72 x 67 22 2000 4000

AquaslimLED

Das passende Ersatz-Leuchtmittel finden Sie auf Seite 22. / Vous trouverez page 22 la bonne solution lumineuse. / Suitable replacement lamps please find on page 22.
Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Typ Code EAN Color

Aqualux 60 20300527 4004894850785 gray -¹ 600 x 76 x 67 14 1320 4000

Aqualux 120 20300528 4004894850792 gray -¹ 1200 x 76 x 67 28 2750 4000

Aqualux 150 20300529 4004894850808 gray -¹ 1500 x 76 x 67 35 3300 4000

Typ Code EAN Color

Aqualux Sensor 120 20300530 4004894850815 gray -¹ 1200 x 76 x 67 29 2750 4000

Aqualux Sensor 150 20300531 4004894850822 gray -¹ 1500 x 76 x 67 37 3300 4000

Aqualux

Aqualux Sensor

LED

LED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Vollständig einstellbarer Sensor: Luxwert, Entfernung und Dauer der Aktivierung sind vom Kunden selbst wählbar. / Capteur 
intégralement réglable : le client peut sélectionner lui-même la valeur de luminosité, la distance et la durée d’activation. / Fully 
adjustable sensor: Lux value, distance, and lighting duration are freely selectable by the customer.

Typ Code EAN Color

Aquaround 20300539 4004894851201 white -¹ 350 x 125 20 1650 4000

AquaroundLED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

25.000 h

220-240 V

30.000 h

220-240 V

30.000 h

220-240 V

30.000 h

220-240 V
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KELLER · WERKSTATT · AUSSENBEREICH
CAVE · ATELIER · EXTÉRIEUR / BASEMENT · WORKSHOP · OUTDOOR

Typ Code EAN Color

Basic 1 / 60 20300516 4004894849482 white -¹ 600 x 60 x 60 15 1300 4000

Basic 1 / 90 20300517 4004894849499 white -¹ 900 x 60 x 60 20 1750 4000

Basic 1 / 120 20300518 4004894849505 white -¹ 1200 x 60 x 60 30 2700 4000

Basic 1 / 150 20300519 4004894849512 white -¹ 1500 x 60 x 60 35 3100 4000

Typ Code EAN Color

Basic 2 / 60 20300520 4004894849529 white -¹ 600 x 75 x 50 30 2500 4000

Basic 2 / 90 20300521 4004894849536 white -¹ 900 x 75 x 50 40 3400 4000

Basic 2 / 120 20300522 4004894849543 white -¹ 1200 x 75 x 50 60 5000 4000

Basic 2 / 150 20300523 4004894849550 white -¹ 1500 x 75 x 50 70 6100 4000

Basic 1

Basic 2

LED

LED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.
PROTECTED
EU-DESIGN

PROTECTED
EU-DESIGN

  einfache Montage durch voneinander trennbare Gehäuseteile

  für die Durchgangsverdrahtung vorbereitet

  als Lichtband nahtlos montierbar

  besonders großer Abstrahlwinkel, bis zu 180°

  montage simple grâce aux pièces de boîtier détachables.

  prêt pour le câblage traversant

  peut être monté comme bandeau d’éclairage sans interruption

  angle de rayonnement particulièrement grand, jusqu’à 180°

  easy installation thanks to mutually separable case parts

  prepared for feed-through wiring

  can be seamlessly installed as a strip light

  extra-wide beam angle, up to 180°

Basic 2

Sehen Sie sich unser Montage-Video an unter:

Visionnez également notre vidéo de montage ci-dessous:

Watch our installation video:

für Verbindung vorbereitet
prêt à connecter

for connection prepared

25.000 h

220-240 V

für Verbindung vorbereitet
prêt à connecter

for connection prepared

25.000 h

220-240 V
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Typ Code EAN Color

Pictor 20300537 4004894851188 white -¹ 175 x 64 8 650 4000

PictorLED

Typ Code EAN Color

Pictor Sensor 20300538 4004894851195 white -¹ 175 x 64 9 650 4000

Pictor SensorLED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Pictor

25.000 h

220-240 V

Sensor ≤ 50 lux
Capteur ≤ 50 lux
Sensor ≤ 50 lux

25.000 h

220-240 V

Voreingestellter, nicht veränderbarer Sensor. / Capteur préréglé non modifiable. / Pre-set sensor without adjustment options.
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Typ Code EAN Color

Ipsum 20300535 4004894851164 white -¹ 200 x 100 x 59 8 550 4000

IpsumLED

Typ Code EAN Color

Ipsum Sensor 20300536 4004894851171 white -¹ 200 x 100 x 59 9 650 4000

Ipsum SensorLED

KELLER · WERKSTATT · AUSSENBEREICH
CAVE · ATELIER · EXTÉRIEUR / BASEMENT · WORKSHOP · OUTDOOR

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Voreingestellter, nicht veränderbarer Sensor. / Capteur préréglé non modifiable. / Pre-set sensor without adjustment options.

Auf Knopfdruck war gestern:

Mit den integrierten HF-Sensoren bietet MÜLLER-LICHT in 

vielen Situationen höchsten Lichtkomfort. So schalten sich in 

Treppen-, Keller- oder Außenbereichen Leuchten mit beginnen-

der Dunkelheit oder bei Bewegung automatisch an, und sorgen 

damit nicht nur für Komfort, sondern auch für Sicherheit.

Appuyer sur un bouton, c’est du passé:

Grâce à des capteurs HF intégrés, MÜLLER-LICHT apporte le 

meilleur confort d’éclairage dans de nombreuses situations. 

Ainsi l’éclairage s’allume automatiquement lorsque l’obscurité 

tombe ou en cas de mouvement dans les escaliers, la cave ou 

à l’extérieur, apportant non seulement le confort mais aussi la 

sécurité.

Pressing switches is a thing of the past:

With integrated HF sensors, MÜLLER-LICHT provides optimum 

light comfort in a variety of situations. Thus, in staircase, base-

ment or outside areas, luminaires automatically switch on at 

the onset of darkness and when they detect movement, thereby 

ensuring not only comfort, but also safety.    

Ipsum

25.000 h

220-240 V

Sensor ≤ 50 lux
Capteur ≤ 50 lux
Sensor ≤ 50 lux

25.000 h

220-240 V
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BELEUCHTUNG FÜR DAS 
HEIMISCHE BÜRO

ÉCLAIRAGE PRATIQUE POUR LE  
BUREAU A LA MAISON 

LIGHTING FOR THE 
HOME OFFICE

Egal ob im Homeoffice oder Nebenraum: MÜLLER-LICHT bietet ein  
innovatives Sortiment an qualitativ hochwertigen Leuchten, die je nach 
Typ durch integrierte Bewegungsmelder oder Dimmbarkeit für höchsten 
Komfort sorgen. Zudem ermöglichen verschiedene Lichtfarben den Ein-
satz des richtigen Produktes für jede Anwendung.

Que vous travaillez de chez vous ou qu’il s’agisse d’une pièce annexe: MÜLLER-LICHT propose 

toute une gamme innovante d’éclairages de qualité, qui assurent avec leurs capteurs ou solution 

de réglage intégrés, un niveau de confort optimal. Les différentes couleurs permettent  

également d’utiliser le bon produit pour chaque application.

Whether for home office or a secondary room: MÜLLER-LICHT offers an innovative assortment 

of high-quality luminaires that provide the highest level of comfort with integrated sensors and 

dimming, depending on type. Various light colors also ensure that the right product is available 

for every application.
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BÜRO · NEBENRAUM
BUREAU · ESPACE ANNEXE / OFFICE · SECONDARY ROOM

Typ Code EAN Color

Prisma 60 20300524 4004894849925 white A+ / 10 627 x 164 x 59 2x 10 2x 850 4000

Prisma 120 20300525 4004894849932 white A+ / 18 1237 x 164 x 59 2x 18 2x 1700 4000

Prisma 150 20300526 4004894849949 white A+ / 22 1537 x 164 x 59 2x 22 2x 2000 4000

Typ Code EAN Color

Scala DIM 60 20500068 4004894850969 white -¹ 613 x 120 x 31 26 2700 4000

Scala DIM 60 20500072 4004894810003 white -¹ 613 x 120 x 31 25 2800 6500

Scala DIM 90 20500069 4004894850976 white -¹ 913 x 120 x 31 35 3700 4000

Scala DIM 120 20500070 4004894850983 white -¹ 1213 x 120 x 31 47 4900 4000

Scala DIM 120 20500073 4004894851010 white -¹ 1213 x 120 x 31 48 5000 6500

Scala DIM 150 20500071 4004894850990 white -¹ 1500 x 120 x 31 45 4800 4000

Typ Code EAN Color

Stilo DIM 60 20500074 4004894851027 white -¹ 603 x 164 x 48 25 2400 4000

Stilo DIM 60 20500077 4004894851058 white -¹ 603 x 164 x 48 25 2500 6500

Stilo DIM 90 20500075 4004894851034 white -¹ 903 x 164 x 48 35 3300 4000

Stilo DIM 120 20500076 4004894851041 white -¹ 1203 x 164 x 48 48 4400 4000

Stilo DIM 120 20500078 4004894851065 white -¹ 1203 x 164 x 48 47 4600 6500

Prisma

Scala DIM

Stilo DIM

LED

LED

LED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Nur dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer. / Seulement dimmable avec variateur d'intensité par palie. / Only dimmable with trailing edge dimmer.

Nur dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer. / Seulement dimmable avec variateur d'intensité par palie. / Only dimmable with trailing edge dimmer.

25.000 h

220-240 V

25.000 h

220-240 V

25.000 h

220-240 V

Das passende Ersatz-Leuchtmittel finden Sie auf Seite 22. / Vous trouverez page 22 la bonne solution lumineuse. / Suitable replacement lamps please find on page 22.
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Typ Code EAN Color

Memo DIM 60 20500079 4004894851072 white -¹ 593 x 185 x 50 25 1500 4000

Memo DIM 60 20500082 4004894851102 white -¹ 593 x 185 x 50 25 1600 6500

Memo DIM 90 20500080 4004894851089 white -¹ 893 x 185 x 50 33 2200 4000

Memo DIM 120 20500081 4004894851096 white -¹ 1193 x 185 x 50 49 2400 4000

Memo DIM 120 20500083 4004894851119 white -¹ 1193 x 185 x 50 48 2500 6500

Typ Code EAN Color

Planus 2 / 60 20300392 4004894533251 titan A / 16 620 x 121 x 51 2x 14 2x 1140 4000

Planus 2 / 90 20300393 4004894533268 titan A+ / 24 920 x 121 x 51 2x 21 2x 1850 4000

Planus 2 / 120 20300394 4004894533275 titan A+ / 31 1220 x 121 x 51 2x 28 2x 2470 4000

Memo DIM

Planus

LED

LT    

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Das passende Ersatz-Leuchtmittel finden Sie auf Seite 57. / Vous trouverez page 57 la bonne solution lumineuse. / Suitable replacement lamps please find on page 57.

Wählen Sie je nach Anwendung die passende 

Lichtfarbe: Neutralweißes Licht (4000 K) eignet 

sich gut als klassisches Arbeitslicht, während 

kälteres Tageslichtweiß (6500 K) besonders 

aktivierend wirkt und die Konzentration fördert. 

Choose the right color of light depending on 

application: neutralwhite light (4000 K) is a 

great classic working light, while the colder 

daylightwhite option (6500 K) has a specially 

stimulating effect and promotes concentration. 

Choisissez la couleur d’éclairage selon 

l’utilisation: lumière blanc neutre (4000 K), 

idéale comme lumière de travail classique 

tandis le blanc plus froid de la lumière du 

jour (6500 K) est particulièrement stimulant et 

favorise la concentration.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Nur dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer. / Seulement dimmable avec variateur d'intensité par palie. / Only dimmable with trailing edge dimmer.

25.000 h

220-240 V

8.000 h

230 V
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UNIVERSALBELEUCHTUNG 
RUND UM DAS ZUHAUSE

ÉCLAIRAGE UNIVERSEL DANS TOUTE 
LA MAISON

UNIVERSAL LIGHTING FOR HOME

Die Universalleuchten von MÜLLER-LICHT sind in verschiedenen Wohn-
bereichen vielfältig einsetzbar. Neben der hervorragenden Lichtqualität 
überzeugen sie zudem durch smarte Funktionen, ihr besonders flaches 
Design und eine besonders einfache Montage.

Les modèles de lampes universelles de MÜLLER-LICHT peuvent être installés dans différentes 

espaces de la maison. En plus de la qualité exceptionnelle de l’éclairage, ils savent convainc-

re grâce à leurs fonctionnalités intelligentes, leur design particulièrement plat et un montage 

extrêmement simple.

The universal luminaires from MÜLLER-LICHT are extremely versatile and suitable for use in a 

variety of living areas. Not only their excellent light quality, but also their smart functions, their 

exceptionally flat design and exceptionally easy installation help to make these luminaires real 

winners.

100



UNIVERSAL
UNIVERSEL / UNIVERSAL

Typ Code EAN Color

Calix Switch Tone DIM 60 20100327 4018412343741 white -¹ 600 x 25 x 38 8 640 *
2

Calix Switch Tone DIM 90 20100328 4018412343734 white -¹ 900 x 25 x 38 12 960 *
2

Calix Switch Tone DIMLED

Vielfältig einsetzbar, z.B. in der Küche, an Regalen oder Schränken, als Aufbau- oder Unterbauvariante.

Utilisation multi destinations, par exemple dans la cuisine, sur les étagères ou dans les armoires, en construction ajoutée ou intégrée.

Multiple uses, e.g. in the kitchen, on shelves or in cupboards - as surface-mounted or underfit lighting.

2    
Stufenlos farbveränderlich durch Drehen des Schalters: 2700 - 6500 K, inkl. Memory-Funktion zur 
Speicherung der zuletzt gewählten Lichtfarbe. Anschließendes Drücken und erneutes Drehen dimmt die 
Leuchte in der zuletzt gewählten Lichtfarbe.

  Réglage progressif de la couleur en tournant l’interrupteur: 2700 - 6500 K, avec fonction de mémoire  
incluse pour conserver la dernière couleur de lumière choisie. Une pression supplémentaire et une  
nouvelle rotation permet de tamiser la lumière dans la couleur choisie précédemment.

    Infinitely variable colors, simply by turning the switch knob: 2700 - 6500 K, including memory function for 
saving the currently selected light color setting. Pressing and turning it again dims the lights in the color 
that was last chosen.

Stufenlos von warmweißem Licht bis hin zu  
Tageslichtweiß veränderbar.

Possibilité de passer progressivement d’une lumière 
blanche chaude au blanc de la lumière du jour.

Infinitely variable, from warm white light to 
daylightwhite.

Stufenlos von 100 % bis 5 % dimmbar.

Possibilité de tamiser progressivement  
de 100 % à 5 %.

Infinitely dimmable, from 100 % to 5 %.

25.000 h

220-240 V

MEMORY
FUNCTION

MEMORY
FUNCTION

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Die technischen Werte sowie das Energieeffizienzlabel beziehen sich auf Messungen bei 4000 K. / Les données techniques ainsi que le label énergétique sont élaborés à partir de mesure 
de température de couleur de 4000 K. / Technical data and the energy efficiency label are based on measurements at 4000 K color temperature.  

Sollbruchstelle für flexible Kabelführung. / Point de rupture pour le fourreau à câbles flexible. / Defined breaking point for flexible cable routing.

Verfügbar ab Quartal 3. / Commercialisé à partir du 3ème trimestre. /  Available from quarter 3.
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Typ Code EAN Color

Linex Switch Tone 30 20100329 4018412343840 white -¹ 279 x 28 x 36 4 310 *
2

Linex Switch Tone 55 20100330 4018412343857 white -¹ 507 x 28 x 36 7 570 *
2

Linex Switch Tone 85 20100331 4018412344342 white -¹ 840 x 28 x 36 13 950 *
2

Linex Switch Tone 120 20100332 4018412344359 white -¹ 1140 x 28 x 36 18 1300 *
2

Linex Switch ToneLED

Superwarmweißes Licht schafft eine besonders 
behagliche Stimmung.

La lumière d’un blanc très chaud crée une  
ambiance particulièrement confortable.

Super-warmwhite light creates an especially  
cozy mood.

Warmweißes Licht sorgt für eine gemütliche 
Atmosphäre.

La lumière blanche chaude crée une  
atmosphère confortable.

Warmwhite light creates a cozy atmosphere.

Neutralweißes Licht sorgt für optimale Helligkeit.

Le blanc neutre offre une clarté optimale.

Neutralwhite light ensures optimal brightness.

25.000 h

220-240 V

2    
In 3 Stufen per Schalter farbveränderlich: 2200 K / 3000 K / 4000 K, inkl. Memory-Funktion zur 
Speicherung der zuletzt gewählten Lichtfarbe.

  Modification de couleur à trois niveaux par interrupteur: 2200 K / 3000 K / 4000 K, avec fonction de 
mémoire incluse pour conserver la dernière couleur de lumière choisie.

  3-step color changing option via switch: 2200 K / 3000 K / 4000 K, including memory function for saving 
the currently selected light color setting.MEMORY

FUNCTION

MEMORY
FUNCTION

Vielfältig einsetzbar, z.B. in der Küche, an Regalen oder Schränken, als Aufbau- oder Unterbauvariante.

Utilisation multi destinations, par exemple dans la cuisine, sur les étagères ou dans les armoires, en construction ajoutée ou intégrée.

Multiple uses, e.g. in the kitchen, on shelves or in cupboards - as surface-mounted or underfit lighting. 

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Die technischen Werte sowie das Energieeffizienzlabel beziehen sich auf Messungen bei 4000 K.   / Les données techniques ainsi que le label énergétique sont élaborés à partir de mesure 
de température de couleur de 4000 K. /   Technical data and the energy efficiency label are based on measurements at 4000 K color temperature.  

Verfügbar ab Quartal 3. /  Commercialisé à partir du 3ème trimestre. /  Available from quarter 3.
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Typ Code EAN Color

Linex 30 20100311 4004894851348 white -¹ 279 x 28 x 36 4 350 3000

Linex 30 20100315 4004894851386 white -¹ 279 x 28 x 36 4 390 4000

Linex 55 20100312 4004894851355 white -¹ 507 x 28 x 36 8 630 3000

Linex 55 20100316 4004894851393 white -¹ 507 x 28 x 36 7,5 680 4000

Linex 85 20100313 4004894851362 white -¹ 840 x 28 x 36 14 1100 3000

Linex 85 20100317 4004894851409 white -¹ 840 x 28 x 36 14 1250 4000

Linex 120 20100314 4004894851379 white -¹ 1138 x 28 x 36 19 1500 3000

Linex 120 20100318 4004894851416 white -¹ 1138 x 28 x 36 19 1650 4000

Linex 150 20100309 4004894849314 white -¹ 1438 x 28 x 36 22 1850 3000

Linex 150 20100310 4004894849321 white -¹ 1440 x 28 x 36 23 2000 4000

LinexLED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Typ Code EAN Color

Unilex 30 20100301 4004894534982 white A+ / 5 310 x 35 x 56 5 400 2700

Unilex 50 20100302 4004894534999 white A+ / 8 513 x 35 x 56 8 700 2700

UnilexLED

Das passende Ersatz-Leuchtmittel finden Sie auf Seite 36. / Vous trouverez page 36 la bonne solution lumineuse. / Suitable replacement lamps please find on page 36.
Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

25.000 h

220-240 V

Vielfältig einsetzbar, z.B. in der Küche, an Regalen oder Schränken, als Aufbau- oder Unterbauvariante.

Utilisation multi destinations, par exemple dans la cuisine, sur les étagères ou dans les armoires, en construction ajoutée ou intégrée.

Multiple uses, e.g. in the kitchen, on shelves or in cupboards - as surface-mounted or underfit lighting. 

Vielfältig einsetzbar, z.B. in der Küche, an Regalen oder Schränken.

Utilisation multi destinations, par exemple dans la cuisine, sur les étagères ou dans les armoires. 

Multiple uses, e.g. in the kitchen, on shelves or in cupboards.

25.000 h

220-240 V
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Typ Code EAN Color

Arax 45 20300395 4004894533282 white -¹ 426 x 32 x 40 4 380 4000

Arax 70 20300396 4004894533299 white -¹ 655 x 32 x 40 7 700 4000

Arax 100 20300397 4004894533305 white -¹ 988 x 32 x 40 11 1100 4000

Arax 130 20300398 4004894533312 white -¹ 1288 x 32 x 40 14 1400 4000

Arax 160 20300399 4004894535781 white -¹ 1591 x 32 x 40 19 1900 4000

AraxLED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Typ Code EAN Color

Softlux 40 20300400 4004894418565 white A 385 x 32 x 60 8 420 4000

Softlux 70 20300401 4004894494552 white A+ 645 x 32 x 60 14 1200 4000

Softlux 100 20300402 4004894418589 white A+ 945 x 32 x 60 21 1890 4000

Softlux 130 20300403 4004894418596 white A+ 1245 x 32 x 60 28 2600 4000

Softlux 160 20300404 4004894418602 white A+ 1545 x 32 x 60 35 3320 4000

SoftluxLT

Das passende Ersatz-Leuchtmittel finden Sie auf Seite 56. / Vous trouverez page 56 la bonne solution lumineuse. / Suitable replacement lamps please find on page 56.
Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

25.000 h

220-240 V

15.000 h

220-240 V

Vielfältig einsetzbar, z.B. in der Küche oder an Regalen. Dank IP40 auch ideal in Badezimmern.

Utilisation multi destinations, par exemple dans la cuisine ou sur les étagères. Convient parfaitement aux salles de bains grâce à l’IP40. 

Multiple uses, e.g. in the kitchen or on shelves. Also ideal in bathrooms, thanks to IP40. 

Vielfältig einsetzbar, z.B. in der Küche, an Regalen oder Schränken.

Utilisation multi destinations, par exemple dans la cuisine, sur les étagères ou dans les armoires. 

Multiple uses, e.g. in the kitchen, on shelves or in cupboards.
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Typ Code EAN Color

Milex Sensor 20500085 4004894851133 white -¹ 280 x 280 x 59 24 1800 3000

Typ Code EAN Color

Naxo Sensor 20500087 4004894851157 white -¹ 283 x 67 24 1800 3000

Milex Sensor

Naxo Sensor

LED

LED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Voreingestellter, nicht veränderbarer Sensor. / Capteur préréglé non modifiable. / Pre-set sensor without adjustment options.

Voreingestellter, nicht veränderbarer Sensor. / Capteur préréglé non modifiable. / Pre-set sensor without adjustment options.

Typ Code EAN Color

Milex 20500084 4004894851126 white -¹ 280 x 280 x 59 24 1800 3000

Typ Code EAN Color

Naxo 20500086 4004894851140 white -¹ 283 x 67 24 1800 3000

Milex

Naxo

LED

LED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

25.000 h

220-240 V

25.000 h

220-240 V

Sensor ≤ 50 lux
Capteur ≤ 50 lux
Sensor ≤ 50 lux

Sensor ≤ 50 lux
Capteur ≤ 50 lux
Sensor ≤ 50 lux

25.000 h

220-240 V

25.000 h

220-240 V

Vielfältig einsetzbar, z.B. in Eingangsbereichen, Fluren oder Nebenräumen. Praktische Sensortechnik 
sorgt für Komfort und Sicherheit. / Utilisation multi destinations, par exemple dans l’entrée, les cou-
loirs ou les pièces voisines. Les capteurs pratiques apportent confort et sécurité. / Multiple uses, e.g. 
in entrance areas, corridors or side rooms. Practical sensor technology ensures comfort and safety.

Vielfältig einsetzbar, z.B. in Eingangsbereichen, Fluren oder Nebenräumen. Praktische Sensortechnik 
sorgt für Komfort und Sicherheit. / Utilisation multi destinations, par exemple dans l’entrée, les cou-
loirs ou les pièces voisines. Les capteurs pratiques apportent confort et sécurité. / Multiple uses, e.g. 
in entrance areas, corridors or side rooms. Practical sensor technology ensures comfort and safety.
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KREATIVE BELEUCHTUNGS-
IDEEN FÜR KÜCHE UND MÖBEL

DES IDÉES D’INSTALLATIONS LUMINEUSES CRÉATIVES 
POUR LA CUISINE ET LES MEUBLES 

CREATIVE LIGHTING IDEAS FOR 
KITCHEN AND FURNITURE

MÜLLER-LICHT bietet Ihnen und Ihren Kunden ein breites Sortiment an 
qualitativ hochwertigen Leuchten, die bei bester Lichtqualität je nach 
Typ nicht nur mit ihrem flachen Design, sondern auch mit funktionalen 
Highlights überzeugen. So lässt sich z.B. in der Küche im Handumdrehen 
zwischen tageslichtweißem Licht zum Kochen oder warmem Licht beim 
gemütlichen Abendessen wechseln.

MÜLLER-LICHT vous offre ainsi qu’à vos clients une large gamme d’éclairages de grande qualité 

qui se montrent convaincants grâce à la meilleure qualité d’éclairage quel que soit le type, avec 

non seulement un design plat, mais aussi des caractéristiques fonctionnelles. Par exemple, dans 

la cuisine, il est possible de passer de la lumière blanche du jour pour cuisiner à une lumière 

chaude pour un dîner confortable simplement en tournant le variateur.

MÜLLER-LICHT offers you and your customers a wide assortment of high-quality luminaires that 

provide optimal light quality and, depending on the type, win customers over not only with their 

flat design, but also their functionality. Thus, for example, in the kitchen it is possible to switch 

from daylightwhite light for cooking to warm light for a cozy evening meal, all in the twinkling of 

an eye.
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Typ Code EAN Color

Cassia Sensor Switch Tone 50 20000095 4018412343758 white -¹ 500 x 28 x 9 6 430 *
2

Cassia Sensor Switch Tone 80 20000096 4018412343765 white -¹ 800 x 28 x 9 7,5 550 *
2

Cassia Sensor Switch ToneLED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Die technischen Werte sowie das Energieeffizienzlabel beziehen sich auf Messungen bei 4000 K.   / Les données techniques ainsi que le label énergétique sont élaborés à partir de mesure 
de température de couleur de 4000 K. /   Technical data and the energy efficiency label are based on measurements at 4000 K color temperature.  

 KÜCHE · MÖBEL
CUISINE · MEUBLE / KITCHEN · FURNITURE

Warmweißes Licht sorgt für eine gemütliche 
Atmosphäre.

La lumière blanche chaude crée une  
atmosphère confortable.

Warmwhite light creates a cozy atmosphere.

Neutralweißes Licht sorgt für optimale Helligkeit.

Le blanc neutre offre une clarté optimale.

Neutralwhite light ensures optimal brightness.

Tageslichtweiß eignet sich ideal als Arbeitslicht.

La lumière blanche du jour est idéale pour 
travailler.

Daylightwhite is an ideal light for working.

Verfügbar ab Quartal 3. /  Commercialisé à partir du 3ème trimestre. /  Available from quarter 3.

Bewegungssensor mit Dimmfunktion

Capteur de déplacement avec variateur

Motion sensor with dim function

Touch-Sensor zum Wechseln der Lichtfarben.

Capteur tactile pour modifier les couleur de lumière

Touch-Sensor to change the light color.

25.000 h

230 V

2    
In 3 Stufen per Touch-Sensor farbveränderlich: 3000 K / 4000 K / 6500 K, inkl. Memory-Funktion zur  
Speicherung der zuletzt gewählten Lichtfarbe.

  Possibilité de modifier la couleur en 3 niveaux à l’aide d’un capteur tactile: 3000 K / 4000 K / 6500 K, 
avec fonction de mémoire incluse pour conserver la dernière couleur de lumière choisie.

  Colors variable in 3 steps by touch sensor.: 3000 K / 4000 K / 6500 K, including memory function for 
saving the currently selected light color setting.

MEMORY
FUNCTION

MEMORY
FUNCTION
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Typ Code EAN Color

Conero DIM 60 dico 20000089 4018412335197 white -¹ 609 x 53 x 29 9 700 4000

Conero DIM 90 dico 20000090 4018412335203 white -¹ 909 x 53 x 29 15 1100 4000

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Conero DIMLED

Typ Code EAN Color

Olus Sensor 50 20000097 4018412343772 white -¹ 500 x 33 x 10 9 650 *²

Olus Sensor 80 20000098 4018412343802 white -¹ 800 x 33 x 10 12 850 *²

Olus SensorLED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Olus Sensor

Indirekte Beleuchtung schafft schönes Stimmungslicht, während direkte Beleuchtung für helles Licht auf der Arbeitsfläche sorgt.

L’éclairage indirect crée une belle lumière d’ambiance tandis que l’éclairage direct assure une lumière claire pour les espaces de travail.

Indirect lighting creates a beautiful mood light, while direct light provides bright light for a working area.

Verfügbar ab Quartal 3. /  Commercialisé à partir du 3ème trimestre. /  Available from quarter 3.

Die technischen Werte sowie das Energieeffizienzlabel beziehen sich auf Messungen bei kombiniertem indirekten (3000 K) und direkten (4000 K) Licht. / Les données techniques ainsi que 
le label énergétique sont élaborés à partir des mesures combinant la lumière indirecte (3000 K) et la lumière directe (4000 K). / Technical data and the energy efficiency label are based 
on measurements with combined indirect (3000 K) and direct (4000 K) light.

Direktes Licht
Lumière directe
Direct light

Indirektes Licht
Lumière indirecte
Indirect light

25.000 h

220-240 V

* Direkter Stromanschluss, ohne sichtbares Kabel. / Raccord électrique direct sans câble visible. / Direct current connection 
without visible cable.

25.000 h

230 V

Bewegungssensor mit Dimmfunktion

Capteur de déplacement avec variateur

Motion sensor with dim function

² Touch-Sensor zum Wechseln zwischen indirektem 
Licht (3000 K) oder direktem Licht (4000 K), 
einzeln oder kombiniert, inkl. Memory-Funktion zur 
Speicherung der zuletzt gewählten Einstellung.

Capteur tactile pour passer de la lumière indirecte (3000 K) à 
la lumière directe (4000 K), simple ou combinée, incluant une fonction mémoire pour enregistrer le dernier 
réglage choisi.

Touch sensor for switching between indirect light (3000 K) or direct light (4000 K), individually or  
combined, including a memory function for saving the most recently selected setting.

MEMORY
FUNCTION
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 KÜCHE · MÖBEL
CUISINE · MEUBLE / KITCHEN · FURNITURE

Typ Code EAN Color

Conero DIM 40 20000066 4004894849345 white -¹ 424 x 53 x 29 7 460 4000

Conero DIM 40 20000069 4004894849376 titan -¹ 424 x 53 x 29 7 460 4000

Conero DIM 60 20000067 4004894849352 white -¹ 609 x 53 x 29 10 700 4000

Conero DIM 60 20000070 4004894849383 titan -¹ 609 x 53 x 29 10 700 4000

Conero DIM 90 20000068 4004894849369 white -¹ 909 x 53 x 29 15 1050 4000

Conero DIM 90 20000071 4004894849390 titan -¹ 909 x 53 x 29 15 1050 4000

Conero DIMLED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Balic

Typ Code EAN Color

Balic Sensor 50 400095 4018412326652 silver -¹ 500 x 29 x 10 8 600 4000

Balic Sensor 50 400097 4018412326713 silver -¹ 500 x 29 x 10 8 600 3000

Balic Sensor 80 400096 4018412326683 silver -¹ 800 x 29 x 10 11 800 4000

Balic Sensor 80 400098 4018412326744 silver -¹ 800 x 29 x 10 11 800 3000

Balic SensorLED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

25.000 h

220-240 V

25.000 h

230 V

Doppelte Sensortechnik! 
Umschaltfunktion per 
Schalter am Gehäuse.

Doubles capteurs! 
Fonction de commutation par interrupteur  
sur le boîtier.

Double sensor technic! Switching function 
by switch on the housing.

Bewegungssensor [M] mit Dimmfunktion

Capteur de déplacement [M] avec variateur

Motion sensor [M] with dim function

Entfernungssensor [D]

Capteur de mesure de la distance [D]

Distance sensor [D] 

Vielfältig einsetzbar, z.B. als Unterbauleuchte in der Küche, in Schubladen oder in Schränken. Praktischer Bewegungs- und  
Entfernungssensor sorgt für automatisches Licht. 

Utilisation multi destinations, par exemple comme éclairage intégré dans la cuisine, dans les tiroirs ou dans les armoires.  
Pratique, le détecteur de mouvement et d’éloignement assure un éclairage automatique de manière pratique.

Multiple uses, e.g. as an cabinet light in the kitchen, in drawers or in cupboards. Practical motion and distance sensors provide 
automatic light.
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Typ Code EAN Color

Limon Sensor 60 20000078 4004894850839 titan -¹ 559 x 61 x 30 10 580 3000

Limon Sensor 60 20000083 4004894851331 white -¹ 559 x 61 x 30 10 580 3000

Limon SensorLED

Typ Code EAN Color

Apio Sensor 60 20000082 4004894850952 titan -¹ 560 x 58 x 25 5,4 160 3000

Apio SensorLED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Via Sensorik steuerbare Leuchten sind insbesondere in der 

Küche ein Plus: Die Bedienung erfolgt mit einer einfachen 

Handbewegung. Unschöne Schmutzspuren auf Lichtschaltern 

oder Unterbrechungen beim Kochen gehören damit der 

Vergangenheit an. 

Les éclairages commandés par des capteurs sont particulière-

ment appréciables dans la cuisine : la commande s’effectue 

d’un simple mouvement de la main. Fini les traces disgraci-

euses sur les interrupteurs ou les interruptions lorsque l’on 

cuisine.

Luminaires that can be controlled via sensor technology are of 

great benefit, particularly in the kitchen: they can be operated 

with a simple hand movement. Unsightly traces of dirt on light 

switches or interruptions while cooking thus become things of 

the past.

Limon Sensor

25.000 h

220-240 V

35.000 h

220-240 V
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Typ Code EAN Color

Trios Sensor 20000080 4004894850877 white -¹ 145 x 125 x 50 7,5 120 3000

Trios Sensor 20000081 4004894850884 silver -¹ 145 x 125 x 50 7,5 120 3000

Typ Code EAN Color

Bacca 400077 4018412326119 white -¹ 70 x 70 x 14 8,5 450 3000

Bacca 400078 4018412326140 white -¹ 70 x 70 x 14 8,5 450 4000

Typ Code EAN Color

Bacca RGB 400079 4018412326171 white -¹ 70 x 70 x 14 7 70 RGB²

Typ Code EAN Color

Rondine 20300002 4004894110308 white A / 48 409 x 470 40 3200 4000

Trios Sensor

4x Bacca

4x Bacca RGB

Rondine

LED

LED

LED

LT

 KÜCHE · MÖBEL
CUISINE · MEUBLE / KITCHEN · FURNITURE

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

² Dimmbar nur mit beiliegender Fernbedienung, nicht dimmbar über konventionelle Dimmer.  /  Dimmable uniquement grâce à la télécommande ci-jointe, non dimmable par variateur 
conventionnel.  /  Dimmable only with the accompanying remote control, not dimmable with conventional dimmers.

RGB

Ringröhre
Tube annulaire
Circular tube

10.000 h

220-240 V

20.000 h

100-240 V

25.000 h

230 V

25.000 h

230 V

Vielfältig einsetzbar, z.B. in der Küche, an Regalen oder Schränken, als Unterbau- oder Einbauvariante.

Installation multi destinations, par exemple dans la cuisine, sur ou sous des étagères ou dans les armoires.

Multiple uses, e.g. in the kitchen, on shelves or in cupboards - as recessed-mounted or underfit lighting.

Vielfältig einsetzbar, z.B. in der Küche, an Regalen oder Schränken, als Unterbau- oder Einbauvariante.

Installation multi destinations, par exemple dans la cuisine, sur ou sous des étagères ou dans les armoires.

Multiple uses, e.g. in the kitchen, on shelves or in cupboards - as recessed-mounted or underfit lighting.
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Typ Code EAN Color

Amario French Plug 45 dico 20000079 4004894850853 titan -¹ 449 x 87 x 49 5 240 4000

Typ Code EAN Color

Melo Plug 50 dico 20000084 4004894853182 white -¹ 501 x 80 x 85 10 900 4000

Melo Plug 70 dico 20000085 4004894853212 white -¹ 762 x 80 x 85 15 1300 4000

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Amario French Plug

Melo Plug

LED

LED

Typ Code EAN Color

Flavia Touch-DIM 40 20000092 4004894853335 silver -¹ 405 x 15 x 15 5 360 3000

Flavia Touch-DIM 60 20000093 4004894853366 silver -¹ 605 x 15 x 15 7 470 3000

Flavia Touch-DIM 80 20000094 4004894853397 silver -¹ 805 x 15 x 15 9 590 3000

Flavia Touch-DIMLED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Typ Code EAN Color

Pira SET Sensor 3x 30 20000091 4004894853304 silver -¹ 300 x 20 x 10 7 400 3000

Pira SET SensorLED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

*Unsichtbare Kabelführung. / Câblage dissimulé. / Invisible cable routing.

*inkl. 5 Haken. / 5 crochets inclus. / 5 hooks included.

25.000 h

220-240 V

30.000 h

220-240 V

30.000 h

220-240 V

25.000 h

220-240 V

MEMORY
FUNCTION
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 KÜCHE · MÖBEL
CUISINE · MEUBLE / KITCHEN · FURNITURE

Typ Code EAN Color

Melo French Plug 50 dico 20000086 4004894853243 white -¹ 501 x 80 x 85 10 900 4000

Melo French Plug 70 dico 20000087 4004894853274 white -¹ 762 x 80 x 85 15 1300 4000

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Melo French PlugLED

*inkl. 5 Haken. / 5 crochets inclus. / 5 hooks included.

Typ Code EAN Color

Peppa Sensor 60 20000047 4004894533213 white -¹ 550 x 70 x 25 7 450 3000

Peppa Sensor 60 20000048 4004894533220 titan -¹ 550 x 70 x 25 7 450 3000

Peppa Sensor 90 20000049 4004894533237 white -¹ 820 x 70 x 25 10 700 3000

Peppa Sensor 90 20000050 4004894533244 titan -¹ 820 x 70 x 25 10 700 3000

Typ Code EAN Color

Peppa Sensor 60 dico 20000051 4018412342911 white -¹ 550 x 70 x 32 7 450 3000

Peppa Sensor 60 dico 20000053 4018412343024 titan -¹ 550 x 70 x 32 7 450 3000

Peppa Sensor 90 dico 20000052 4018412342973 white -¹ 820 x 70 x 32 10 700 3000

Peppa Sensor 90 dico 20000054 4018412343000 titan -¹ 820 x 70 x 32 10 700 3000

Peppa Sensor

Peppa Sensor

LED

LED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Verfügbar ab Quartal 3. /  Commercialisé à partir du 3ème trimestre. /  Available from quarter 3.

Weitere mobile Küchen-

leuchten finden Sie ab 

Seite 66.

You can find more mobile 

kitchen luminaires begin-

ning on page 66.

Vous trouverez d’autres 

éclairages mobiles pour 

la cuisine à partir de la 

page 66.

25.000 h

220-240 V

25.000 h

220-240 V

25.000 h

220-240 V
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PRAKTISCHE BADEZIMMER-
LEUCHTEN

ÉCLAIRAGES PRATIQUES POUR LA SALLE DE BAINS

PRACTICAL BATHROOM LUMINAIRES

Die formschönen Badezimmerleuchten von MÜLLER-LICHT bieten nicht 
nur aufgrund ihrer hervorragenden Farbwiedergabe höchsten Lichtkom-
fort, sondern überzeugen, je nach Typ, auch durch integrierte Sensorik.
So lässt sich ganz einfach per Handbewegung zwischen dem perfekten 
Schminklicht oder einem gemütlichen Entspannungslicht wechseln.

De forme esthétique, les luminaires de salle de bain MÜLLER-LICHT n’offrent pas seulement un 

confort optimal d’éclairage en raison de leur rendu de couleur exceptionnel; leur technologie 

intégrée de capteurs, suivant leur type, leur permet également de convaincre. Ainsi, d’un simple 

mouvement de main, il est possible d’alterner l’éclairage idéal pour le maquillage et une lumière 

relaxante et paisible.

A beautiful design is not everything. Bathroom luminaires by MÜLLER-LICHT also stand out for 

their impressive color rendering capacities. Depending on the model, these illuminants even 

feature integrated sensors. A quick hand movement is enough to create a perfect lighting atmo-

sphere when getting styled for a night out or preparing for a relaxed evening in the comfort of 

your warmly illuminated home.

Typ Code EAN Color

Oranda 20200189 4004894858835 white -¹ 280 x 59 24 1800 3000

OrandaLED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

25.000 h

220-240 V
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BADEZIMMER
SALLE DE BAIN / BATHROOM

Typ Code EAN Color

Lotis 60 20200171 4004894539499 silver -¹ 597 x 39 x 56 10 750 3000

Lotis 60 20200180 4004894849406 chrome -¹ 596 x 38 x 56 10 750 3000

Typ Code EAN Color

Lotis Sensor 40 Switch Tone 20200183 4004894851980 silver -¹ 395 x 38 x 61 7,5 540 *
3

Lotis Sensor 60 Switch Tone 20200184 4004894852017 silver -¹ 595 x 38 x 56 9,5 725 *
3

Lotis Sensor 90 Switch Tone 20200185 4004894852048 silver -¹ 895 x 38 x 56 16,5 1130 *
3

Lotis Sensor 40 Switch Tone 20200186 4004894852079 chrome -¹ 395 x 38 x 61 7,5 540 *
3

Lotis Sensor 60 Switch Tone 20200187 4004894852109 chrome -¹ 595 x 38 x 56 9,5 725 *
3

Lotis Sensor 90 Switch Tone 20200188 4004894852130 chrome -¹ 895 x 38 x 56 16,5 1130 *
3

Lotis

Lotis Sensor Switch Tone

LED

LED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

 Die technischen Werte sowie das Energieeffizienzlabel beziehen sich auf Messungen bei 4500 K.   / Les données techniques ainsi que le label énergétique sont élaborés à partir de mesure 
de température de couleur de 4500 K. /   Technical data and the energy efficiency label are based on measurements at 4500 K color temperature.  

Warmweißes Licht schafft Gemütlichkeit, z.B. bei 
einem Entspannungsbad.

La lumière d’un blanc chaud apporte du confort, 
notamment pour un bain relaxant.

Warmwhite light creates a cozy feeling, for 
example while taking a relaxing bath.

Neutralweißes Licht sorgt für optimale Helligkeit.

La lumière d’un blanc neutre offre une clarté 
optimale.

Neutralwhite light ensures optimal brightness.

Tageslichtweißes Licht eignet sich ideal als 
Schmink- oder Rasierlicht.

La lumière blanche de jour est parfaitement 
adaptée pour se maquiller ou se raser.

Daylightwhite light is ideal for applying makeup 
or while shaving.

30.000 h

220-240 V

3    
In 3 Stufen per Sensor farbveränderlich: 3000 K / 4500 K / 6500 K, inkl. Memory-Funktion zur Speicherung 
der zuletzt gewählten Lichtfarbe.

  Modification de couleur à trois niveaux par capteur: 3000 K / 4500 K / 6500 K, avec fonction de mémoire 
incluse pour conserver la dernière couleur de lumière choisie.

  3-step color changing option via sensor: 3000 K / 4500 K / 6500 K, including memory function for saving 
the currently selected light color setting.

MEMORY
FUNCTION

30.000 h

220-240 V

MEMORY
FUNCTION
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Typ Code EAN Color

Mirror Light 35 20200162 4004894535002 white A+ / 6 367 x 56 x 85 6 500 3000

Typ Code EAN Color

Mirror Light Prisma 35 20200165 4004894535033 white A+ / 7 367 x 56 x 85 6 500 3000

Typ Code EAN Color

Mirror Light French Plug 35 20200164 4004894535026 white A+ / 7 369 x 56 x 85 6 500 3000

Mirror Light

Mirror Light Prisma 

Mirror Light French Plug

LED

LED

LED

HINWEIS
Die folgenden Leuchten sind nur für 
Frankreich verfügbar.

REMARQUE
Les modèles de lumière suivants ne sont 
disponibles qu’en France.

PLEASE NOTE
Following luminaires are only  
available for France.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Das passende Ersatz-Leuchtmittel finden Sie auf Seite 20. / Vous trouverez page 20 la bonne solution lumineuse. / Suitable replacement lamps please find on page 20.

Das passende Ersatz-Leuchtmittel finden Sie auf Seite 20. / Vous trouverez page 20 la bonne solution lumineuse. / Suitable replacement lamps please find on page 20.

Das passende Ersatz-Leuchtmittel finden Sie auf Seite 20. / Vous trouverez page 20 la bonne solution lumineuse. / Suitable replacement lamps please find on page 20.

Typ Code EAN Color

Marin 30 20200181 4004894851928 chrome -¹ 300 x 39 x 110 4,5 230 3000

Marin 50 20200182 4004894851959 chrome -¹ 500 x 39 x 110 5,5 300 3000

MarinLED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

25.000 h

220-240 V

25.000 h

220-240 V

25.000 h

220-240 V

3 Montagemöglichkeiten: Spiegel, Spiegelschrank, Wand. 

Trois possibilités de montage: miroir, armoire de toilette, mur. 

3 mounting options: Mirror, mirror cabinet, wall.

35.000 h

220-240 V
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BADEZIMMER
SALLE DE BAIN / BATHROOM

Typ Code EAN Color

Loire Lino Halogene 20200176 4004894542826 white D / 50 367 x 56 x 85 50 775 2700

Typ Code EAN Color

Loire Lino Halogene SP 20200179 4004894542833 white D / 50 369 x 56 x 85 50 775 2700

Loire Lino Halogène

Loire Lino Halogène

HLG

HLG

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Typ Code EAN Color

Mirror Light French Plug IP41 60 20200156 4004894178742 white A / 15 602 x 90 x 60 13 950 4000

Mirror Light French Plug IP41LT

Das passende Ersatz-Leuchtmittel finden Sie auf Seite 56. / Vous trouverez page 56 la bonne solution lumineuse. / Suitable replacement lamps please find on page 56.

Das passende Ersatz-Leuchtmittel finden Sie auf Seite 20. / Vous trouverez page 20 la bonne solution lumineuse. / Suitable replacement lamps please find on page 20.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

8.000 h

220-240 V

Typ Code EAN Color

Mirror Light Prisma French Plug 35 20200167 4004894535057 white A+ / 6 374 x 53 x 88 6 500 3000

Mirror Light Prisma French PlugLED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

25.000 h

220-240 V

2.000 h

230 V

2.000 h

230 V
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Typ Code EAN Color

Basic Oval 20300022 4004894118311 white - 180 x 126 x 109 - - -

Basic Oval 20300023 4004894032419 black - 180 x 126 x 109 - - -

Typ Code EAN Color

Basic Round 20300031 4004894010783 white - 208 x 195 x 100 - - -

Basic Round 20300035 4004894032389 black - 208 x 195 x 100 - - -

Basic Oval

Basic Round

AKTIONS- UND PROMOWARE

PROMOTIONS ET ACTIONS 

CAMPAIGN AND PROMOTIONAL GOODS

Promotionware für starke Preispunkte. Sorgen Sie gezielt für Zusatzumsatz mit den speziell für Zweitplatzierungen  
entwickelten MÜLLER-LICHT Aktions- und Promoartikeln.

Des promotions à des tarifs attractifs. Assurez-vous un chiffre d’affaires ciblé supplémentaire grâce aux articles en promotions et aux actions spéciales  

de MÜLLER-LICHT, présentées sous la forme d’offres secondaires.

Promotional products at competitive price points. Boost your sales with especially for the second placement developed campaign- and promotion items.

Typ Code EAN Color

Aqua-Promo 1 / 60 20800189 4018412335272 gray A+ / 10 655 x 72 x 86 10 850 4000

Aqua-Promo 2 / 60 20800198 4018412335364 gray A+ / 10 655 x 115 x 86 2x 10 2x 850 4000

Aqua-Promo 1 / 120 20800196 4018412335289 gray A+ / 18 1265 x 72 x 86 18 1700 4000

Aqua-Promo 2 / 120 20800199 4018412335371 gray A+ / 18 1265 x 115 x 86 2x 18 2x 1700 4000

Aqua-Promo 1 / 150 20800197 4018412335296 gray A+ / 22 1565 x 72 x 86 22 2000 4000

Aqua-Promo 2 / 150 20800200 4018412335388 gray A+ / 22 1565 x 115 x 86 2x 22 2x 2000 4000

Aqua-PromoLED

Das passende Ersatz-Leuchtmittel finden Sie auf Seite 22. / Vous trouverez page 22 la bonne solution lumineuse. / Suitable replacement lamps please find on page 22.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

25.000 h

220-240 V

230 V

max. 60 W

not incl.

230 V

max. 60 W

not incl.
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PROMO

Typ Code EAN Color

Simpero T8 / 60 20800124 4004894489664 white A / 23 615 x 35 x 55 18 1300 4000

Simpero T8 / 120 20800125 4004894489671 white A / 43 1225 x 32 x 55 36 3200 4000

Simpero T8 / 150 20800126 4004894489688 white A / 68 1526 x 35 x 55 58 4500 4000

Typ Code EAN Color

Ecoline 60 20800186 4018412335241 silver -¹ 605 x 30 x 43 9 850 4000

Ecoline 120 20800187 4018412335258 silver -¹ 1225 x 30 x 43 18 1700 4000

Ecoline 150 20800188 4018412335265 silver -¹ 1520 x 30 x 43 24 2200 4000

Typ Code EAN Color

Aqua-Promo T8 1 / 60 20800136 4004894515769 gray A / 23 650 x 74 x 87 18 1300 4000

Aqua-Promo T8 2 / 60 20800139 4004894515790 gray A / 22 650 x 116 x 87 2x 18 2x 1350 4000

Aqua-Promo T8 1 / 120 20800137 4004894515776 gray A / 43 1263 x 74 x 87 36 3200 4000

Aqua-Promo T8 2 / 120 20800140 4004894515806 gray A / 43 1263 x 116 x 87 2x 36 2x 3200 4000

Aqua-Promo T8 1 / 150 20800138 4004894515783 gray A / 68 1565 x 74 x 87 58 4780 4000

Aqua-Promo T8 2 / 150 20800141 4004894515813 gray A / 68 1565 x 116 x 87 2x 58 2x 4780 4000

Simpero T8

Ecoline

Aqua-Promo T8

LT

LED

LT

Das passende Ersatz-Leuchtmittel finden Sie auf Seite 54. /  Vous trouverez page 54 la bonne solution lumineuse. / Suitable replacement lamps please find on page 54.

Das passende Ersatz-Leuchtmittel finden Sie auf Seite 54. /  Vous trouverez page 54 la bonne solution lumineuse. / Suitable replacement lamps please find on page 54.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

20.000 h

220-240 V

30.000 h

220-240 V

20.000 h

220-240 V
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DAS VIELFÄLTIGE
PREISEINSTIEGSSORTIMENT

L’OFFRE PREMIER  
PRIX TRES VARIEE 

THE DIVERSE ENTRY-LEVEL 
ASSORTMENT

Das Happy Price Sortiment von MÜLLER-LICHT umfasst qualitativ hoch-
wertige Leuchten zu günstigen Einstiegspreisen.

La gamme Happy Price de MÜLLER-LICHT comprend des modèles de lumières de qualité  

proposés à des prix très abordables (modèles premiers prix). 

The Happy Price assortment from MÜLLER-LICHT consists of high-quality luminaires at  

affordable entry-level prices.
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HAPPY PRICE

Typ Code EAN Color

Fida DIM 35 20900275 4004894546794 white -¹ 350 x 66 x 24 6 430 3000

Fida DIM 60 20900276 4004894546800 white -¹ 580 x 66 x 24 8,5 690 3000

Typ Code EAN Color

Risa 45 20900281 4004894546855 white -¹ 439 x 55 x 27 7 470 4000

Risa 45 20900283 4004894546879 titan -¹ 439 x 55 x 27 6,5 470 4000

Risa 60 20900282 4004894546862 white -¹ 599 x 55 x 27 10 700 4000

Risa 60 20900284 4004894546886 titan -¹ 599 x 55 x 27 10 700 4000

Fida DIM

Risa

LED

LED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Risa

Typ Code EAN Color

Canea 35 20900289 4018412343833 silver -¹ 350 x 75 x 66 8 600 4000

Canea 60 20900290 4018412344366 silver -¹ 604 x 75 x 66 16 1300 4000

CaneaLED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.
Verfügbar ab Quartal 3. /  Commercialisé à partir du 3ème trimestre. /  Available from quarter 3.

25.000 h

220-240 V

25.000 h

220-240 V

25.000 h

220-240 V

Zur Beleuchtung von Spiegeln in Bädern und Fluren.

Pour l’éclairage de miroirs dans les salles de bains ou les couloirs.

For lighting mirrors in bathrooms and corridors.
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Typ Code EAN Color

Salta 35 20900285 4004894546893 silver -¹ 347 x 85 x 35 5,5 400 3000

Salta 60 20900286 4004894546909 silver -¹ 575 x 85 x 35 10 800 3000

Typ Code EAN Color

Fani Plug 45 dico 20900288 4004894850860 silver -¹ 449 x 87 x 49 5 240 4000

Salta

Fani Plug

LED

LED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Typ Code EAN Color

Canta 50 20900277 4004894546817 white -¹ 465 x 66 x 28 3 170 3000

Canta 65 20900278 4004894546824 white -¹ 610 x 66 x 28 4 230 3000

CantaLED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

Typ Code EAN Color

Danza 30 20900279 4004894546831 white -¹ 330 x 70 x 28 5 350 4000

Danza 60 20900280 4004894546848 white -¹ 585 x 70 x 28 10 700 4000

DanzaLED

Hinweise zur Energieeffizienzklasse auf Seite 135. / Les informations sur les catégories d’efficacité énergétique sont indiquées page 135. / Notes on Energy Efficiency Class on page 135.

25.000 h

220-240 V

25.000 h

230 V

25.000 h

220-240 V

25.000 h

220-240 V
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HAPPY PRICE

Fani Plug
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2700 K
warmweiß
warmwhite

TCPDF-Library

http://m.mueller-licht.net/400004

                               MÜLLER-LICHT International GmbH • Goebelstr. 61/63 • D-28865 Lilienthal • Seite  1 / 1

www.mueller-licht.de/dimmer
Liste kompatibler Dimmer
List of compatible dimmers

WARM
WHITE

E14 E27 GU10 G9 G4GU4 GU5.3

WELCHE TECHNIK KOMMT ZUM EINSATZ

WIE HELL LEUCHTET DIE LAMPE PRODUKTFEATURE

DIMMBARKEIT

DIE LICHTFARBE

LA COULEUR LUMINEUSE

THE LIGHT COLOR

REGULATION

DIMMING

LUMINOSITÉ DE LA LAMPE CARACTÉRISTIQUE DU PRODUIT

HOW BRIGHT IS THE LAMP MAIN FEATURE

ANGABEN ZUM SOCKEL

INFORMATIONS SUR LE SOCLE

SPECIFICATIONS FOR THE SOCKET

UTILISATION DE QUELLE TECHNIQUE 

WHICH TECHNOLOGY IS USED

Angabe der zugrunde liegenden Technik 

wie z.B. LED, Halogen, Energiespar- oder 

Allgebrauchslampen.

Die Helligkeit einer LED wird mit ihrer 

Lichtleistung (Lumen) angegeben.

Auffällige Auslobung der wichtigsten 

Produkteigenschaft.

Diese Lampe ist dimmbar.

Schnelleinordnung zur Lichtfarbe.

Définition rapide de la couleur lumineuse. 

Quick classification by light color.

Cette lampe est dimmable.

This lamp is dimmable.

Le niveau de luminosité d’un LED est défini 

par son rendement lumineux (en lumen). 

Promesse exceptionnelle de la carac-

téristique la plus importante du produit.

The brightness of an LED is indicated 

by its light output (lumen).

Openly advertising the advantages of 

the most important product feature.

Sockelarten im Überblick:

Aperçu des types de socles: 

An overview of socket types:

ENERGY CONSUMPTION

Consommation réelle en énergie des lam-

pes LED par rapport à celle des ampou-

les classiques. 

ENERGIEVERBRAUCH

CONSOMMATION EN ÉNERGIE

Tatsächlicher Energieverbrauch der ent-

haltenen LED-Lampe im Vergleich zum 

Energieverbrauch einer vergleichbaren 

herkömmlichen Glühlampe.

Actual energy consumption of the LED 

lamp in comparison with the energy 

consumption of a comparable conventi-

onal incandescent lamp.

Informations sur la technique de base uti-

lisée comme les LED, halogène, lampes 

polyvalente ou faible consommation. 

Specification of the base technology, 

such as LED, halogen, energy-saving or 

all-purpose lamps.

VERKAUFSSTARKE KOMMUNIKATION AM POS 
MIT DEM MÜLLER-LICHT-KONZEPT 

Die richtige Lampen- und Leuchtenwahl leicht gemacht

Selbsterklärende Verpackungen

Auf der Vorderseite der MÜLLER-LICHT-Verpackungen finden Ihre 
Kunden alle wichtigen Informationen auf einen Blick:

B22dB22d
Sockel
socket
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 POS-KOMMUNIKATION
COMMUNICATION EN MAGASIN / POS COMMUNICATION

UNE COMMUNICATION EFFICACE ET PERTINENTE EN  

MAGASIN GRÂCE AU CONCEPT DE MÜLLER-LICHT

SALES-PROMOTING COMMUNICATION AT THE 

POS WITH THE MÜLLER-LICHT CONCEPT

The right lamp and luminaire selection made easy

Self-explanatory packaging

Your customers can immediately find all the important 

information with a quick glance at the front side of the 

MÜLLER-LICHT packages:

Faciliter le choix du bon éclairage et du bon modèle de lumière

Des emballages faciles à comprendre

Sur la face avant des emballages MÜLLER-LICHT, les clients 

pourront voir, un en seul coup d’œil, toutes les informations 

importantes:

EINSATZBEREICH

HELLIGKEIT & ENERGIEVERBRAUCHPRODUKTFEATURES

HAUPTFEATURE

TECHNIK

TECHNIQUE

TECHNOLOGY

CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALE 

MAIN FEATURE

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

PRODUCT FEATURES

LUMINOSITÉ ET CONSOMMATION EN 

ÉNERGIE 

BRIGHTNESS & ENERGY CONSUMPTION

DOMAINE D’UTILISATION

AREA OF APPLICATION

Bildliche Darstellung des idealen 

Einsatzbereiches dieser Leuchte.

Angabe der Lichtleistung in Lumen 

und tatsächlicher Energieverbrauch 

in Watt.

Aufführung weiterer Produkteigen-

schaften, die zum Kauf beitragen.

Auffällige Auslobung der wichtigsten 

Produkteigenschaft.

Auslobung der LED-Technik.

Présentation de la technique LED. 

Endorsement of LED technology.

Promesse exceptionnelle de la caractéristique 

la plus importante du produit.

Openly advertising the advantages of 

the most important product feature.

Indication des propriétés 

spécifiques du produit qui  

contribuent à l’achat.

Listing further product features 

that increase the chances of a 

sale. 

Informations sur le rendement lu-

mineux en lumen et la consomma-

tion réelle en énergie en Watt. 

Specification of the light output in 

lumen and actual energy consump-

tion in watts.

Présentation imagée du domaine 

d’utilisation idéal de ces lumières.

Picture representing the ideal area 

of application of this luminaire.

TCPDF-Library

http://m.mueller-licht.net/20000078
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EINFACHE KUNDENFÜHRUNG  
AM REGAL
Am MÜLLER-LICHT-Regal findet sich der Endverbraucher schnell 
und einfach zurecht

SIMPLE CUSTOMER GUIDANCE AT THE SHELF

ORIENTATION FACILE DU CLIENT EN RAYON 

Sur la étagère MÜLLER-LICHT, le client s’y retrouvera 

facilement et rapidement 

The end consumer finds their way around quickly and 

easily at the MÜLLER-LICHT shelf

Selbstverständlich passen wir jedes Regal je nach verfügbarem Platz individuell für Sie an. Sprechen Sie uns einfach an, wir finden eine 

genau auf Ihre Situation zugeschnittene Lösung.

Nous adaptons bien évidemment chaque étagère à l’espace disponible. N’hésitez pas à nous contacter, nous vous proposerons la solution parfaitement adaptée à votre situation.

Naturally, we adapt each shelf individually to your available space. Simply contact us and we will provide a solution tailored precisely to your situation.

EINSATZBEREICH UND FARBCODIERUNG

Der Blick des Kunden wird horizontal nach 

Einsatzbereich der Leuchten geführt.

DOMAINE D’UTILISATION ET CODES COULEURS

Le regard du client sera guidé horizontalement 

vers les domaines d’utilisation des lumières.

APPLICATION AND COLOR CODES

The view of the customer is guided horizontally 

on the application of the luminaire.
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COMMUNICATION EN MAGASIN / POS COMMUNICATION

BAUFORM UND SOCKEL

Der Blick des Kunden wird horizontal nach Bauform und Sockel geführt.

 

LEISTUNG / ENERGIEVERBRAUCH

Der Blick des Kunden wird vertikal nach Leistung / Energieverbrauch geführt.

FORME ET SOCLE

Le regard du client sera guidé horizontalement 

vers les formes et les socles de lumière.

PUISSANCE/CONSOMMATION EN ÉNERGIE

Le regard du client sera guidé verticalement en 

fonction de la puissance/consommation en énergie. 

SHAPE AND SOCKET

The view of the customer is guided horizontally 

on the shape and socket.

POWER / ENERGY CONSUMPTION

The view of the customer is guided vertically on 

power / energy consumption.
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¹

400013 Birne / Forme standard / Bulb E27 4 40 470 4x

400176 Birne / Forme standard / Bulb E27 6,5 60 806 8x

400180 Birne / Forme standard / Bulb E27 8 75 1055 4x

400000 Birne, matt / Forme standard, mat / Bulb, frosted E27 4 40 470 4x

400178 Birne, matt / Forme standard, mat / Bulb, frosted E27 6,5 60 806 8x

400182 Birne, matt / Forme standard, mat / Bulb, frosted E27 8 75 1055 4x

400030 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 2,5 25 250 6x

400197 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 4 40 470 12x

400223 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 4 40 470 6x

400031 Tropfen, matt / Mini globe, mat / Mini Globe, frosted E14 2,5 25 250 12x

400199 Tropfen, matt / Mini globe, mat / Mini Globe, frosted E14 4 40 470 12x

400019 Kerze / Flamme / Candle E14 2,5 25 250 12x

400190 Kerze / Flamme / Candle E14 4 40 470 12x

400025 Kerze, matt / Flamme, mat / Candle, frosted E14 2,5 25 250 12x

400192 Kerze, matt / Flamme, mat / Candle, frosted E14 4 40 470 12x

400282 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 >50 350 18x

400283 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 5 36 350 6x 

31688
RETRO-LED-Display Header & Fuß / Présentoir des articles RETRO-LED panneau 
supérieur et base / RETRO-LED-Display header & footer

¹

400252 Birne / Forme standard / Bulb E27 13 75 1055 8x

400251 Birne / Forme standard / Bulb E27 10 60 806 16x

400250 Birne / Forme standard / Bulb E27 7 40 470 16x

400248 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5,5 37 420 8x

400247 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 5,5 37 420 8x

400246 Kerze / Flamme / Candle E14 5,5 37 420 16x

400249 Reflektor / Réflecteur / Reflector R50 E14 5,5 37 420 8x

400391 Reflektor / Réflecteur / Reflector R63 E27 10 60 806 8x

400253 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 6,5 >50 380 8x

400254 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 6,5 37 380 8x

400390 Hochvolt-Stiftsockel / 
Capsule haute tension / Main voltage capsule G9 3 26 250 8x

31754
HD95-LED-Display Header & Fuß / Présentoir des articles HD95-LED panneau 
supérieur et base / HD95-LED-Display header & footer

600
 mm 

400 m
m
 

15
55

 m
m

 
34

5 
m

m
 

¹Bestückungsvorschlag, individuelle Bestückung auf Anfrage.  /  Proposition d’équipement, équipement individuel sur demande  /  Suggestion for configuration, individual configuration on request.
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 ZWEITPLATZIERUNGEN
PRÉSENTOIRS SECONDAIRES / SECONDARY DISPLAYS

ATTRAKTIVE
ZWEITPLATZIERUNGEN 
Aufmerksamkeit beim Kunden wecken und zusätzliche Umsätze sichern.
Mit unseren verkaufsstarken Displays setzen Sie Produkte wirkungsvoll 
ins perfekte Licht. Neben unseren Topseller-Displays bieten wir regelmäßig 
neue, unverwechselbare POS-Lösungen an, die wir auf Wunsch auch indivi-
duell für Sie anpassen. Ihr Außendienst-Betreuer unterstützt Sie dabei gerne.

PRÉSENTOIRS SECONDAIRES INTÉRESSANTS

ATTRACTIVE SECONDARY DISPLAYS

Draw the attention of your customers and provide additional sales.

Our sales-promoting displays allow you to effectively place your products 

in a perfect light. In addition to our top-seller displays, we regularly offer 

unique new POS solutions, which are individually adaptable on request. Your 

sales adviser will be happy to support you.

Attirer l’attention des clients et assurer du chiffre d’affaires en plus. 

Vous pouvez efficacement mettre en lumière vos produits grâce à nos afficha-

ges rentables. En plus de nos affichages les plus vendeurs, nous proposons 

régulièrement de nouvelles solutions uniques de travail qui s’adaptent à vos 

souhaits individuels. Votre conseiller externe se fera un plaisir de vous aider.

Trays individuell zusammenstellbar

Plateaux combinables individuellement

Individually combinable trays

¹

400108 Röhre / Tube / Tube 600 mm 10 4000 850 20x

400109 Röhre / Tube / Tube 1200 mm 18 4000 1700 20x

400111 Röhre / Tube / Tube 1500 mm 22 4000 2000 20x

31752
LED-Röhren-Display / Présentoir de Tube à LED  /  
LED Tube Display

400272 Kerze / Flamme / Candle E14 3 25 250 48x

400275 Kerze / Flamme / Candle E14 5,5 40 470 48x

400271 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 3 25 250 35x

400276 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E14 5,5 40 470 35x

400279 Tropfen / Mini globe / Mini Globe E27 3 25 250 35x

400277 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU10 5 - 320 35x

400278 Reflektor / Réflecteur / Reflector GU5.3 5 - 320 35x

400270 Reflektor / Réflecteur / Reflector R50 E14 6 40 430 35x

400273 Birne / Ampoule / Bulb E27 5,5 40 470 24x

400274 Birne / Ampoule / Bulb E27 9 60 806 24x

388 mm

585,5 mm

12
60

 m
m

 
29

4 
m

m
 

22714
ESSENTIALS-DISPLAY Header & Fuß / Présentoir des articles ESSENTIALS  
panneau supérieur et base / ESSENTIALS-DISPLAY header & footer

15
55

 m
m

 
34

5 
m

m

600
 mm 400 mm 
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1200 mm

65
0 

m
m

¹

20800186 Ecoline 60 9 4000 850 60x

20800187 Ecoline 120 18 4000 1700 60x

20800196 Aqua-Promo 1 / 120 18 4000 1700 36x

20800199 Aqua-Promo 2 / 120 2x 18 4000 2x 1700 27x

¹Bestückungsvorschlag, individuelle Bestückung auf Anfrage.  /  Proposition d’équipement, équipement individuel sur demande  /  Suggestion for configuration, individual configuration on request.

31777
Promo-Palette aus Holz / Palette promotions bois / 
Wooden Promo Palett

ATTRAKTIVE ZWEIT- 
PLATZIERUNGEN LEUCHTEN 
Platzieren Sie unsere Leuchten-Topseller aufmerksamkeitsstark auf Ihrer 
Verkaufsfläche. Neben fertigen POS-Lösungen entwickeln wir in kurzer Zeit 
auch Zweitplatzierungen für Sie, die genau auf Ihre Situation zugeschnitten 
sind. Sprechen Sie uns gern persönlich an oder melden Sie sich telefonisch: 
04298-93700

PRÉSENTOIRS SECONDAIRES INTÉRESSANTS

LUMIÈRES 

ATTRACTIVE SECONDARY DISPLAYS

LUMINAIRES 

Place our top selling luminaires in an eye-catching position in 

your sales area. In addition to complete POS solutions, we can 

also rapidly develop secondary displays for you that are custo-

mized to your situation. Please don’t hesitate with questions or 

comments, or to call us at: +49-4298-93700

Positionnez nos éclairages les plus vendeurs bien en évidence 

dans votre espace de vente. En plus de solutions toutes prêtes 

pour le poste de travail, nous développons rapidement pour vous 

des placements secondaires parfaitement adaptés à votre situati-

on. Venez en parler avec nous ou appelez-nous au +49-4298-9370
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 ZWEITPLATZIERUNGEN
PRÉSENTOIRS SECONDAIRES / SECONDARY DISPLAYS

65
0 

m
m

800 mm

1200 mm

12
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m

¹

21000000 Bulkhead Outdoor IP54 4 4000 200 42x

21000001 Bulkhead Outdoor IP54 4 4000 150 21x

21000002 Bulkhead Outdoor IP54 4 4000 145 21x

¹

20800196 Aqua-Promo 1 / 120 18 4000 1700 48x

20800197 Aqua-Promo 1 / 150 22 4000 2000 48x

31770
Bulkhead-Promo-Palette aus Holz / Bullkhead palette  
promotions bois / Wooden Bulkhead Promo Palett

21400630
AquaPromo-Palette aus Holz / Aqua-Promo palette bois / 
Wooden AquaPromo Palett
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Farbtemperatur (Kelvin K)  
Température de couleur
Color temperature

Dimmbar (ja/nein)
Dimmable (oui/non)
Dimmable (yes/no)

Abmessungen (Millimeter mm)
Dimension
Sizes

Anzahl pro Box oder Blister 
Nombre par boîte ou Blister
Quantity per box or blister

VPE 
Unité d’emballage
Package unit

Lebensdauer (Stunden h) 
Durée de vie  
Lifetime

Name der Leuchte
Nom de luminaire
Name of the luminaire

Typ

 PIKTOGRAMME & TECHNISCHE DATEN
PICTOGRAMMES & DONNÉES TECHNIQUES 

PICTOGRAMS & TECHNICAL SPECIFICATIONS

Sockel 
Socle
Socket

Nennleistung (Watt W)  
Flux lumineux utile nominal
Rated power

Äquivalente AGL (Watt W)  
AGL équivalent
Equivalent incandescent

Nenn-Nutzlichtstrom (Lumen lm)  
Flux lumineux nominal 
Rated utilised flux 

Farbwiedergabe (›Ra)  
Indice de rendu des couleur
Color rendering index

Nenn-Halbwertwinkel (Grad °)  
Angle de diffusion 
Rated half power angle

°

Energieeffizienzklasse (EEK)  
Classe énergétique
Energy efficiency class (EEC)

Spannung (Volt V)  
Tension de réseau
Supply voltage

Artikelnummer
Numéro d‘article
Order number

Code

Energieeffizienzklasse & gew. Verbrauch 
Catégorie d’efficacité énergétique et consommation moyenne
Energy efficiency class & weighted consumption

Enthält eingebaute, nicht austauschbare LED 
Comporte  des lampes à LED  intégrées, pas remplaçable
Contains built-in, not replaceable LED

Enthält austauschbare Lampen 
Comprend des lampes remplaçables  
Contains replaceable lamps

Schutzklasse I
Classe de protection I
Protection class I 

Schutzklasse II
Classe de protection II
Protection class II 

Schutzklasse III
Classe de protection III
Protection class III 

Schutzart (Schutz gegen Fremdkörper / Wasser)
Type de protection (protection contre les corps étrangers/l’eau)
Protection rating (protection against foreign objects / water)

Inklusive Leuchtmittel (mit Angabe des Typs)
Avec ampoules (informations sur le type)
Lamp included (with specification of the type)

Nummer des Strichcodes 
Numéro de code barres
Barcode number

EAN

Gehäusefarbe 
Couleur du boîtier
Housing color

Color

Schalthäufigkeit
Cycles de commutation
Switch cycles

Mit Schalter
Avec interrupteur
With switch 

Dimmbar
Dimmable
Dimmable

Nicht dimmbar
Non dimmable
Not dimmable

Integrierter Dimmer 
Gradateur intégré
Integrated dimmer

Sensorreichweite in Metern und Leuchtdauer in Sekunden oder Minuten
Détection programmable en distance et en temps
Sensor range in meters and luminous duration in seconds or minutes

Drücken, um die Leuchte an- oder auszuschalten  
Appuyer pour allumer ou éteindre l’éclairage 
Press, to turn the light on or off 

Schalter, um die Leuchtdauer einzustellen
Interrupteur pour régler la durée de l’éclairage
Switch for setting the lighting duration

Benötigtes Leuchtmittel nicht inklusive (mit Angabe des Typs)
Ampoule requise non-incluse (avec spécification du type d’ampoule)
Light bulb not included in delivery (with indication of the type)

not incl.
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Einzeln verschiebbar  
Ajustable seul
Individually shiftable

Die Leuchte speichert die letzte Einstellung 
Sauvegarde de la dernière programmation 
Memory effect of last setting

MEMORY
FUNCTION

Direkte Verbindung mit Netzstecker
Branchement direct à la prise
Direct connection with mains plug

Schnelle und einfache Installation 
Installation rapide et aisée
Quick and easy installation

Länge der mitgelieferten Zuleitung
Longeur du cable électrique
Length of provided electric cable

Länge des mitgelieferten USB-Kabels
Longeur du cable électrique
Length of provided electric cable

Infrarotsensor
Capteur infrarouge 
Infrared sensor

Fernbedienung inklusive 
Avec télécommande  
Remote control included 

Selbstklebend
Autocollant
Self-adhesiveselbstklebend

autocollant
self-adhesive

Magnethalter  
Base magnétique 
Magnetic hold

Mit Aufhängebügel  
Crochet de suspension 
With holdermit Aufhängebügel

Crochet de suspension
with holder

Notlichtfunktion
Éclairage de secours
Emergency lightingNotlichtfunktion

Éclairage de secours
Emergency lighting

OFF

ON

SOS-Funktion
Fonction SOS
SOS functionSOS-Funktion

Fonction SOS
SOS function

press 3 sec.

Ändern der Lichtfarbe per Infrarotsensor
Changent de couleur par détecteur infrarouge
Change of light color via infrared sensor

Ändern der Lichtfarbe via internem Schalter
Changer la couleur de la lumière à l’aide de l’interrupteur interne 
Changing the color of the lamp using an internal switch

Ändern der Lichtfarbe via Lichtschalter
Changer la couleur de la lumière à l’aide de l’interrupteur de l’éclairage
Changing the color of the lamp using a light switch

Leuchte schaltet sich automatisch aus
L’éclairage s’éteint automatiquement
Lamp switches itself off automatically

Dämmerungssensor mit Luxangabe
Capteur d’obscurité avec affichage des lux 
Twilight sensor with lux reading

Inklusive elektronischem Vorschaltgerät (EVG)
Avec ballast électronique 
Including electronic ballast 

Anzahl & Typ mitgelieferter Batterien
Nombre et type de piles fournies 
Number & type of supplied batteries

Schwenkbar
Pivotant
Pivoting 

Direktanschluss 
Raccord direct 
Direct connection

Koppelbar
Connectable
Connectable

Für Verbindung vorbereitet, Sollbruchstelle
Préparé pour le branchement avec le point de rupture 
For connection prepared by predetermined breaking point

Integrierte Steckdose 
Socle intégré 
Integrated socket

Anzahl USB-Slots & deren max. Auslastung 
Nombre de ports USB & sollicitation max.
Number of USB slots & max. workload

Leuchte ist über USB-Kabel aufladbar 
L’éclairage peut être chargé à l’aide d’un câble USB
Lamp can be recharged using a USB cable

LED-Lichtleistung
Puissance lumineuse de LED
LED light output 

Typ des eingebauten Akkus
Qualification d‘accumulateur 
Type of rechargeable battery 
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Im Vergleich zu herkömmlichen Glühlampen benötigen LED-Lampen weniger Energie zur 
Erzeugung der gleichen Lichtleistung. Um also die Helligkeit von verschiedenen Lampen 
vergleichen zu können, wird die Lichtleistung, oder Lumen (lm), angegeben.

Die ideale Lichtfarbe variiert je nach Situation und Stimmung. Während behagliches 
warmweißes Licht zum Entspannen einlädt, eignet sich Tageslicht ideal als Arbeits-
licht.

Glühlampe
Incandescent Lamp
Ampoule LED-Lampe

LED lamp
Ampoule LED

25 W 220 lm 3 W   250 lm

40 W 415 lm 7 W   470 lm

60 W 710 lm 10 W   810 lm

75 W 935 lm 14 W 1055 lm

En comparaison avec les ampoules traditionnelles, les lampes LED nécessitent moins d’énergie 
pour émettre la même quantité de lumière. Afin de pouvoir comparer la luminosité provenant de 
lampes différentes, il est nécessaire d’indiquer la quantité de lumière émise soit en lumen (lm).

La couleur idéale de lumière varie selon la situation et l’ambiance. Tandis qu’une lumière agréable d’un blanc chaud 
invite à la détente, la lumière du jour convient idéalement pour le travail.

Different situations and different moods require different light colors. Cozy, warmwhite light contributes to the 
comfort of living spaces while daylight increases productivity within working environments.

Compared to traditional incandescent lamps, LED lamps require less energy for the same light output. 
To be able to compare the brightness of different lamps, the light output or lumen (lm) is indicated.

LUMEN STATT WATT
LUMEN AU LIEU DE WATT 

LUMEN INSTEAD OF WATT

LICHTFARBEN
COULEURS DE LUMIÈRE  /  LIGHT COLORS

WARM
WHITE

COOL/NEUTRAL
WHITE

DAYLIGHTSUPER
WARM
WHITE
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Diese  Leuchte enthält 
eingebaute LED-Lam-
pen.

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

874/2012

A++
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20300527

400077
400078
400079
400090
400091
400092
400093
400094
400095
400096
400097
400098
400225
400226
400374
400375
400385
20000047
20000048
20000049
20000050
20000051
20000052
20000053
20000054
20000066
20000067
20000068
20000069
20000070
20000071
20000078
20000079
20000080
20000081
20000082
20000083
20000084
20000085
20000086
20000087
20000089
20000090
20000091
20000092
20000093
20000094
20000095
20000096

20000097
20000098
20100309
20100310
20100311
20100312
20100313
20100314
20100315
20100316
20100317
20100318
20100319
20100320
20100321
20100322
20100323
20100324
20100325
20100326
20100327
20100328
20100329
20100330
20100331
20100332
20200171
20200180
20200181
20200182
20200183
20200184
20200185
20200186
20200187
20200188
20200189
20300395
20300396
20300397
20300398
20300399
20300516
20300517
20300518
20300519
20300520
20300521
20300522

20300523
20300527
20300528
20300529
20300530
20300531
20300535
20300536
20300537
20300538
20300539
20300540
20300541
20300542
20300543
20300544
20300545
20500068
20500069
20500070
20500071
20500072
20500073
20500074
20500075
20500076
20500077
20500078
20500079
20500080
20500081
20500082
20500083
20500084
20500085
20500086
20500087
20700000
20700001
20700002
20700003
20700004
20700005
20800187
20800188
21600001
27700011
27700012
27700013

20800186
20800187
20800188
20900275 
20900276 
20900277 
20900278 
20900279 
20900280 
20900281 
20900282 
20900283 
20900284 
20900288 
20900285 
20900286
20900289
20900290 

Les lampes de ce luminaire   
ne peuvent pas être   
changées.

The lamps cannot be changed 
 in the luminaire.

Die Leuchte wird verkauft mit
einem Leuchtmittel der 
Energieklasse: A

874/2012

A++

A
B
C
D
E

A+

AA

Diese  Leuchte ist ge-
eignet für Leuchtmittel 
der Energieklassen:

20300404

20200156
20300002
20300392
20300400
20300002
20800124
20800125
20800126
20800136
20800137
20800138
20800139
20800140
20800141

Diese  Leuchte ist ge-
eignet für Leuchtmittel 
der Energieklassen:

874/2012

A

A++

A
B
C
D
E

A+

20300022 
20300023 

20300031
20300035

Die Leuchte wird verkauft mit
einem Leuchtmittel der 
Energieklasse:

874/2012

A++

A
B
C
D
E

A+

Diese  Leuchte ist ge-
eignet für Leuchtmittel 
der Energieklassen:

20200176

D

Le luminaire est vendu avec   
une ampoule de la classe   
énergétique:

The luminaire is sold with a  bulb 
of the energy class:

20200176
20200179

D

D

Le luminaire est vendu avec   
une ampoule de la classe   
énergétique:

The luminaire is sold with a  bulb 
of the energy class:

Die Leuchte wird verkauft mit
einem Leuchtmittel der 
Energieklasse: A

874/2012

A++

A
B
C
D
E

A+

Diese  Leuchte ist ge-
eignet für Leuchtmittel 
der Energieklassen:

AAA+

20300532

20300393
20300394
20300401
20300402

20300403
20300404

Le luminaire est vendu avec   
une ampoule de la classe   
énergétique:

The luminaire is sold with a  bulb 
of the energy class:

A

A

20100301
20100302
20200162
20200164
20200165
20200167
20300524
20300525
20300526
20300532
20300533
20300534
20800189
20800196
20800197
20800198
20800199
20800200

Le luminaire est vendu avec   
une ampoule de la classe   
énergétique:

The luminaire is sold with a  bulb 
of the energy class:

A+

Die Leuchte wird verkauft mit
einem Leuchtmittel der 
Energieklasse: A

874/2012

A++

A
B
C
D
E

A+

Diese  Leuchte ist ge-
eignet für Leuchtmittel 
der Energieklassen:

L
E
D

20300532
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Code Page EAN
18761 22 4018412310941
100007 52 4018412321190
100008 52 4018412321213
100009 52 4018412321237
100010 52 4018412321251
100011 52 4018412321275
100012 52 4018412321299
100013 52 4018412321312
100014 52 4018412321336
100032 56 4018412328885
100033 56 4018412328908
100034 56 4018412328922
100035 56 4018412328946
100036 56 4018412328960
100037 56 4018412328984
100038 56 4018412329004
100039 54 4018412329028
100040 54 4018412329042
100041 54 4018412329066
100042 54 4018412329080
100043 54 4018412329103
100044 54 4018412329127
100045 54 4018412329141
100046 54 4018412329165
100047 54 4018412329189
100048 54 4018412329202
100049 56 4018412329226
100050 56 4018412329240
100051 56 4018412329264
100052 56 4018412329288
100053 56 4018412329301
100068 52 4018412337924
100069 52 4018412337955
100070 52 4018412337986
100071 52 4018412338013
100072 52 4018412338044
300000 48 4018412321350
300001 48 4018412321374
300002 48 4018412321398
300003 48 4018412321411
300004 48 4018412321435
300005 48 4018412321459
300006 48 4018412321619
300007 48 4018412321640
300008 48 4018412321671
300009 48 4018412321701
300010 48 4018412321732
300011 48 4018412321763
300012 48 4018412321794
300013 48 4018412321824
300014 48 4018412321855
300015 48 4018412321886
300026 50 4018412322210
300028 50 4018412322272
300029 50 4018412322302
300030 50 4018412322333
300032 50 4018412322395
300033 50 4018412322425
300034 50 4018412322456
300035 50 4018412322487
300036 50 4018412322517
300037 50 4018412322548
300038 50 4018412322579
300039 50 4018412322609
300040 50 4018412322630

Code Page EAN
300042 50 4018412322692
300043 50 4018412322722
300044 50 4018412322753
300045 50 4018412322784
300046 50 4018412322814
300047 50 4018412322845
300048 50 4018412322876
300049 50 4018412322906
300050 50 4018412322937
300051 50 4018412322968
300052 50 4018412322999
300056 50 4018412323088
300057 50 4018412323118
300058 50 4018412323149
300069 48 4018412337290
300070 48 4018412337146
300071 48 4018412337382
300072 48 4018412337177
300073 48 4018412337320
300074 48 4018412337207
300075 48 4018412337351
300076 48 4018412337412
300077 48 4018412337443
300078 48 4018412337238
300079 48 4018412337474
300080 48 4018412337504
300081 48 4018412337535
300082 48 4018412337627
300083 48 4018412337597
300084 48 4018412337566
300085 50 4018412337658
300086 50 4018412337689
300087 50 4018412337719
300088 50 4018412337740
300089 50 4018412337771
300090 50 4018412337801
300091 48 4018412337832
400000 40 4018412323897
400001 40 4018412323927
400002 40 4018412323958
400004 18 4018412324016
400006 24 4018412324078
400007 18 4018412324108
400010 18 4018412324177
400011 18 4018412324207
400013 40 4018412324269
400014 18 4018412324290
400016 24 4018412324351
400017 18 4018412324382
400019 42 4018412324443
400020 18 4018412324474
400021 24 4018412324504
400022 18 4018412324535
400023 18 4018412324566
400024 42 4018412324597
400025 42 4018412324627
400026 18 4018412324658
400027 44 4018412324689
400028 18 4018412324719
400029 42 4018412324740
400030 42 4018412324771
400031 42 4018412324801
400032 18 4018412324832
400037 24 4018412324986
400038 24 4018412325013

Code Page EAN
400039 18 4018412325044
400042 20 4018412325112
400044 20 4018412325174
400045 20 4018412325204
400048 44 4018412325297
400049 18 4018412325327
400050 18 4018412325358
400053 20 4018412325433
400056 20 4018412325525
400060 20 4018412325624
400061 20 4018412325655
400065 20 4018412325778
400066 20 4018412325808
400067 20 4018412325839
400068 20 4018412325860
400069 20 4018412325891
400071 24 4018412325952
400072 71 4018412325983
400073 70 4018412326010
400077 111 4018412326119
400078 111 4018412326140
400079 111 4018412326171
400080 75 4018412326201
400081 75 4018412326232
400083 75 4018412326294
400084 76 4018412326324
400090 80 4018412326508
400091 80 4018412326539
400092 82 4018412326560
400093 82 4018412326591
400094 82 4018412326621
400095 109 4018412326652
400096 109 4018412326683
400097 109 4018412326713
400098 109 4018412326744
400107 22 4018412326935
400108 22 4018412326959
400109 22 4018412326973
400110 22 4018412326997
400111 22 4018412327017
400113 22 4018412327055
400114 22 4018412327079
400115 22 4018412327093
400116 22 4018412327116
400129 20 4018412327475
400136 76 4018412327727
400146 38 4018412328410
400147 42 4018412328441
400148 38 4018412328472
400149 42 4018412328502
400155 22 4018412328700
400156 22 4018412328724
400157 22 4018412328748
400159 20 4018412328793
400160 42 4018412329486
400161 74 4018412329554
400175 40 4018412330895
400176 40 4018412330925
400177 40 4018412330956
400178 40 4018412330987
400179 40 4018412331014
400182 40 4018412331106
400183 40 4018412331137
400184 42 4018412331168
400185 42 4018412331199

Code Page EAN
400188 42 4018412331281
400189 42 4018412331311
400190 42 4018412331342
400192 42 4018412331403
400196 42 4018412331526
400197 42 4018412331557
400199 42 4018412331618
400202 44 4018412331700
400204 44 4018412331762
400206 44 4018412331823
400208 44 4018412331885
400210 44 4018412331946
400212 44 4018412332004
400214 40 4018412332066
400216 44 4018412332127
400217 38 4018412332158
400218 38 4018412332189
400221 18 4018412332271
400223 42 4018412332363
400225 80 4018412332578
400226 80 4018412332608
400227 24 4018412332653
400229 24 4018412332714
400231 24 4018412332776
400234 24 4018412332868
400240 20 4018412333056
400241 30 4018412333087
400242 30 4018412333117
400244 30 4018412333179
400246 34 4018412333728
400247 34 4018412333759
400248 34 4018412333780
400249 34 4018412333810
400250 34 4018412333841
400251 34 4018412333872
400252 34 4018412333902
400253 34 4018412333933
400254 34 4018412333964
400255 26 4018412334091
400256 26 4018412334114
400257 26 4018412334138
400258 26 4018412334237
400259 26 4018412334251
400260 26 4018412334275
400261 20 4018412334374
400262 20 4018412334404
400263 26 4018412334350
400265 36 4018412334596
400266 36 4018412334626
400267 36 4018412334657
400268 36 4018412334688
400270 129 4018412334879
400271 129 4018412334886
400273 129 4018412334909
400274 129 4018412334916
400275 129 4018412334923
400276 129 4018412334930
400277 129 4018412334947
400278 129 4018412334954
400279 129 4018412334961
400281 20 4018412334978
400282 42 4018412335005
400283 42 4018412335302
400284 20 4018412335036
400285 20 4018412335067

Code Page EAN
400286 20 4018412335098
400289 26 4018412336149
400290 26 4018412336170
400291 26 4018412336200
400292 26 4018412336231
400293 26 4018412336262
400294 26 4018412336293
400295 26 4018412336323
400296 26 4018412336354
400297 26 4018412336385
400298 28 4018412336422
400299 28 4018412336453
400300 28 4018412336484
400302 28 4018412336545
400306 20 4018412336668
400307 20 4018412340702
400308 20 4018412336729
400309 20 4018412336750
400310 18 4018412336781
400311 18 4018412336811
400312 18 4018412336842
400314 18 4018412336903
400315 18 4018412336934
400316 18 4018412336965
400317 18 4018412336996
400318 18 4018412337023
400319 20 4018412337054
400320 40 4018412337085
400321 20 4018412337115
400323 20 4018412337269
400324 42 4018412337863
400325 18 4018412337894
400341 30 4018412339928
400342 30 4018412339959
400343 30 4018412339980
400346 18 4018412340078
400347 18 4018412340108
400349 60 4018412340382
400350 60 4018412340412
400351 60 4018412340443
400352 60 4018412340474
400353 60 4018412340504
400354 32 4018412340535
400355 32 4018412340566
400358 18 4018412340634
400359 18 4018412340665
400363 40 4018412341037
400364 40 4018412341068
400365 32 4018412341136
400366 32 4018412341167
400367 20 4018412341242
400368 20 4018412341273
400369 20 4018412341303
400370 20 4018412341334
400374 62 4018412342393
400375 62 4018412342423
400376 24 4018412342515
400377 24 4018412342546
400378 24 4018412342577
400379 24 4018412342607
400385 62 4018412343086
400386 20 4018412343451
400387 20 4018412343482
400388 20 4018412343512
400389 18 4018412343543
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 INFORMATIONEN · LEGENDE
INFORMATIONS · LEGENDE / INFORMATION · LEGEND

Code Page EAN
400390 34 4018412343574
400391 34 4018412343703
400393 38 4018412343895
400394 38 4018412343925
400396 38 4018412343987
400397 38 4018412344014
400398 38 4018412344045
400399 38 4018412344076
400400 38 4018412344106
400401 38 4018412344137
400402 38 4018412344168
400403 38 4018412344199
400405 38 4018412344236
400407 38 4018412344250
400408 44 4018412345165
400409 44 4018412345196
400410 44 4018412345226
400411 28 4018412345738
400412 28 4018412345769
400413 28 4018412345790
400414 42 4018412345844
400415 42 4018412345875
400416 42 4018412345905
400417 44 4018412345936
400418 44 4018412345967
400419 44 4018412345998
400420 44 4018412346025
400421 44 4018412346056
400422 42 4018412346087
400423 42 4018412346117
400424 44 4018412346513
404000 16 4018412343215
404001 16 4018412343789
404004 16 4018412343185
404006 16 4018412343246
404008 16 4018412343277
404010 16 4018412343307
404011 16 4018412343338
404013 16 4018412343369
404015 16 4018412343420

20000047 113 4004894533213
20000048 113 4004894533220
20000049 113 4004894533237
20000050 113 4004894533244
20000051 113 4018412342911
20000052 113 4018412342973
20000053 113 4018412343024
20000054 113 4018412343000
20000066 109 4004894849345
20000067 109 4004894849352
20000068 109 4004894849369
20000069 109 4004894849376
20000070 109 4004894849383
20000071 109 4004894849390
20000078 110 4004894850839
20000079 112 4004894850853
20000080 111 4004894850877
20000081 111 4004894850884
20000082 110 4004894850952
20000083 110 4004894851331
20000084 112 4004894853182
20000085 112 4004894853212
20000086 113 4004894853243
20000087 113 4004894853274
20000089 108 4018412335197

Code Page EAN
20000090 108 4018412335203
20000091 112 4004894853304
20000092 112 4004894853335
20000093 112 4004894853366
20000094 112 4004894853397
20000095 107 4018412343758
20000096 107 4018412343765
20000097 108 4018412343772
20000098 108 4018412343802
20100301 103 4004894534982
20100302 103 4004894534999
20100309 103 4004894849314
20100310 103 4004894849321
20100311 103 4004894851348
20100312 103 4004894851355
20100313 103 4004894851362
20100314 103 4004894851379
20100315 103 4004894851386
20100316 103 4004894851393
20100317 103 4004894851409
20100318 103 4004894851416
20100319 78 4018412338266
20100320 78 4018412338297
20100321 78 4018412338327
20100322 78 4018412338358
20100323 78 4018412338389
20100324 78 4018412338419
20100325 78 4018412341402
20100326 78 4018412341433
20100327 101 4018412343741
20100328 101 4018412343734
20100329 102 4018412343840
20100330 102 4018412343857
20100331 102 4018412344342
20100332 102 4018412344359
20100333 102 4018412345707
20200156 117 4004894178742
20200162 116 4004894535002
20200164 116 4004894535026
20200165 116 4004894535033
20200167 117 4004894535057
20200171 115 4004894539499
20200176 117 4004894542826
20200179 117 4004894542833
20200180 115 4004894849406
20200181 116 4004894851928
20200182 116 4004894851959
20200183 115 4004894851980
20200184 115 4004894852017
20200185 115 4004894852048
20200186 115 4004894852079
20200187 115 4004894852109
20200188 115 4004894852130
20200189 114 4004894858835
20300002 111 4004894110308
20300022 118 4004894118311
20300023 118 4004894032419
20300031 118 4004894010783
20300035 118 4004894032389
20300392 98 4004894533251
20300393 98 4004894533268
20300394 98 4004894533275
20300395 104 4004894533282
20300396 104 4004894533299
20300397 104 4004894533305

Code Page EAN
20300398 104 4004894533312
20300399 104 4004894535781
20300400 104 4004894418565
20300401 104 4004894494552
20300402 104 4004894418589
20300403 104 4004894418596
20300404 104 4004894418602
20300516 93 4004894849482
20300517 93 4004894849499
20300518 93 4004894849505
20300519 93 4004894849512
20300520 93 4004894849529
20300521 93 4004894849536
20300522 93 4004894849543
20300523 93 4004894849550
20300524 97 4004894849925
20300525 97 4004894849932
20300526 97 4004894849949
20300527 92 4004894850785
20300528 92 4004894850792
20300529 92 4004894850808
20300530 92 4004894850815
20300531 92 4004894850822
20300532 92 4004894850891
20300533 92 4004894850907
20300534 92 4004894850914
20300535 95 4004894851164
20300536 95 4004894851171
20300537 94 4004894851188
20300538 94 4004894851195
20300539 92 4004894851201
20300540 91 4004894858897
20300541 91 4004894858927
20300542 91 4004894858958
20300543 91 4004894858989
20300544 91 4004894859016
20300545 91 4004894859047
20500068 97 4004894850969
20500069 97 4004894850976
20500070 97 4004894850983
20500071 97 4004894850990
20500072 97 4004894851003
20500073 97 4004894851010
20500074 97 4004894851027
20500075 97 4004894851034
20500076 97 4004894851041
20500077 97 4004894851058
20500078 97 4004894851065
20500079 98 4004894851072
20500080 98 4004894851089
20500081 98 4004894851096
20500082 98 4004894851102
20500083 98 4004894851119
20500084 105 4004894851126
20500085 105 4004894851133
20500086 105 4004894851140
20500087 105 4004894851157
20600079 56 4004894322220
20600080 56 4004894322237
20600081 56 4004894322244
20600082 56 4004894322251
20600083 56 4004894385294
20600084 56 4004894385300
20600101 54 4018412338136
20600102 54 4018412338143

Code Page EAN
20600147 20 4004894532131
20700000 87 4018412343604
20700001 87 4018412343635
20700002 87 4018412343642
20700003 88 4018412343659
20700004 88 4018412343666
20700005 88 4018412343673
20700100 87 4018412343680
20700101 88 4018412343697
20800124 119 4004894489664
20800125 119 4004894489671
20800126 119 4004894489688
20800136 119 4004894515769
20800137 119 4004894515776
20800138 119 4004894515783
20800139 119 4004894515790
20800140 119 4004894515806
20800141 119 4004894515813
20800186 119 4018412335241
20800187 119 4018412335258
20800188 119 4018412335265
20800189 118 4018412335272
20800196 118 4018412335289
20800197 118 4018412335296
20800198 118 4018412335364
20800199 118 4018412335371
20800200 118 4018412335388
20900275 121 4004894546794
20900276 121 4004894546800
20900277 122 4004894546817
20900278 122 4004894546824
20900279 122 4004894546831
20900280 122 4004894546848
20900281 121 4004894546855
20900282 121 4004894546862
20900283 121 4004894546879
20900284 121 4004894546886
20900285 122 4004894546893
20900286 122 4004894546909
20900288 122 4004894850860
20900289 121 4018412343833
20900290 121 4018412344366
21000000 131 4018412340153
21000001 131 4018412340160
21000002 131 4018412340177
21600001 62 4018412345257
27700001 68 4004894542260
27700002 68 4004894542277
27700003 68 4004894542284
27700009 71 4004894542345
27700010 72 4004894542352
27700011 73 4004894542369
27700012 73 4004894542376
27700013 73 4004894542383
27700014 76 4004894850846
27700015 72 4004894850938
27700016 74 4004894850945
27700018 69 4004894851225
27700019 70 4004894851232
27700020 69 4004894851249
27700021 70 4004894851256
27700023 67 4018412344816
27700024 67 4018412345660
27700025 66 4018412345677
27700026 66 4018412345684

Code Page EAN
27700027 66 4018412345691
27700028 66 4018412345714
27700029 67 4018412345721
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MÜLLER-LICHT INTERNATIONAL GMBH
Goebelstr. 61/63, 28865 Lilienthal, Germany

Allgemeines
Diese Lieferungs- und Zahlungsbedingungen sind wesentlicher Bestand-
teil aller Verträge mit unseren Kunden. Entgegenstehende Einkaufsbe-
dingungen unserer Kunden sind unwirksam, auch wenn wir ihnen nicht 
ausdrücklich widersprechen. Sollte ein Teil der jeweils mit unseren 
Kunden getroffenen vertraglichen Vereinbarungen einschließlich dieser 
Bedingungen unwirksam sein oder werden, so soll die Gültigkeit aller 
übrigen Vereinbarungen dadurch nicht berührt werden. Der unwirksame 
Teil der Vereinbarungen ist in einer solchen Weise umzudeuten oder 
durch eine solche Regelung zu ersetzen, dass ihr Zweck auf zulässigem 
Wege erreicht wird.

Vertragsabschluss
Unsere Angebote sind, sofern nicht anders vereinbart, stets unverbindlich 
und freibleibend. Alle Verträge kommen erst mit Zugang der schriftlichen 
Auftragsbestätigung, spätestens mit Ausführung der Lieferung zustande. 
Die Berichtigung von Druckfehlern und Irrtümern bleibt vorbehalten.

Preise 
Die Preise unseres Katalogs sind Kalkulationspreise in Euro und verste-
hen sich unfrei, ab Lager Lilienthal, exkl. Verpackung. Preisänderungen 
während der Laufzeit unseres Katalogs / unserer Preisliste bleiben vor-
behalten. Es kommen die am Tage der Auftragserteilung gültigen Preise 
zur Anrechnung.

Lieferung
Der Mindestauftragswert beträgt 100 Euro netto. Bis 250 Euro Auf-
tragswert erfolgt die Lieferung unfrei auf Rechnung und Gefahr des  
Empfängers, ab 250 Euro Auftragswert frei Haus, ausgenommen Insellie-
ferungen, Auslandszustellungen sowie Sonderversendungen als Expressgut, 
Luftfracht, Schnellpaket, o.ä. Unter diesem Betrag ist die MÜLLER-LICHT 
International GmbH berechtigt ein zusätzliches Entgelt für Mehraufwand 
von 25 Euro zu berechnen. Nachlieferungen mit Restwert unter dem 
Mindestbestellwert werden aufgelöst oder nach Absprache mit Folgeauf- 
trägen ausgeliefert, sofern keine anderen Vereinbarungen getroffen wurden. 
Im Falle höherer Gewalt, wozu auch Materialmängel, Betriebsstörungen, 
Streiks oder behördliche Maßnahmen jeweils auch bei unseren Vorliefe-
ranten sowie nicht rechtzeitige und nicht richtige Selbstbelieferung ge-
hören, sind wir berechtigt, ganz oder teilweise vom Vertrag zurückzutreten 
oder nach eigenem Ermessen die Lieferung um die Dauer der Behinderung 
hinauszuschieben. Wird dadurch die ursprünglich vereinbarte Lieferzeit 
um mehr als acht Wochen überschritten, so hat der Käufer das Recht, 
vom Vertrag zurückzutreten. Schadenersatzansprüche sind in diesem Fall 
beiderseitig ausgeschlossen. Transportschäden müssen sofort der Post, der 
Bahn oder dem Spediteur gemeldet werden.

Zahlung
Alle Rechnungen sind innerhalb von 30 Tagen netto, jeweils dato Fak-
tura, zahlbar, sofern keine anderen Vereinbarungen getroffen wurden. Bei 
Überschreitung des Zahlungstermins behalten wir uns die Berechnung 
von Verzugszinsen vor. Der Käufer ist nicht berechtigt, wegen eigener, 
streitiger Gewährleistungsansprüche den Kaufpreis zurückzuhalten oder 
mit nicht anerkannten oder nicht rechtskräftig festgestellten Gegenfor- 
derungen aufzurechen oder ein Zurückbehaltungsrecht geltend zu ma-
chen. Nach Vertragsabschluss bekannt werdende Umstände, die geeignet 
sind, Zweifel an der Kreditwürdigkeit des Käufers aufkommen zu lassen, 
haben sofortige Fälligkeit aller unserer ausstehenden Forderungen zur 
Folge. Für noch vorliegende unausgeführte Lieferungsverträge können 
wir Nachnahme oder Vorkasse verlangen bzw. unter Ausschluss irgend-
welcher Schadenersatzansprüche gegen uns vom Vertrag zurücktreten.

Rückgaben 
Rücksendungen mangelfreier Sendungen werden von uns nicht zur Gut-
schrift angenommen, es sei denn, die Rücksendung erfolgt mit unserem 
vorherigen schriftlichen Einverständnis. Bei vereinbarten Rücksendungen 
mangelfreier Lieferungen berechnen wir für die Aufarbeitung der Retour 
eine Kostenbeteiligung. Die Rücksendung hat kostenfrei und in einwand-
freiem Zustand zu erfolgen. Sonderbestellungen sind stets von der 
Mög lichkeit der Rückgabe ausgeschlossen. Auftragsbestätigungen und  
Stornierungen bedürfen der Schriftform.

Gewährleistung 
a. 
Es gelten die gesetzlichen Gewährleistungsvorschriften

b. 
Erkennbare Mängel müssen unverzüglich nach Ablieferung, verborgene 
Mängel unverzüglich nach Entdeckung schriftlich unter genauer Angabe 
der Gründe gerügt werden. Die Geltendmachung jedweder Mängel ist 
nach Ablauf von fünf Tagen seit Empfang der Ware ausgeschlossen 
(Ausschlussfrist). Der bemängelte Gegenstand ist sorgfältig verpackt 
und kostenfrei an uns zur Überprüfung zu übersenden. Bei berech- 
tigten und rechtzeitigen Beanstandungen erhält der Käufer nach  
unserer Wahl Nachbesserung, kostenlosen Warenumtausch oder eine 
Warengutschrift gegen Rücksendung der Ware; sind Nachbesserungen 
und Warenumtausch nicht möglich oder unzumutbar, kann der Käufer 
vom Vertrag zurücktreten oder den Kaufpreis mindern. Schadenersatzan-
sprüche jedweder Art einschließlich solcher wegen angeblich verspäteter 
Lieferungen sind ausgeschlossen, es sei denn, der Schaden wäre vorsätz-
lich oder grob fahrlässig verursacht worden.

c. 
Sonderbestellungen: Waren, welche von uns nicht katalogmäßig ange-
boten werden, gelten als Sonderbestellungen. Für sie ist jede Art der 
Gewährleistungshaftung ausgeschlossen, es sei denn, dass uns grobe 
Fahrlässigkeit oder Vorsatz zur Last gelegt werden könnte.

Eigentumsvorbehalt
a. 
Wir behalten uns das Eigentum an dem Liefergegenstand bis zum Ein-
gang aller Zahlungen aus der Geschäftsverbindung mit dem Käufer vor. 
Der Eigentumsvorbehalt erstreckt sich auch auf den anerkannten Saldo, 
soweit wir Forderungen gegenüber dem Käufer in laufende Rechnung 
buchen (Kontokorrent-Vorbehalt).

b. 
Bei vertragswidrigem Verhalten des Käufers, insbesondere bei Zahlungs-
verzug, sind wir nach angemessener Fristsetzung berechtigt, den Liefer-
gegenstand zurückzunehmen; der Käufer ist zur Herausgabe verpflichtet. 
In der Zurücknahme des Liefergegenstandes durch uns liegt stets ein 
Rücktritt vom Vertrag. In der Pfändung des Liefergegenstandes liegt 
ebenfalls stets ein Rücktritt vom Vertrag. Bei Pfändungen oder sonstigen 
Eingriffen Dritter hat uns der Käufer unverzüglich schriftlich zu benach-
richtigen, damit wir Klage gemäß § 771 ZPO erheben können. Soweit der 
Dritte nicht in der Lage ist, uns die gerichtlichen und außergerichtlichen 
Kosten einer Klage gemäß § 771 ZPO zu erstatten, haftet der Käufer für 
den uns entstandenen Ausfall.

c. 
Der Käufer ist berechtigt, den Liefergegenstand im ordentlichen  
Geschäftsgang weiter zu verkaufen; er tritt uns jedoch bereits jetzt alle 
Forderungen in Höhe des Faktura-Endbetrages (einschließlich MwSt.) ab, 
die ihm aus der Weiterveräußerung gegen seine Abnehmer oder gegen 
Dritte erwachsen, und zwar unabhängig davon, ob der Liefergegenstand 
ohne oder nach Verarbeitung weiter verkauft worden ist. Zur Einziehung 
dieser Forderung ist der Käufer auch nach deren Abtretung ermäch-
tigt. Unsere Befugnis, die Forderung selbst einzuziehen, bleibt hiervon  
unberührt; jedoch verpflichten wir uns, die Forderung nicht einzuzie-
hen, solange der Käufer seinen Zahlungsverpflichtungen ordnungsgemäß 
nachkommt und nicht in Zahlungsverzug ist. In diesem Fall können wir 
verlangen, dass der Käufer uns die abgetretenen Forderungen und deren 
Schuldner bekannt gibt, alle zum Einzug erforderlichen Angaben macht, 
die dazugehörigen Unterlagen aushändigt und den Schuldnern (Dritten) 
die Abtretung mitteilt.

d. 
Die Verarbeitung oder Umbildung des Liefergegenstandes durch den 
Käufer wird stets für uns vorgenommen. Wird der Liefergegenstand mit 
anderen, uns nicht gehörenden Gegenständen verarbeitet, so erwerben 
wir das Miteigentum an der neuen Sache im Verhältnis des Wertes des 
Liefergegenstandes zu den anderen verarbeiteten Gegenständen zurzeit 
der Verarbeitung. Für die durch Verarbeitung entstehende Sache gilt im 
Übrigen das Gleiche wie für die Vorbehaltsware.

e. 
Wird der Liefergegenstand mit anderen, uns nicht gehörenden Gegenständen 
untrennbar verbunden oder vermischt, so erwerben wir das Miteigentum an 
der neuen Sache im Verhältnis des Wertes des Liefergegenstandes zu den 
anderen verbundenen oder vermischten Gegenständen zum Zeitpunkt der 
Verbindung oder Vermischung. Erfolgte die Verbindung oder Vermischung in 
der Weise, dass die Sache des Käufers als Hauptsache anzusehen ist, so 
gilt als vereinbart, dass der Käufer uns anteilmäßig Miteigentum überträgt. 
Der Käufer verwahrt das Alleineigentum oder das Miteigentum für uns.

f. 
Der Käufer tritt uns auch die Forderungen zur Sicherung unserer Forderun-
gen gegen ihn ab, die ihm durch die Verbindung des Liefergegenstandes 
mit einem Grundstück gegen einen Dritten erwachsen.

g. 
Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherheiten insoweit auf 
Verlangen des Käufers freizugeben, als ihr Wert die zu sichernden 
Forde rungen, soweit diese noch nicht beglichen sind, um mehr als 20% 
übersteigt.

Erfüllungsort/Gerichtsstand
Erfüllungsort und Gerichtsstand sind für beide Teile Bremen.

Datenverarbeitung 
Die sich aus dem Geschäftsvorfall ergebenden Daten werden im Rahmen 
von Geschäftsdateien gespeichert.

Lilienthal, den 01.01.2014

ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN
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MÜLLER-LICHT INTERNATIONAL GMBH
Goebelstr. 61/63, 28865 Lilienthal, Germany

General provisions
These conditions of delivery and payment are an integral part of all contracts 
between us and our customers. Any conflicting conditions of purchase of our 
customers shall be invalid even if we do not expressly object to such con-
ditions. Should any part of the contractual agreements we conclude with our 
customers (including these terms and conditions) be or become invalid, the 
validity of all other agreements shall remain unaffected. The invalid part of 
the agreements shall be re-construed or replaced by an alternative provision 
which serves the intended purpose in a legally permissible manner.

Conclusion of contract
Unless otherwise agreed, our offers are always non-binding and subject to 
change without notice. All contracts do not become operative until a written 
acknowledgement of order is received, and not later than upon the carrying 
out of the delivery. We reserve the right to correct typographical errors and 
mistakes.

Prices
The prices of our catalogue are cost estimates in Euro that are unpaid ex 
warehouse Lilienthal, exclusive of packaging. Prices are subject to change 
without notice during the period of validity of our catalogue and/or our price 
list. The actual selling prices as listed on the day of the placing of order 
shall be invoiced.

Delivery
The minimum order value is EUR 100 net. For order values below EUR 250 
delivery is carriage forward for account and risk of the recipient; for order 
values of EUR 250 and above delivery is free of charge to address of buyer, 
except for deliveries to islands, deliveries abroad as well as special ship-
ments as express consignment, air cargo, express parcel, or similar. For 
orders below the minimum order value the MÜLLER-LICHT International GmbH 
shall be entitled to charge an additional amount of EUR 25 for additional 
expenditure. Unless otherwise agreed, subsequent deliveries of a residual 
value below the minimum order value will be dissolved or delivered together 
with follow-up orders. In the event of force majeure, which includes defects in 
material, plant interruptions, strikes and acts of public authorities (including 
those affecting our upstream suppliers) as well as delayed and incorrect 
self-supply, we shall have the right to cancel the contract in whole or in part, 
or to use our own discretion to postpone delivery by a period of time which is 
equal to the period of time during which the cause of obstruction continues. 
In the event that this results in the originally agreed delivery time being 
postponed by more than eight weeks, the buyer shall have the right to cancel 
the contract. In that case, neither party shall be entitled to any claims for 
damages. Transport damages must be reported immediately to the relevant 
post office, railway operator or freight forwarder.

Payment
Unless otherwise agreed, all invoices are payable within 30 days net after 
date of invoice. In case a buyer fails to meet the time limit for payment we 
shall be entitled to charge default interest. The buyer shall not have the right 
to retain the purchase money on the basis of own disputed warranty claims 
or to set if off against counter-claims that have not been acknowledged or 
become legally enforceable or to claim a right of retention. In the event that 
the contract is concluded and we become subsequently aware of circum-
stances that give reason to doubt the creditworthiness of the purchaser, all 
accounts receivable shall become due and payable with immediate effect. In 
respect of open purchase orders that we may have on hand, we shall be enti-
tled to request cash on delivery or cash in advance; alternatively, we shall be 
entitled to cancel the contract without assuming any liability for the payment 
of any kind of claims for damages whatsoever.

Goods returned
Return shipments of consignments that are free of defects shall not be 
credited to customer’s account, unless such return shipments are made 
subject to our prior written consent. For approved return shipments of de-
fect-free consignments we shall charge a specific share of the cost to cus-
tomer’s account to cover rework expenditure. Return shipments must 
be free of charge, with the goods being returned in a flawless condi-
tion. Special purchase orders are at no time subject to return privileges. 
Acknowledgements of order and cancellations must be executed in writing.

Warranty 
a. 
The statutory warranty regulations shall apply.

b. 
Any discernible defects must be reported immediately after delivery and hid-
den defects immediately after discovery by accurately stating the reasons for 
objection. The right to give notice of defects shall be excluded upon expiry of 
five days after receipt of the goods (term of preclusion). The item found to be 
defective shall be carefully packed and then returned to us free of charge for 
inspection. In respect of justified complaints that are made in due time, we 
will offer the purchaser (at our exclusive discretion) rectification of defects, 
free exchange of goods or credit note against return shipment of the goods; in 
case rectification of defects and exchange of goods is not possible or unrea-
sonable, the purchaser may cancel the contract or reduce the purchase price. 
Claims for damages of all kinds, including those associated with allegedly 
late deliveries, are excluded unless the respective damage has resulted from 
intention or gross negligence.

c. 
Special purchase orders: Goods which are not listed in our catalogue are 
considered to be purchased through special purchase orders. This type of 

goods is not covered by any kind of warranty liability unless we are found to 
be guilty of gross negligence or intent.

Retention of title to ownership
a. 
We reserve the right of ownership of the delivery item until receipt of all 
payments due from the business relations with the purchaser. The right of 
retention of title to ownership also includes the confirmed balance insofar 
as we book receivables due from the purchaser into account current (current 
account reservation).

b. 
In case the purchaser acts in violation of the contract, including, without 
limitation, default in payment, we shall be entitled to recover the delivery 
item upon expiry of a reasonable time limit; the purchaser shall be obliged to 
surrender possession. Any recovery of a delivery item by us always implies a 
cancellation of the contract. Any attachment of the delivery item also implies 
a cancellation of the contract. The purchaser shall notify us in writing without 
delay of any attachments or other third party interventions in order to enable 
us to file a suit pursuant to § 771 Code of Civil Procedure (ZPO). Insofar as 
a third party is unable to repay us the legal fees and out-of-court expenses 
associated with a suit pursuant to§ 771 ZPO, the purchaser shall be liable 
for any loss we suffer.

c. 
The purchaser is entitled to resell the delivery item in the ordinary course 
of business; the purchaser herewith assigns to us all accounts receivable 
in the amount of the final invoice (including VAT) which are due from cus-
tomers or third parties as a result of the resale, irrespective of whether the 
delivery item has been resold without or after processing. The purchaser 
shall continue to be entitled to collect said receivables beyond the date of 
the assignment thereof. Our right to collect the receivables on our own shall 
remain unaffected; the foregoing notwithstanding, we undertake not to collect 
such receivables as long as the purchaser duly fulfils its payment obligations 
and is not in default in payment. In the event of default we shall be entitled 
to instruct the purchaser to disclose the assigned accounts receivable and 
the associated debtors, to provide all information required for collection, to 
hand over the associated documentation, and to notify the debtors (third 
parties) of the assignment.

d. 
Processing or redesign of the delivery item by the purchaser is always ef-
fected on our behalf. In case the delivery item is processed in combination 
with other items which we do not own, we shall acquire eo-ownership of the 
novel item in the proportion of the value of the delivery item to the other 
processed items at the time of such processing. The item generated through 
processing is otherwise subject to the same terms and conditions as the 
conditional commodity.

e. 
In case the delivery item is inseparably linked or compounded with other 
items which we do not own, we shall acquire co-ownership of the novel item 
in the proportion of the value of the delivery item to the other linked or com-
pounded items at the time of such linking or compounding. If such linkage 
or compounding is effected in such a manner that the item of the purchaser 
is to be considered as the principal item, it is agreed that the purchaser 
assigns to us eo-ownership on a pro-rata basis. The purchaser holds the sole 
ownership or eo-ownership in safe custody on our behalf.

f. 
To hedge our claims against the purchaser, the purchaser also assigns to us 
the accounts receivable that become due from a third party as a result of the 
connection of the delivery item with a plot of land.

g. 
We undertake to release on request of the purchaser the collateral security 
we are entitled to insofar as its value exceeds that of the claims to be 
hedged (insofar as they are yet to be settled) by more than 20%.

Place of performance/place of jurisdiction
Both parties agree that the place of performance and place of jurisdiction 
is Bremen.

Data processing
The data originating from the business transaction will be stored as part of 
business files.

Lilienthal, dated 01.01.2014
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